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ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΖΤΟ ΝΟΜΟ

Περισσότεροι από 5000 είναι 
οι νέοι και νέες του νομού Ηρα­
κλείου που στις εκλογές της Κυ­
ριακής θα ψηφίσουν για πρώτη 
φορά. Ο ακριβής αριθμός τους, 
όπως είπε χθες στους δημοσιο­
γράφους ο Νομάρχης κ. Τζανα- 
κάκης, είναι 5079, από τους 
οποίους οι άνδρες είναι 2623 και 
οι γυναίκες 2456.

Ο συνολικός αριθμός των ψη­
φοφόρων στο νομό ανέρχεται σε 
188.044 (οι γυναίκες 95164 και οι 
άνδρες 92880) έναντι 185.626 του 
1985. Στους ειδικούς καταλόγους 
(δημόσιοι υπάλληλοι κλπ) είναι 
εγγεγραμμένοι 2036 εκλογείς.

Τα εκλογικά τμήματα στα ο­
ποία θα ψηφίσουν οι εκλογείς εί­
ναι 497 σ’ όλο το νομό ενώ το 
1985 ήταν 372.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Η συλλογή των αποτελεσμά­

των από τα τμήματα θα γίνεται 
μετά τις 10 το βράδυ της Κυρια­
κής στη Νομαρχία.

Χθες το μεσημέρι έγινε μια γε­
νική δοκιμή του τρόπου συλλο­
γής και ανακοίνωσης των απο­
τελεσμάτων. Να σημειωθεί ότι 
συνολικά 104 υπάλληλοι της Νο­
μαρχίας θα είναι σε επιφυλακή 
την ημέρα των εκλογών.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑΣΟΚ
ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΑΑΣΗΘΙΟΥ

ΦΟΙΒΟΣ I.
Δικηγόρος τ.

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ
Διοικητής ΙΚΑ

Αγαπητέ συμπατριώτη
Τώρα που ήλθε πάλι η μεγάλη στιγμή της Δημοκρατίας και 

καλείσαι να ασκήσεις το ιερό δικαίωμα της μήφου. αισδάνομαι 
το χρέος, ως υπομήφιος Βουλευτής στο νομό μας. αλλά και την 
αληδινή επιθυμία ως άνθρωπος, να επικοινωνήσω μαζί σου, για 
να σου γνωρίσω μερικές σκέμεις και απόμεις που, ελπίζω, da σου 
είναι χρήσιμες για να κάνεις τις δικές σου επιλογές.

Πιστεύω ακράδαντα ότι θα πρέπει να δώσεις και πάλι την 
εμπιστοσύνη σου στο ΠΑΣΟΚ. γιατί το έργο που επιτελέστηκε από* 
τις Κυβερνήσεις της Αλλαγής είναι μεγάλο και σημαντικό.

Έγιναν ασφαλώς και λάθη. Όπως υπήρξαν και παραλείμεις. 
Αυτό, όμως, σε καμιά περίπτωση δεν ανατρέπει την βασική αλή­
θεια ότι ο Λαός μας και, ιδιαίτερα οι άνθρωποττου μόχθου, είδαν 
από κάθε άπορη καλύτερες μέρες. Ότι βελτιώθηκε σημαντικά το 
βιοτικό επίπεδο, οι συνθήκες ζωής γενικότερα, ενώ κατασφαλίστη­
καν για όλους οι δημοκρατικές ελευθερίες.

Στις εκλογές αυτές καλείσαι επίσης να εκλέξεις και τα πρό­
σωπα που θα εκπροσωπήσουν τον Νομό μας στην καινούργια Βου­
λή. Πράγμα που έχει ιδιαίτερη σημασία αφού, όπως είναι γνωστό, 
για να εφαρμοστούν σωστά, προγράμματα και ιδέες, χρειάζονται 
ικανοί και κατάλληλοι άνθρωποι.

Σε ό,η με αφορά, πιστεύω ότι η μέχρι σήμερα θητεία μου 
στα Κοινά μου δίνει το δικαίωμα να τολμώ να ζητώ την εμπιστο­
σύνη σου. Εμπιστοσύνη που, μπορώ να σε διαβεβαιώσω, δεν θα 
διαρεύσω ποτέ. Πιστεύω βαθύτατα ότι η Δημοκρατία και ο Σοσια­
λισμός είναι τρόπος ζωής. Είναι υπόθεση καθημερινής συμπερι­
φοράς. Και όσοι διεκδικούμε δημόσια αξιώματα οφείλουμε με την 
ίδια τη ζωή μας να επιβεβαιώνουμε την προσήλωσή μας στις αρ­

χές που διακηρύσσουμε.

Με τις σκέυεις αυτές.

Με πεποίδηση στη νέα Νίκη του ΠΑΣΟΚ και

1g Με απόλυτο σεβασμό στην Κρίση σου

Σου σφίγγω το χέρι 
ΦΟΙΒΟΣ I. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΠΑΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
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Αηοκαϋυφθηκΰν οι κινήσεις
της σπείρας των δραπετων

από δύο όμηρους που ουνεδαύαν
Νέα απέλπιδα προσπάθεια 

για τον εντοπισμό και τη σύλ- 
λημη των δραπετών της φυλα­
κής της Νεάπολης Λασιθίου, 
ξεκίνησε χθες τα ξημερώματα 
μετά από την καταγγελία 3 α­
τόμων, που υποστηρίζουν ότι 
κρατήθηκαν όμηροι των κα­
κοποιών για λίγες ώρες.

Σύμφωνα με τις πληροφο­
ρίες, που δόθηκαν στις διωκτι- 
κές αρχές οι δραπέτες 
διέφυγαν από τη νότια παρα­
λία της Σούγιας Χανίων με ένα 
φουσκωτό σκάφος για άγνω-

στη κατεύθυνση. Το νέο αν­
θρωποκυνηγητό που ξεκίνησε 
από θάλασσα, αέρα και ξηρά 
δεν είχε συγκεκριμένα αποτε­
λέσματα μέχρι αργά το βράδυ.

την καταγγελία για την πα­
ρουσία των εγκληματιών στην 
περιοχή Σούγιας χανίων, έδω­
σε χθες ο Μιχάλης Μιχαλάρος, 
εμπορικός αντιπρόσωπος από 
τον Βόλο, ο οποίος παρουσιά­
στηκε στην ασφάλεια Χανίων 
και κατέθεσε ότι από την πε­
ρασμένη παρασκευή, ήταν ό­
μηρος των Ν. Βασυίακάκη, Κ.

Μήατζακάκη, π. κερεμίδη, ΐμ- 
πραήμ Ζούο και Αντον 
ΜΠάρλντει.

0 Μιχαλάρος είπε ότι οι φυ- 
γάδες τον ανάγκασαν να τους. 
παραλάβει στο αυτοκίνητό 
του από την περιοχή Λινοπερα- 
μόίων Ηρακλείου και στη συ­
νέχεια μέσω επαρχιακών 
δρόμων να τους μεταφέρει 
στο Ροδάκινο Ρεθύμνου.

Στο Ροδάκινο, επειδή δεν 
τομς-χωρούσε το αυτοκίνητό 
του, βρήκαν κάποιο Γάλλο 
τουρίστα, τον οποίο και πάλι

με ΐήν απειλή, των όπλων, α­
νάγκασαν να τους μεταφέρει - 
μαζί με τον Μιχαλάρο- στην 
Σούγια. Εκεί άφησαν ελεύθε­
ρους τον Μιχαλάρο και τον 
Γάλλο, γύρω στις 4.00το πρωί. 
Στο μεταξύ στο Λιμεναρχείο 
χανίων έγινε καταγγελία ότι 
στην περιοχή Σούγιας κλάπη- 
κε χθες τα ξημερώματα φου­
σκωτό σκάφος, μήκους 3,5 
μέτρων που είχε μια κίτρινη 
λουρίδα και μηχανή 28 ίππων 
που ανήκε στον Αυστριακό 
τουρίστα Ticmy Peter.

Η παρουΰία των δραπετών 
στη Σούγια συνδυάστηκε με 
την κλοπή τρυ φουσκωτού και 
αμέσως κινητοποιήθηκαν όλα 
τα μέσα για τη σύλλημή τους. 
Στα νότια παράλια της Κρήτης 
βρίσκονται και πραγματο­
ποιούν έρευνες:
- Δύο αεροήλάνα του Λιμενι­

κού Σώματος.
- Περιπολικό σκάφος του Λι­

μενικού.
- πολεμικά ελικόπτερα.
- Τρία ιδιωτικά σκάφη που ε­
πιβαίνουν λιμενοφύλακες και 
αστυφύλακες.

Μέχρι αργά χθες το βράδυ 
όλες οι έρεμνες είχαν αποβεί 
άκαρπες. / ;

Μια πληροφορία ότι βρέθη­
κε στα Σελιά, το φουσκωτό 
σκάφος απφδείχτηκε εσφαλ­
μένη αφού’to σκάφος δεν ή­
ταν αυτό που κλάπηκε από τη 
Σούγια. πάντως από τις διωκτι­
κές αρχές εκφράζεται αισιοδο­
ξία ότι τελικά οι 5 δραπέτες θα 
συλληφθούν «αφού βρίσκον­
ται ακόμη στην Κρήτη».

Στη Σούγια έγινε γνωστό ότι 
οι φυγάδες πριν εξαφανιστούν
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ΔΙΑΚΟΜΜΑΤΙΚΗ 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Περικοπές στις
εκδηλώσεις

λόγω οικονομικών
δυσκολιών

Περικοπές ύψους 54.200.000 
δρχ. αναγκάστηκε να κάνει ο Δή­
μος Ηρακλείου απο τον συνολι­
κό προϋπολογισμό του προγρά­
μματος των πολιτιστικών εκδη­
λώσεων «Ηράκλειο-Καλοκαίρι 
89» που θα αρχίσουν απο την ε­
πόμενη εβδομάδα.

• Η απόφαση αυτή πάρθηκε 
ομόφωνα προχθές μετά απο ευ- 
ρεία συζήτηση εκτός ημερήσιας 
διάταξης και μετά απο εισήγηση 
του Δημάρχου κ. Κώστα Κληρο­
νόμου. Στην εισήγηση του ο κ. 
Κληρονόμος αποδίδει τις περικο­
πές σε οικονομικούς και μόνο λό­
γους καθώς όπως τονίζει ήταν 
σχεδόν αδύνατο να εξευρεθούν 
οι πόροι για την κάλυψη των δα­
πανών, του προγράμματος. Ο Δή­
μαρχος εξέφρασε τη λύπη του 
γιατί αναγκάστηκε εκ των πραγ­
μάτων να «κόψει» αρκετά δημο­
φιλή και σπουδαία συγκροτή­
ματα κατ καλλιτέχνες αλλά όπως 
είπε δεν γινόταν διαφορετικά. Οι 
εκδηλώσεις που βγήκαν έξω απο

Η ΜΕΛΙΝΑ
ΣΗΜΕΡΑ

ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Η Ενωση Γυναικών Ελλάδας 
και το γραφείο ισότητας της 
ο.ΕΣ. Ηρακλείου διοργανώ- 
νουν ανοικτή πολιτική εκδή­
λωση την οποία θα χαιρετίσει 
η Υπουργός Πολιτισμού Μελί­
να Μερκούρη και θα μιλήσει η 

- υφυπουργός προεδρίας της 
Κυβέρνησης αρμόδια για θέ­
ματα ισότητας και υπομήφια 
βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑ­
ΣΟΚ κ. Μαρία κυπριωτάκη. Η 
εκδήλωση θα γίνει σήμερα 
στις 8 μ.μ. έξω απο τον κινημα­
τογράφο «ΑΣΤΟΡΙΑ».

το πρόγραμμα του Δήμου είναι:
- Θεατρικός σταθμός Ηρα­

κλείου (1.500.000 δρχ.)
- Θέατρο Βογιατζή (2.000.000 

δρχ.)
- Επιλεγμένοι δάσκαλοι Κρητι­

κής μουσικής (500.000)
Γιάννης Μαρκόπουλος 

(3.000.000 δρχ.)
- Συναυλίες Θεόδωρου Αντω­

νίου (1.500.000 δρχ.)
■ Μάνος Χατζηδάκης-Νανα 

Μούσχουρη (7.000.000 δρχ.)
- Μπρέμαν Χορ (700.000)
- Όπερα Χριστόδουλου Χάλα- 

ρη (11.000.000)
- Αμέρικαν Τζόφρευ-μπαλετ 

(9.500.000 δρχ.)
■ Σούζαν company (4.000.000 

δρχ.)
Ο κ. Κληρονόμος είπε ακόμη 

5τι κατά την διάρκεια της σύνθε­
σης του προγράμματος ο Δήμος 
είχε ανδλάβει υποχρεώσεις στα 
κάτωθι συγκροτήματα- 
εκδηλώσεις.

-Ρεσιτάλ τραγουδιού Μελίνα 
Τανάγρη (500.000)

-Ρεσιτάλ πιάνου-βιολεντσέλου, 
Βυρ. Φιδετζή-Γαρουφαλή'■ 
(350.000)

■ Συναυλία Αντ. Καλογιάννη 
(1.000.000)

συνέχεια στη σελ. 7

Μεγάλη πυρκαγιά ξεσπασε 
στο ξενοδοχείο «belvedere»
Μια ολόκληρη πτέρυγα του 

ξενοδοχείου «Μπελβεντέρ&χττη 
Χερσόνησο μετατράπηκε σε πα­
ρανάλωμα φωτιάς και δύο Δυτι- 
κογερμανοί τουρίστες κινδύνευ- 
σαν άμεσα χθες το πρωί όταν 
από έκρηξη στο λεβητοστάσιο, 
προκλήθηκε πυρκαγιά που αμέ­
σως επεκτάθηκε σ’ ένα μεγάλο 
τμήμα του κτιριακού συγκρο­
τήματος.

Απολογισμός: Καταστροφές 
150.000.000 δραχμές, αλλά ευτυ­
χώς χωρίς ανθρώπινα θύματα. 
Καταστράφηκαν 110 δωμάτια με 
220 κλίνες, από τη συνολική δυ­
ναμικότητα των 547 κλινών του 
ξενοδοχείου.

Η φωτιά ξέσπασε στις 6.40 το 
πρωί χθες από έκρηξη στο λεβη-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
—Η κ. Αφρώ Ηρ. Χρυσουλάκη, 

κατέθεσε στην εφημερίδα μας 
δρχ. είκοσι χιλ. (20.000) με τη 
συμπλήρωση 2 χρόνων ρπό το 
θάνατο της πολυαγαπημένης και 
αξέχαστης μητέρας της υπέρ του 
Συλλόγου Μητέρων. Κηδεμόνων 
και Φίλων Ανιάτων Παιδιών.

— Ο Ιερέας Μιχ. Γιγουρτά- 
κης εφημέριος Ι.Ν. Μιχ. Αρ­
χαγγέλου Ν. Σταδίου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη

μνήμη ιερέως Εμμαν. Γιγουρτά- 
κη για το Κέντρο Ειδικών Παι­
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Μανόλης Τριαντά-

τοστάσιο. Αμέσως επεκτάθηκε, 
μέσω των αεραγωγών, από το ι­
σόγειο σ’ όλους τους ορόφους 
μέχρι και τον πέμπτο, προκαλών- 
τας πανικό στους 500, περίπου έ­
νοικους τουρίστες του ξενοδο­
χείου αλλά και στο προσωπικό. 
Η ψυχραιμία ορισμένων τελικά 
βοήθησε ώστε να αντιμετωπιστεί 
η κατάσταση, και το ξενοδοχείο 
εκκενώθηκε μέσα σε λίγη ώρα ε­
κτός όμως από ένα δωμάτιο στον 
4ο όροφο που εγκλωβίστηκε ένα 
ζευγάρι Δυτικογερμανών, ο 
Καρλ Πούσκεμερ, 38 χρονών και 
η Μπάρμπαρα Κλισιντριγκ 41 
χρονών. Το ζευγάρι των τουρι­
στών εντοπίστηκε από τους άν­
δρες της Πυροσβεστικής Υπη­
ρεσίας που το απεγκλώβισαν 
από την φλέγόμενη πτέρυγα του 
κτιρίου χρησιμοποιώντας ένα ό­
χημα με σκάλα. Η επιχείρηση σω­
τηρίας των αλλοδαπών έγινε 
μέσω ενός παραθύρου του 4ου 
ορόφου.

Η πυρκαγιά τέθηκε υπό έλεγ­
χο 2,5 ώρες αργότερα κι έσβησε

της πυρκαγιάς πήραν μέρος 21 
πυροσβέστες με 5 οχήματα, ενώ 
βοήθησε και ομάδα αμερικανών 
πυροσβεστών από τη βάση των 
Γ ουρνών.

εντελώς μετά 4 περίπου ώρες. 
φυλλος κατέθεσε στα γραφεία ' κάηΚαν 0 λέβητας, έπιπλα, κου-
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη του 
αδελφού του Κων/νου για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

φώματα μεσοτοιχίες, μοκέττες 
κ.α. 110 δωματίων, προκαλώντας 
ζημιές 150 εκατομμυρίων 
δραχμών.

Στην επιχείρηση κατάσβεσης

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΕΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

* ■■ ΓΕΝΙΚΑ ΚΡΑΤΙΚΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (N.H.S.)

Για κάθε πρόβλημα υγείας, μπορείτε να ζητήσετε 
πληροφορίες δωρεάν, από το γραφείο των υγειονομι­
κών υπηρεσιών του Greenwich- ΛΟΝΔΙΝΟ.
Γραφείο Αθηνών: Δαθάκη 21

' 171 22 Ν. Σμύρνη,- ΑΘΗΝΑ
Τηλ. (01) 9427432

Για την περιοχή Κρήτης, αρμόδιος ο κ. Γεώργ. 
Παπαδογιαννάκης, οδός Ιωνίας αριθμ. 70, ΡΕΘΥΜΝΟ, 
τηλ. (0831)21.695/

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ υποχρεώσή μου να ευχαριστήσω και δια του Τύ­

που τον Διοικητή της Γεν. Ασφάλειας Αθηνών, Ταξίαρχο κ. 
Χουρδάκη Εμμαν., τον Υποδιοικητή Ταξ. κ. Σπανό Αλέξιο, τους 
Αστυνόμους κ.κ. Τασάκο Νικ. και Τζιώκο Ευάγγ·, καθώς και 
όλους τους συνεργάτες τους, που με ταχύτητα, υπευθυνό­
τητα και υψηλή συναίσθηση καθήκοντος, συνετέλεσαν στην 
άμεση σύλληψη της σπείρας διαρρηκτών της κατοικίας μου 
και την ανεύρεση των κλοπιμαίων, χρημάτων και τιμαλφών.

Αξιωματικοί σαν αυτούς τιμούν το Σώμα της ΕΛ.ΑΣ. Τους 
εύχομαι υγεία και πάντα επιτυχίες.

Γιάννης Χρ. Σμπώκος
Υποστράτηγος - Ιατρός

Διευθυντής Υγειονομικού Γ.Ε.Σ.

Επισημαίνουμε προς τον λαό του Ηρακλείου, ότι 
μια μερίδα αυριανιστών του ΠΑΣΟΚ μεθοδεύει 
προκλήσεις και κλίμα οξύτητας, στην απέλπιδα 
προσπάθεια τους να εκβιάσουν το ελεύθερο φρό­
νημα των συμπολιτών μας.

Πρότασή μας να εκδοθεί κοινή διακήρυξη των 
κομμάτων, μετά την χθερινή σύσκεψη στο γραφείο 
του Αστυνομικού Διευθυντή παρουσία του Δημάρ­
χου και του Εισαγγελέως, για να αποφευχθεί ακό­
μη και η ηχορύπανση απο τα κορναρίσματα την 
Πέμπτη και την Παρασκευή, δεν έγινε δεκτή απο 
τον εκπρόσωπο του ΠΑΣΟΚ.

Δηλώνουμε ότι ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ σε μια 
μειοψηφία αμετανοήτων, να τορπιλίσει το ήπιο κλί­
μα, που θα διαφυλάξομε μέχρι τις εκλογές και κα­
λούμε τις Αρχές του τόπου να πάρουν και αυτές 
το μέρος της ευθύνης που τους αναλογεί.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΤΗΣ ΝΕΕΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Διακομματική συμφωνία 
για τη διατήρηση του πολι­
τικού και ήπιου προεκλογι­
κού κλίματος τα τελευταία 
24ωρα πριν από την κρίσι­
μη εκλογική μάχη της ερχό­
μενης Κυριακής επιτεύχθη­
κε σε χθεσινή σύσκεμη 
στην πόλη μας. Στη συνάν­
τηση συμμετείχαν αντιπρο­
σωπείες του ΠΑΣΟΚ με επι­
κεφαλής το γραμματέα της 
οες Γιάννη Γαρεφαλάκη, 
της Ν.Δ. με επικεφαλής τον 
πρόεδρο της ΝΟΔΕ Γιώργο 
Σενετάκη και του Συνασπι­
σμού με επικεφαλής του 
Γιάννη Νιράκη μέλος της 
πολιτικής Επιτροπής και 
Γραμματέα της ΝΕ του ΚΚΕ.

Η χθεσινή συμφωνία 
προβλέπει:

- Να διατηρηθεί με κάθε 
τρόπο το ήπιο κλίμα και να 
πορθούν μέτρα για την αν­
τιμετώπιση ενεργειών που 
το δυναμιτίζουν.
- Σήμερα και αύριο, τελευ­
ταίο 24ωρο της προεκλογι­
κής περιόδου, θα γίνει 
ισότιμα αφισοκόλληση σ’ 
όλο το νομό, εκτός από το 
κέντρο της πόλης όπου θα 
έχει ενισχυμένη παρουσία ο 
Συνασπισμός ενόμει της αυ­
ριανής κεντρικής του συγ­
κέντρωσης στην πλατεία 
Ελευθερίας με ομιλητές 
τους Χαρίλαο Φλωράκη και 
Αλέκο Αλαβάνο.
- Στη 1 το πρωί του Σαββά­
του, τελευταία νύκτα της ε­
ξόρμησης των κομμάτων 
θα γίνει σε ισότιμη βάση 
νέα αφισοκόλληση.
- Ολα τα κόμματα θα σεβα­
στούν τις συγκεντρώσεις 
του διήμερου και δεσμεύ­
τηκαν να μην τις παρακο- 
λήσουν σε καμιά περίπτω­
ση.

ΔΙΑΡΡΗΞΗ 
ΣΕ ΣΠΙΤΙ

Μια έγχρωμη τηλεόραση και 
διάφορα χρυσαφικά συνολικής 
αξίας 325.000 δρχ. έκλεψαν ά­
γνωστοι το διάστημα απο 10-12 
Ιουνίου απο το σπίτι της Μ. Μπα- 
μιεδάκη στην οδό Χατζηδάκη 9 
στο Ηράκλειο. Ανάκριση κάνει το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.

Μια αξιέπαινη προσπάθεια 

«ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ» ΤΟ ΝΕΟ

ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Τυπογραφικό λάθος άλλα­
ξε την ονομασία στο χθεσινό 
ρεπορτάζ του νέου φροντιστη­
ρίου «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ» που εγκαι­
νιάστηκε προχθές. Σημειώνου­
με και πάλι ότι πρόκειται για 
ένα πρωτοποριακό φροντιστή­
ριο όλων των τάξεων και για ό­
λες τις δέσμες, δημιουργοί του 
οποίου είναι οι κ.κ. Γιώργος 
Μανδαλάκης και Γρηγόρης Κυ-

ριακάκης. Το νέο φροντιστήριο 
στεγάζεται στο πρώην κτίριο 
της ΑΤΕ στην οδό Κατεχάκη και 
αρχίζει τη λειτουργία του την 
Τετάρτη 21 Ιουνίου.

ΒΕΚΚΑ

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
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ΠατριΣ Πέμπτη is ιουνιου ΐ989

Όπως τα βλέπω

ΜΙΑ ΙΣΤΟΡΙΑ ΣΧΕΤΙΚΗ 
ΜΕ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπονλου

1.45

2.30

2.50

4.45

5.00

8.00

8.30

7.00

Τόλμη και γοητεία 

Ειδήσεις

Γείτονες της συμφο­
ράς
Κωμωδία αμερικανικής 
παραγωγής 1981,
Κινούμενα σχέδια

Κάντυ - Κάντυ 
(9ο επεισόδιο).

Ουράνιο Τόξο

Μικρή κυρία

Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

Χόλιγουντ: Ταξίδι στο 
μέλλον 
(13η εκπομπή).

08.30 Ειδήσεις

08.35 Πρωινά ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

7.30 Ντοκιμαντέρ

8.05 Η Όλγα και τα παιδιά 
της

0.00 Ειδήσεις

0.35 Ομιλία του αρχηγού 
της Ν.Δ. από το Σύ­
νταγμα

10.45 Νότες και λόγια

11.45 Οι σκληροί του Μαϊάμι 
(8ο επεισόδιο).

12.00 Ειδήσεις

ΟΟ.1Ο Οι σκληροί του Μαϊάμι

10.30 Ειδήσεις

10.3^ Δαβίδ το ξωτικό

11.05

11.55

12.40

5.00

Κόκκινο - κίτρινο - 
μπλε

Μια βόλτα στο Φεγγάρι

Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

Ειδήσεις

5.15 Ραμόνα

5.45 Κύπρος, γη εναλία

6.20 Σκανδαλιές στο γυμνά­
σιο Ντεγκράσι

8.50 Κοιτάζοντας το 1996

7.25 Εκείνος και εκείνος

7.55 ΙΟλεπτο Νεολαίας 
ΕΚΚΕ

8.05 ΙΟλεπτο Νεολαίας ΕΣΚ

8.15 ΙΟλεπτο Νεολαίος ΠΑ- 
ΣΟΚ

8.30 Ειδήσεις

•·30 40λεπτο ΔΗΑΝΑ 
(Συγκέντρωση Πά­
τρας).

10.20 Γαλάζιο αίμα

11.25 Πρόσωπα του αιώνα 
(«Γκάντι»),

12.00 Ειδήσεις

00.10 Ιστορίες μυστηρίου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι ενημέρωση
08.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά τραγούδια
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια ένα τραγούδι

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει... μουσική
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Ό,τι ήθελε προκόψει...
3 .00 Διακοπή

6.00 Έναρξη
6.30 Μουσικό μαγκαζίνο
7.15 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
7.45 Εφτά τραγούδια 

θα σου πω
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Στις ατραπούς της προ- 

σωκρατικής σκέψης
8.20 Μουσικό ταξίδι
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

SSI rm STEREO I
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιωτικά
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό πρόγραμμα

1.00 Ειδήσεις
1 .03 Μουσικό κοκτέηλ
2 .00 Ειδήσεις

2.75 Μουσικό κοκτέηλ
3 .00 Χίλιες και μια νότες
4 .00 Ειδήσεις
4 .30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικό διάλειμμα
6.30 Σπορ
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Μουσική εκπομπή

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

ΤΗΛ. 243.452
Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.30, βραδινή 10.30 

Ο ΝΤΕΝΙΣ ΧΟΠΕΡ παρουσιάζει ένα φιλμ ντοκουμέντο για τη 
σκληρή πραγματικότητα που συγκλονίζει σήμερα την α- 
μερική.

«COLOURS -ΤΑ ΧΡΩΜΑΤΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»»
ΣΗΝ ΠΕΝ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΗΒΑΛ

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.15 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
Η επιτυχία της χρονιάς.

«ΟΙ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΟΥ ΒΑΡΩΝΟΥ 
ΜΙΝΧΑΟΥΖΕΝ»

Αθλοι, Έρωτες, Πλάκες και πολλά υπέροχα ψέματα.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Τίποτα πιο όμορφο κάτω απ’ τον ήλιο όσο ο έρωτας και τα 
γυμνά κορμιά. Ο Μάγος σκηνοθέτης ΠΙΕΡ ΛΟΥΙΣ φθάνει στην

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
για την υπουργό Ισότητας 

και υποψήφια βουλευτή
Νομού Ηρακλείου 

Κυπριωτάκη Μαρία
Ευχαριστούμε με όλη μας την 

καρδιά την Κυρία Κυπριωτάκη 
Μαβια για την χωρίς συμφέρον 
προσφορά της στον τομέα της 
Κοινωνικής Πρόνοιας στο προ­
σωπικό μας τεράστιο και αξεπέ­
ραστο πρόβλημα.

Οικογένεια
Μπουφίδη

Κάτοικοι Φαλήρου Αθηνών

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση 

να ευχαριστήσουμε όλους εκεί­
νους, συγγενείς, γείτονες, γνω­
στούς και φίλους, που μας 
συμπαραστάθηκαν στο θάνατο 
του αγαπημένου μου συζύγου, α­
δελφού και παππού

Αντωνίου Μπιλμέζη
Οικογένεια
Μπιλμέζη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους, που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου μας συζύγου και πατέρα

Γεωργίου Διλβόη 
και ιδιαιτέρως όσους κατέθεσαν 
χρήματα στην μνήμη του υπέρ 
του Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού Φορτέ­
τσας και Νηπιαγωγείου Φορ­
τέτσας.
Η σύζυγος: Κυριακή.
Τα παιδιά: Κώστας και Βενετία 
Διλβόη, Αννα και Νικόλαος Νι- 
κηταράς, Ιωάννης και Αννα Διλ- 
βόη, Μαρία και Μιχάλης 
Σμαριανάκης.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στο Γιάννη Εμμ. Κουγιουμουτ- 

ζάκη Δρ. Ψυχολογίας του 
Παν/μίου της Ουψάλας, που ε­
κλέχτηκε παμψηφεί από το Εκλε- 
κτορικό Σώμα του Τμήματος 
Φιλοσοφικών και Κοινωνικών 
Σπουδών του Παν/μίου Κρήτης, 
στη θέση του Λέκτορα Ψυχολο­
γίας, θερμά συγχαρητήρια και σ’ 
ανώτερα.

Γ.Ν.Κ. Ε.Γ.Κ.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι περιπέτειες του Βαρώνου Μιν- 
χάουζεν
«ΠΑΛΑΑΣ»
Colours - Τα χρώματα της Βίας
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αφροδίτη
«ΟΡΦΕΑΣ»
Στενές επαφές
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ολά για την Εύα
«ΑΙΓΛΗ»
Τρελοί για δέσιμο 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Το κουδούνι θα χτυπήσει στις 3
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ντέρτι Ντάνσιν 
«ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ» 
Ατσαλένιος αετός

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο:

Στραταριδάκη ■ Παπυράκη Ε., πλ.
Κορνάρου

Από 08.30-24.00
Ριζικιανός Α. ■ Καλλέργης Β., Θε- 
ρίσσου 6

Από 08.30-22.00
Γκιουλμπαξιώτου - Τσαγκατάκη
Α., Λ. Κνωσού 54
Ευαγγελία Ν. Σταματάκη, Λ. Ικά­
ρου, στάση Ν. Αλ/σού

Από 08.30-20.30
Χατζάκης Κ. - Παπανδρουλιδάκη
Ε., οδός 1821 αρ. 2
Καρέλλη Ε., οδός Κοζάνη (Κα­
μαράκι).

«ΑΦΡΟΔΙΤΗ» ■« 1:4 H ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ και

ΒΑΛΕΡΙ ΚΑΠΡΙΣΚΥ-ΧΟΡΣΤ ΜΠΟΥΧΟΛΤΣ : ΔΙΑΝΥΚΙΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
Β - W ΚΛΙΙηΚΕΣ

«ΟΡΦΕΑΣ» I Βενιζέλειο Λ— 
Παυ/κα

«ΣΤΕΝΕΣ ΕΠΑΦΕΣ» ! w Χειρ/κά

«ΑΙΓΛΗ»
» Ορθ/κά

J ύ Καρδ/κά
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305 η » Ουρ/κά

«ΤΡΕΛΟΙ ΓΙΑ ΔΕΣΙΜΟ»
ΓΟΥΩΤΕΡ ΜΑΤΙΟΥ ■ ΚΩΜΩΔΙΑ

1 Αγ. Χαράλαμπος
1 Αλεξανδράκη

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Η κλασσική ταινία των 6 Όσκαρ.
«ΟΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΑ» 

ΜΑΙΡΥΛΙΝ ΜΟΝΡΟΕ - ΜΠΕΤΥ ΝΤΕΙΒΙΣ

Νάθενας Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλάς Σμπώκου-Πατελλάρου
Δανδάλης Μιχ. Λ. Κνωσού 99 
Πλευρίδης Ν. Αλικαρνασσό

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
Μια νεανική συναρπαστική περιπέτεια που θα ενθουσιάσει. 

«ΤΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ ΘΑ
ΧΤΥΠΗΣΕΙ ΣΤΙΣ 3» 

με τους ΚΕΗΣΙ ΣΗΜΑΣΖΚΟ ■ ANN ΡΑΙΑΝ 
Μουσική Ταντζεριν Ντρημ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης Χρυσοστόμου 7
Χατζηγεωργίου Τρύφωνος 14

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρα ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 8.30, βραδινή 10.30 
Η ταινία που κατάκτησε τη νεολαία σε όλο τον κόσμο 

«ΝΤΕΡΤΙ ΝΤΑΝΣΙΝ»
ΕΜΙΛ ΑΡΤΟΛΙΝΟ-ΠΑΤΡΙΚ ΣΟΥΕΙΖ
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ΕΦΚΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΜ1Η 

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

φυσική υγιεινή διατροφή

θέμα της παχυσαρκίας εί­
ναι σημαντικό. Έχει χα­
ρακτηριστεί σαν ένας α­
πό τους μεγαλύτερους κιν-

το
δύνους για την υγεία του ανθρώπου 
στη σύγχρονη ζωή. Δεν υπάρχει καμιά 
αμφιβολία πως τα παχύσαρκα άτομα 
δεν έχουν καλή και γερή υγεία, πεθαί­
νουν πρόωρα, είναι επιρρεπή σε πα­
θήσεις, όπως η υπέρταση, ο διαβήτης.

Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ4 
Διαιτολόγοι/

παχύσαρκου.
Η απάντηση δεν είναι ενιαία αλλά 

μπορεί να απαντηθεί από ορισμένες 
κατηγορίες με διαιτολογικές κατευθύν­
σεις, θα λέγαμε «σχολές».

Μια απ’ αυτές περιλαμβάνει τους 
διαιτολόγους που θεωρούν αποδεκτές 
και πλήρως μεταβολίσιμες (άρα αντί- 
παχυντικές) από οργανισμό τροφές τις 
Ζ ω ι κ έ ς, τις πρωτεΐνες και τα λίπη

τροφή. Εμείς θα γράμουμε τις απόμεις 
ορισμένων για να μπορέσουμε να 
βρούμε τη σωστή φόρμουλα που θα 
ακολουθήσει το παχύσαρκο άτομο. 
| Η μία θεωρία αποδίδει τη παχυ­
σαρκία στη πολυφαγία και στη λαι­
μαργία ενώ η άλλη θεωρία 
υποστηρίζει ότι υπάρχει διαφορά με­
ταβολισμού ανάμεσα στους παχείς και 
στους αδύνατους ανθρώπους. Υπάρ-

ΙΛ^αχυσαρκία 
διατροφή

π χολοκυστίτιδα, η οστεοαρθρίτιδα, οι 
καρδιοπάθειες, και πολλά απ' αυτά 
πάσχουν μυχολογικά.

ΤΗ περασμένη βδομάδα έγινε α­
ναφορά γενική στο πρόβλημα παχυ­
σαρκίαν με διάφορα ερωτήματα και 
απόμεις. Ορισμένες από τις βασικές 
απόμεις, στην αντιμετώπιση και τη δια­
τροφική αγωγή των παχυσάρκων ατό­
μων. όπως αναφέραμε είναι ο 
υπερσιτισμός που αντιμετωπίζεται με 
τη μείωση της ποσότητας της τροφής 
δηλ. τη θερμιδική μείωση της συνο­
λικής ποσότητας των τροφών. Μια άλ­
λη άπομη είναι η «μεταβολιστική» 
δηλ. η μειωμένη μεταβολική ικανότητα 
των παχύσαρκων, ως προς ορισμένα 
είδη τροφών και η αντιμετώπιση της 
με ποιοτική λήμη τροφής δηλ. σωστή 
επιλογή τροφής που μπορεί να μετά- 
βολίσει το παχύσαρκο άτομο.

Το ερώτημα είναι ποια είναι τα εί­
δη των τροφών που μπορεί να μετα- 
βολίσει ο παχύσαρκος, ποια είδη 
επιτρέπονται και ποια απαγορεύονται 
δηλ. ποιά ανέχεται ο οργανισμός του

των κρεάτων και των γαλακτοκομικών 
προϊόντων. Μια άλλη κατηγορία περί- 
λαμβάνει την άπομη και συνιστά βα­
σικά Χορτοφαγική διατροφική 

5αγωγή. Η διατροφική αγωγή αυτής της 
κατηγορίας στηρίζει την άπομη εναν­
τίον της παχυσαρκίας με «πλήρεις» - 

..φυτικές τροφές που δεν έχουν υποστεί 
κανενός είδους εξευγενισμοη βιομη­
χανική επεξεργασία αλλά τρώγονται έ­
τοιμες ολόκληρες με το φλοιό και τις 
ίνες τους. Αυτή η αγωγή ονομάζεται 
«Δίαιτα με πλήρεις φυσικές τροφές, 
πλούσια σε ίνες».

Αλλη κατηγορία είναι των διαιτο­
λόγων που βασίζεται στη διατροφική 
αγωγή του παχύσαρκου με μείωση της 
ημερήσιας θερμιδικής πρόσλημης, 
σε συνδυασμό με τον δραστικό περιο­
ρισμό των λιπών, ιδιαίτερα των κορε­
σμένων ζωικών, και των γλυκών.

Το βασικό είναι να πεισθεί το πα­
χύσαρκο άτομο ότι μπορεί να κατανι- 
κήσει την παχυσαρκία, ακολουθώντας 
με συνέπεια και με επιμονή την επί- 
βαλλόμενη για την περίπτωση του δια-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 17 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΤΖΩΡΑΚΑΚΗ
Εμπόρου

και καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Χάρης και Κατερίνα Τζωρακάκη, Παναγιώτης και 
Μαρία Θουα.
Τα αδέλφια, η εγγόνή, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νεκρο­
ταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17-6-89 και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Πάντων στο χωριό Αβδού Πεδιάδας ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας και γιαγιάς

ΘΕΟΔΟΣΙΑΣ ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Κίμων Πινακουλάκης.
Τα παιδιά: Νίκος και Αθηνά Πινακουλάκη, Ειρήνη χα Πασχα- 
λίδου, Γιάννης και Χριστίνα Πινακουλάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

χουν πολλοί και διάφοροι τρόποι α­
δυνατίσματος από τη νηστεία ως τις 
χειρουργικές επεμβάσεις αλλά το τε­
λικό πρόβλημα είναι πάντοτε το ίδιο: 
πως θα αποφύγουμε να το ξανακερ­
δίσουμε.

0 Ιπποκράτης ο πατέρας της Ιατρι­
κής είχε γράμει: «Ας είναι η τροφή σας 
το φάρμακο σας και το φάρμακο σας 
η τροφή σας». 0 ίδιος θεωρούσε ότι 
η παχυσαρκία δεν είναι μόνο αρρώ- 
στεια αλλά είναι και προάγγελος για 
άλλες αρρώστειες. Καλό λοιπόν θα εί­
ναι τα άτομα που έχουν κάνει προσπά­
θεια για να χάσουν κιλά και να 
επανέλθουν στο φυσιολογικό, ανεξαρ­
τήτως τρόπου, θα πρέπει να προσέ­
ξουν ώστε να μην τα ξαναπάρουν αλλά 
να υιοθετήσουν ορισμένες τροφές που 
είναι κατάλληλες ποιοτικώς και να 
προσέξουν τη ποσότητα. Το βασικό 
θέμα δηλαδή είναι η εγκράτεια στο 
φαγητό και στο πιοτό για να εκπληρω­
θεί ο βασικός σκοπός. Ένας άλλο πα­
ράγοντας που πρέπει να λάβει κανείς 
υπόμη του σήμερα είναι η άνοδος του 
αριθμού των θανάτων από θρόμβωση 
των στεφανιαίων και η «επιδημία» 
καρδιαγγειακών παθήσεων. Η θρόμ­
βωση και η παχυσαρχία οπωσδήποτε 
οφείλονται στο τύπο της δίαιτας που 
«καταντήσαμε» να ακολουθούμε στις 
Δυτικές χώρες. Η συσχέτιση αυτής της 
«επιδημίας» αποδίδεται στη κατανά­
λωση ζωικών λιπών και ιδιαίτερα χο­
ληστερόλης.

Βέβαια πρέπει να πούμε ότι είναι 
παράδοξο, κάνοντας μια ιστορική α­
ναδρομή. ότι δηλ. το κρέας (το λιπα­
ρό κρέας) που αποτελούσε το βασικό 
φαγητό του ανθρώπου κατά τα εννέα 
δέκατα της ανθρώπινης υπόστασής 
του, να γίνει το αίτιο μιας αρρώστειας, 
η οποία ήταν άγνωστη πριν από τις αρ­
χές του αιώνα μας. Η ανθρωπότητα ε­
ξελίχθηκε αργά ακολουθώντας μια 
δίαιτα που βασίστηκε πρώτα στη συλ­
λογή φύλλων, καρπών και σπόρων και 
στο κυνήγι θηραμάτων με παχύ κρέας.

Μια και σε λίγες μέρες da έ­
χομε βουλευτικές εκλογές θυμή­
θηκα μια σχετική ιστορία και θα 
την περιγράμω. Πριν μερικά 
χρονιά πίσω πέρασε από το H- 
ράκλειο γνωστός μου Δικηγόρος 
Αθηνών, για να πάει σε ένα χω­
ριό Δικαστικός Αντιπρόσωπος. 
Πήγαμε σε Kpnnko Κέντρο, φά- 
γαμε, ακούσαμε και τις κοντυ- 
λιές μας, και έφυγε για τα 
καθήκοντά του. Όταν γύρισε, 
πάλι έμεινε εδώ ένα βράδυ, και 
καθόμαστε στο «Αστάρια» · μας 
είπε λοιπόν μια ιστορία που του 
την είχε διηγηθεί συνάδελφός 
δικηγόρος. Στο δημομόφισμα 
του Βασιλιά το 1945 πήγε αυτός 
ο φίλος του δικαστικός αντιπρό­
σωπος στη Μάνη. Εκεί όλοι εκ­
φραζότανε υπέρ της 
επαναφοράς του Βασιλιά. Ο 
Πρόεδρος της Κοινότητας μα 
και η Εφορευτική Επιτροπή δεν 
άφισαν να στηθεί το γνωστό πα- 
ραβάν που να μηφίζουν οι πολί­
τες μυστικά, κατά το νόμο. Όταν 
ο δικαστικός αντιπρόσωπος ζή­
τησε πως πρέπει να τηρηθούν οι 
Νόμιμες διαδικασίες, αυτοί του 
είπαν πως εδώ είμαστε όλοι Βα­
σιλικοί. Πραγματικά, μόλις άρχι­
σε η ι/ηφοφορία ο κόσμος 
μήφιζε φανερά και παρουσία 
των ντραμπούκων προέδρου 
κλπ. ανοιχτά το ΝΑΙ που ήταν υ­
πέρ της επαναφοράς. Ο δικηγό­
ρος όμως ήτανε Βενιζελικός και 
έβλεπε αυτό το φανερό πραξικό­
πημα μετά λύπης ■ δεν μπορού­
σε όμως να κάνει τίποτα. Το

μεσημέρι πονηρός έκαμε διακο­
πή της μηφοφορίας για φαγητό. 
Έμεινε λοιπόν μόνος και ρίχνει 
μέσα στην κάλπη ένα ΟΧΙ χωρίς 
να τον δει κανείς. Όταν τελείω­
σαν οι μηφοφόροι μήφισαν φα­
νερά και η Εφορευτική 
Επιτροπή. Τι να κάμει ο κακο­
μοίρης αναγκαστικά έρριξε ένα 
ΝΑΙ. Έκλεισε κάποτε η κάλπη 
και άρχισε η διαλογή - μια στιγ­
μή βγαίνει το ένα ΟΧΙ. ΧαλασμόΒ 
κόσμου, ποιος μπορεί να το έρ- 
ριξε - ο Δάσκαλος φωνάζει ο 
Πρόεδρος. Έφυγαν όλοι σχεδόν 
και σε λίγη ώρα φέρνουν τον κα­
κομοίρη δάσκαλο με ματωμένα 
τα μούτρα από το ξύλο. Μπιστο­
λιές, βρισιές και ξύλο προς τον 
Βενιζελικό δάσκαλο. Αυτός τους 
έλεγε · αφούμε είδατε πως μή- 
φισα φανερά ΝΑΙ, γιατί με κα­
κοποιείτε - αυτοί όμως το βιολί 
τους, χωρίς να βρει το θύμα δί­
καιο. Μην μου πείτε πως δεν εί­
ναι σχετικό αυτό το αυθεντικό 
θέμα μου. Να το διαβάσουν οι 
νέοι άνθρωποι και να δουν πό­
σο τυχεροί είναι. Εκφράζονται 
δημοκρατικά, χωρίς φόβο και 
ξύλο. Αυτά είναι τα αγαθά της 
σημερινής κοινωνίας - ας τα 
κρατήσουμε μηλά, αξίζουν τον 
θαυμασμό. Ένα βήμα προόδου 
χρειάζεται ακόμη - να καταργη- 
θούν οι συγκεντρώσεις, τα διά­
φορα πανό και τα σημαιάκια. 
Πιστεύω προσωπικά πως κανείς, 
δεν θα χάσει - όλοι θα κερ­
δίσουν.

Η ΤΣΙΡΚΟΓΙΟΡΤΗ
ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»

Είναι πολύ όμορφα και καθέ­
νας αισθάνεται πολύ ωραία, όταν
τις τελευταίες ημέρες του σχολι­
κού έτους, το σχολείο πάρει μια 
γενική γιορταστική όψη και τε­
λειώσουν οι σχολικές εργασίες 
με μια αναλαμπή που την παρου-
σιάζει κάθε φλόγα πριν σβήσει.

Ακριβώς αυτή τη λάμψη παίρ­
νει τις ημέρες τούτες το Νηπια­
γωγείο και το Δημοτικό Σχολείο 
του Λυκείου «Ο ΚΟΡΑΗΣ» με τις 
διάφορες εκδηλώσεις που προ­
γραμμάτισαν, προετοίμασαν καί 
τώρα παρουσιάζουν τα παιδιά 
(νήπια και μαθητές) για ψυχαγω- 
γεία «Εαυτών και αλλήλων».

Σεναριογράφοι, σκηνοθέτες, 
εκτελεστές και μουσικοί οι ίδιοι 
οι μαθητές την τελευταία τούτη 
βδομάδα της σχολικής χρονιάς 
ανέβασαν «επί σκηνής» η Ε' και 
Στ' τάξη κωμικά σκετς και Κα­
ραγκιόζη.

Έτσι οι μικροί θεατές είδαν 
χθες Τετάρτη και θα δουν σήμε­
ρα Πέμπτη (τελευταία ημέρα του 
σχολικού έτους) έργα της λεγά­
μενης ΤΣΙΡΚΟΠΟΡΤΗΣ: Η ζήλεια 
πάει σύννεφο, οι νεόπλουτοι της 
γειτονιάς, ο Καραγκιόζης κουρέ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 16 Ιουνίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού και θείου

ΜΗΝΑ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Αργυράκη.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Εργαζάκη, Εμμανουήλ και Αν­
να Λιαπάκη, Παναγιώτης και Πόπη Αργυράκη.
Τα αδέλφια: Ειρήνη χα Γεωργ. Μπρΐνταλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα 19 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Αγιο Κύριλλο (Νεκροταφείο) Ψυχρού Λασηθίου, 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ MIX. ΞΕΖΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν 
σ’ αυτό.
Η σύζυγος, τα παιδιά καί οι εγγονοί του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. του 
Αγ. Μηνά 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΣΩΤΑΚΗ
Πολιτ. Συντ/χου

και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά του: Σταύρος και Ελένη Κασωτάκη, Δημήτριος και 
Δέσποινα Κασωτάκη, Βασίλειος και Φωφώ Κασωτάκη, Μιχά­
λης και Λέλα Κασωτάκη, Φιφίκα Κασωτάκη, Γιάννης και Μα­
ρία Καραθανάση, Μιχάλης και Καίτη Τσακίρη, Μανόλης και 
Νίκη Μαθιουδάκη.
Τα αδέλφια του: Μιχάλης και Ευσταθία Κασωτάκη, Ελευθε­
ρία Γιάννης και Καλλιόπη Μπαρμπούνη.
Τα εγγόνια, τα δισέγγονο, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

ας, ο Καραγκιόζης γιατρός, ένα 
τρελλό σκετς από την ΤΣΙΡΚΟ- 
ΠΑΡΕΑ και διάφορα τσιρκοπαι- 
γν'δια.

Όλο το υλικό της γιορτής εί­
ναι επιλεγμένο από τα διάφορα 
μαθήματα που διδάχθηκαν ή από 
σκηνές που εβίωσαν οι μαθητές 
και που τώρα ήρθε η κατάλληλη 
ώρα να το εκφράσουν μέσα από 
το θεατρικό παιγνίδι, που τά δύο 
τελευταία χρόνια μπήκε δυναμι­
κά στη σχολική ζωή του Λυκείου 
«Ο ΚΟΡΑΗΣ».

Ηράκλειο 14 Ιουνίου 1989
Ι.Γ.Μ.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου τυχερές χιλιάδες 
ήταν οι: 40, 143 και 191.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

Κατά τα τελευταία 10.000 χρόνια 
ο άνθρωπος άρχισε να ακολουθεί μια 
δίαιτα βασισμένη στους σπόρους των 
δημητριακών αλλά μετά άρχισε να 
τρώ έι συνθετικές χημικές ουσίες, και 
νέες βλαβερές ουσίες που προστίθεν­
ται στις τροφές για να βελτιώσουν την 
εμφάνιση και το άρωμα. Δεν αποτελεί 
λοιπόν, σύμπτωση ότι η διάδοση της 
παχυσαρκίας, των καρδιοπαθειών 
κ.λ.π. προέρχεται και από το ραφινά- 
ρισμα των τροφών.
• Την επόμενη Πέμπτη θα αναφέρουμε 

την ΑΠΟΨΗ ΤΩΝ ΚΡΕΟΦΑΓΩΝ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

I νωστοποιειται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Ιωάννης Σαριδάκης του Ζα­
χαρία και της Καλλιόπης το γέ­
νος Παπουτσάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Νταντούτη Κρυστάλλω του 
Κων/νου και της Ευαγγελίας το 
γένος Ξημεράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό- ' 
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παπαδάκης Σπύρος του
1 Κων/νου και της Ιωάννας το γέ­

νος Παπαδομιχελάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Ευαγγελία Πακιουφάκη του 
Παντελή και της Μαρίας το γέ­
νος Καλλέργη που γεννήθηκε 
στη Μελβούρνη της Αυστραλίας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γιάννης Ζαχαρενάκης του 
Κων/νου και της Αθανασίας το 
γένος Γκριδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Παπαδάκη Ειρήνη του Ιωάννου 
και της Μαρίας το γένος Χαρα- 
λαμπάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

1) ΙΟήμερος ■ Γύρος ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — 

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Αναχώρήσεις: ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ
2) 12ήμεροι ΚΥΠΡΟΥ ΜΕ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

Προσκύνημα στους ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ
Αναχωρήσεις: 13, 21 Ιουλίου και 6, 14 Αυγούστου.

....σαν παλιό σινεμά

...για ρομαντικούς της ποιότητας... για 
φανατικούς της ποΛυθρόνας... για 
μοναχικούς τύπους... για αλλεργικούς της 
ερτ... για πολίτες γάμο κατηγορίας...
για φοροφυγάδες... για παιδάκια που δεν 
τρώνε το φαί τους... για μετά το ματς... 
για δικαιούχους Οργανισμού Εργατικής 
Εστίας... για κακές πεθερές... για 
συνταξιούχους τερματοφύλακες... για 
ναυαγοσώστες... για 38° κελσίου... για 
θραδυές με το φεγγάρι στη θεράντα και 
τη Μαίρη σκέτη απ’ τη μέση και πάνω και 
ουίσκι με παγάκια...

... ταινίες από τα... "VIDEO CLUB" 
Νοί Εθν. Αντιστάσεως 142 

(221.446)
Νο2 Σμπώκου 69 Μασταμπάς 

(231 905)

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗΣ



ΠατριΣ
Πέμπτη is ιουνιου 1989

Νύκτα τρόμου ήταν η προχθε­
σινή για το φιλήσυχο χωριό Βε­
νεράτο όπου άγνωστοι μέχρι 
τώρα δρά,στες τοποθέτησαν 
«βόμβα» στο αυτοκίνητο του 
προέδρου της Κοινότητας κ. Ν. 
Κλινόκη, με αποτέλεσμα από την 
έκρηξη να προκληθούν ζημιές σε 
δύο αυτοκίνητα σε σπίτια και κα­
ταστήματα που βρίσκονταν κον­
τά στο σημείο της έκρηξης ενώ 
το αυτοκίνητο του προέδρου κα­
ταστράφηκε. Λίγο αργότερα ά­
γνωστοι δράστες (προφανώς οι 
ίδιοι) επιχείρησαν να καταστρέ­
ψουν -ανεπιτυχώς- με τον ίδιο 
τρόπο το αυτοκίνητο του προέ­
δρου της κοινότητας Αυγενικής 
κ^ Στέφανου Σπινθουράκη.

ΙΣΧΥΡΗ
ΕΚΡΗΞΗ

Το ρολόι έδειχνε τέσσερις πα­
ρά δέκα. Μια ισχυρή έκρηξη έξω 
από το σπίτι του προέδρου της 
Κοινότητας «σήκωσε στο πόδι» 
τους κατοίκους του Βενεράτου 
και ιδιαίτερα αυτούς που ήταν 
κοντά στο σημείο της έκρηξης.

«Ακόυσα μια ισχυρή έκρηξη 
-λέει στην «Π» ο πρόεδρος της 
κοινότητας κ. Κλινάκης- και αμέ­
σως βγήκα στο μπαλκόνι να δω 
τι συμβαίνει.

Αντίκρυσα τον μαύρο καπνό 
και είδα το αυτοκίνητο μου κατε­
στραμμένο από μπροστά. Τότε 
συνειδητοποίησα τι είχε συμβεί. 
Δεν μπορώ να καταλάβω ακόμη 
γιατί το έκαναν.

Δεν έχω διαφορές με κανένα, 
ούτε με είχαν απειλήσει στο πα­
ρελθόν. Αποδίδω την επίθεση σε 
καθαρό κομματικά αίτια» (έχει ε­
κλεγεί με την υποστήριξη του 
ΠΑΣΟΚ).

Ο εκρηκτικός μηχανισμός εί­
χε τοποθετηθεί στο μπροστινό 
μέρος του αυτοκινήτου (μάρκας 
φορντ χρώματος λευκού) και κά­
τω από τη μηχανής ,

Η έκρηξη ήταν αρκετά ισχυρή 
και προξένησε ζημιές σε ένα α­
κόμη αυτοκίνητο που ανήκε στον 
Μιχ. Αμπαρτζάκη, σε δύο σπίτια 
(του προέδρου και του κ. Αμπαρ­
τζάκη) στην ταβέρνα του αδελ­
φού του κ. Κλινάκη στο κομμω­
τήριο της κ. Ελένη Φανουράκη- 
Αμπαρτζάκη και στο συνεργείο 
αυτοκινήτων του κ. Νεκτ. Μα- 
στραντωνάκη.

ΤΟΝ ΕΙΔΑ
Τυχερός στάθηκε -σε αντίθε­

ση με τον συνάδελφο του από το 
Βενεράτο- ο πρόεδρος της κοινό­
τητας Αυγενικής κ. Στέφανος

Στις 4 τα ξημερώματα χθες

ΒΟΜΒΑ ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΣΤΟ ΒΕΝΕΡΑΤΟ

Το αυτοκίνητο του προέδρου μετά την έκρηξη της βόμβας

Σπινθουράκης που θα ήταν ίσως 
ο επόμενος στόχος των δρα­
στών.

«Επέστρεψα αργά στο σπίτι - 
λέει ο κ. Σπινθουράκης και περί­
που στις 3.30 αντιλήφθηκα ένα 
αυτοκίνητο με. τρία άτομα να στα­
ματάει έξω από το σπίτι μου. Ο 
ένας από αυτούς κατέβηκε και 
προσπάθησε να τοποθετήσει κά­
τι προφανώς τον εκκρηκτικό μη­
χανισμό) κάτω από το αυτοκίνητό 
μου.

Άρχισα τότε να τους φωνάζω 
-για εκφοβισμό- πράγμα που κα- 
τάφερα με αποτέλεσμα να εξα- 
φανισθούν σε κλάσματα δευτε­
ρολέπτου.' Αμέσως ειδοποίησα 
την αστυνομία -ακούγοντας ταυ­
τόχρονα ένα ισχυρό θόρυβο από 
το διπλανό χωριό (Βενεράτο). 
Αργότερα έμαθα τι είχε συμβεί».

ΜΥΣΤΗΡΙΟ
Πέπλο μυστηρίου καλύπτει 

την υπόθεση αυτή. Οι δράστες ό­
πως και τα αίτια της τοπσθέτη-

σης της βόμβας στο αυτοκίνητα, 
του Προέδρου της κοινότητας 
Βενεράτου όπως και η ανεπιτυ· 
χή^προσπάθεια σε βάρος του 
προέδρου της κοινότητας Αυγε­
νικής παραμένουν άγνωστα.

Από την Αθήνα ωστόσο ανα­
μένεται ειδικός πυροτεχνουργός

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 
ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ

Η ημερήσια αποζημίωση των 
δικαστικών αντιπροσώπων για 
τις εκλογές της 18ης Ιουνίου α­
ναπροσαρμόστηκε στις 5.500 
δρχ. έναντι των-4.300 δρχ. που εί­
χε οριστεί αρχικά απο το υπουρ-

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ Α' ΔΕΣΜΗΣ
(γιά τις ίξετάσεις 1990)

Στο ΞΕΚΙΝΗΜΑ της μελέτης σας 
αρχΐστε διαβάζοντας τα βιβλία ΑΓΓ. ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΥ

ΑΝΑΛΠΙΚΜΧ ΓίΔΜΓΓ>ΙΑ1

4Λ

Tor

γείο Εσωτερικών. Στην ημερήσια 
αποζημίωση δεν περιλαμβάνον­
ται τα έξοδα μετακίνησης των δι­
καστικών αντιπροσώπων.

Σχετικές ανακοινώσεις εξέδω­
σαν, το υπουργείο Εσωτερικών 
και ο πρόεδρος του Δικηγορικού 
Συλλόγου Αθηνών Φ. Κουβελης.

Στη δήλωσή του ο κ. Κουβέ- 
λης αναφέρει:

Καλούμε όλους τους δικηγό­
ρους της χώρας να παραλάβουν 
τους διορισμούς τους και απο θέ­
ση ευθύνης να ασκήσουν τα κα­
θήκοντα του αντιπροσώπου της 
δικαστικής αρχής στις προσεχείς 
εκλογές.

■ Όι δικηγόροι της χώρας- 
λειτουργοί της Δικαιοσύνης-είναι 
βέβαιο ότι θα υπηρετήσουν, ό­
πως πάντα, με συνέπεια τις εκλο­
γές, που αποτελούν σημαντική 
λειτουργία του δημοκρατικού πο­
λιτεύματος της χώρας μας».

^ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
■ »ar ΜΜττπτντπΓπτπΓΤΧΖΤννΤΖΙΤΤΙ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Εμείς οι αγωνιστές της Εθνι­

κής Αντίστασης Κρήτης, όλου 
του πολιτικού χώρου, έχοντας τη 
βεβαιότητα ότι επράξαμε το κα­
θήκον μας προς την πατρίδα και 
τη Δημοκρατία, καλούμε το λαό 
του Ηρακλείου να σταθεί στο ύ­
ψος των περιστάσεων για να ξε- 
περαστούν οι εσωτερικές και 
εξωτερικές δυσκολίες του τόπου 
μας, επιλέγοντας στις σημερινές 
εκλογές ιδέες μα και πρόσωπα ά­
ξια και εγνωσμένες αγωνιστικής 
αξίας, πρόσωπα κύρους.

Γνωρίζουμε την οικογένεια 
των Μπαντουβάδων, τους πρω­
τοπόρους αγώνες και τις θυσίες 
τους για τη λευτεριά και τη Δη­
μοκρατία, στο πλευρό των ο­
ποίων αγωνιστήκαμε.

Ο Κώστας Μπαντουβάς απο­
τελεί άξιο συνεχιστή της παρά­
δοσης της οικογένειάς του και 
του λαού μας. Καλούμε κάθε α­
γωνιστή και κάθε δημοκράτη να 
υπερψηφίσει την υποψηφιότητά 

' του στις σημερινές εκλογές με τη 
βεβαιότητα ότι θα τιμήσει για άλ­
λη μια φορά τη Δημοκρατία και 
την Κρήτη και μέσαίτο Ελληνικό 
Κοινοβούλιο.

Ηράκλειο 8 Ιουνίου 1989 
Ακολουθούν υπογραφές αντι- 
στάσιακών

το αυτοκίνητο.να

τοχής στις εςετασεις με uuu ψω- 
τογραφίες, αντίγραφα τίτλου 
σπουδών και σχετικά πιστοποιη­
τικά προϋπηρεσίας.
3. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να δια­

θέτουν:
α) Δίπλωμα της Ανώτερης 
Εκπ/σης Σ.Τ.Ε. Ρόδου, ή Πτυχίο 
της Βασικής Εκπ/σης της Σ.Τ.Ε., 
των Τμημάτων Ξενοδοχ./Εστια- 
τοριακού ή Μηχανοργάνωσης 
Ξενοδ. (Μ/C) ή Στελεχών Τουρι­
στικών Γραφείων.
β) Υγεία και αρτιμέλεια, αρμόδια 
διαπιστούμενη.
γ) Πολύ καλή γνώση της Γαλλι- 
κής γλώσσας.
δ) Ηλικία μέχρι 30 ετών.
4. Διευκρινίζεται ότι στο διάγω-

Πέντε απόφοιτοι της Ανώτε­
ρης ή βασικής εκπαίδευσης της 
Σχολής Τουριστικών Επαγγελμά­
των πρόκειται να σταλούν ως υ­
πότροφοι στην Ξενοδοχειακή 
Σχολή στο Στρασβούργο της 
Γαλλίας'για μετεκπαίδευση διάρ­
κειας 1 ή 2 χρόνων. Η φοίτηση θα 
αρχίσει τον ερχόμενο Οκτώβριο 
και οι θέσεις αφορούν τα παρα­
κάτω τμήματα της Σχολής: 
a) SECTION BREVET 
TECHNICIENS HOTELLERIE 
(B.T.H.) 1η θέση, 
β) SECTION BREVET 
TECHNICIENS SUPERIEURS 
HOTELLERIE (B.T.S) (1) 
γ) SECTION BREVET 
TECHNICIEUS SUPERIEURS 

TOYRISME (B.T.S) (1) νισμό μπορούν να συμμετάσχουν
δ) SECTION BAR-SOMMELERIE ~ Λ —

(2)
2. Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι 
θα πρέπει μέχρι της 26ης Ιουνίου 
1989 το αργότερο, να υποβάλουν 
στη Σχολή σχετική αίτηση συμμε-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Η ΘΕΩΡΙΑ ΜΕ ΕΡΟΤΟΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ · ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ · 
- ΤΑ ΤΕΧΝΑΣΜΑΤΑ - 01 ΜΙΚΡΕΣ ΠΑΓΙΔΕΣ · ΤΑ ΛΥΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕ ΤΡΟΠΟ ΣΚΕΨΗΣ · 

01 ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΕ ΚΛΙΜΑΚΩΣΗ 
ΑΝΕΒΑΖΟΥΝ τον υπoyιίφιo ΣΕ ΑΝΩΤΕΡΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
ϊο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 ■ 283176

Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ - ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

ΗρΑ^ε'°

VITAPLUSQialan 
CtompiJtars 
dantar

Τα 6ι6λία που κάδε χρόνο βοηθούν Αποφασιστικά 
στην επιτυχία χιλιάδων υπουηφίων στην Ελλάδα

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΥΧ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ■ 

)Υ - ΛΥΚΕΙΟΥ ■

α
Ο/

280*640

ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΣ ΣΤΑ ΧΟΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΜΙΛΙΕΣ ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗ

Με ενθουσιασμό έγινε δεκτός 
στα χωριά που περιόδευσε την 
Τρίτη και την Τετάρτη ο υποψή­
φιος βδυλευτής και τέως υπουρ­
γός της Νέας Δημοκρατίας κ. 
Μανόλης Κεφαλογιάννης.

Συγκεκριμένα την Τρίτη πε­
ριόδευσε στα χωριά Γαλύφα, Γά- 
λιπε, Καινούριο Χωριό, Ελιά, 
Σγουροκεφάλι και Επισκοπή. Την 
Τετάρτη το πρωί επισκέφθηκε 
καταστήματα του Ηρακλείου και 
συζήτησε με τους καταστημα­
τάρχες τα προβλήματα που τους 
απασχολούν.

Το απόγευμα επισκέφθηκε τα 
χωριά: Ανω Καστελλιανά, Κάτω 
Καστελλιανά, Καλύβια, Δραπέτι, 
Μπαδιά και το βράδυ μίλησε σε 
ανοικτή συγκέντρωση στο 
Αρκαλο-
χώρι. Κατά τη διάρκεια της ομι­
λίας του ο κ. Κεφαλογιάννης 
είπε:

«Μετά από μια επταετία δια­
κυβέρνησης της χώρας από το 
ΠΑΣΟΚ, η Ελληνική γεωργία έ­

χει δεχτεί σοβαρά πλήγματα. 
Δεν είναι πια αυτή που ήταν τα 
προηγούμενα χρόνια, ενώ πα­
ράλληλα, υποσκάφθηκα η θέση 
της μέσα στην Ευρύτερη Ευρω­
παϊκή αγροτική οικονομία. Μετά 
το 1981 η Ελληνική γεωργία στα­
μάτησε να αναπτύσσεται, για

πρώτη φορά στη μεταπολεμική 
της ιστορία. Κι αυτό παρά τις τε­
ράστιες ενισχύσεις που δέχτηκε 
από την ΕΟΚ Και παρά το γεγο­
νός ότι για τα ελληνικά γεωργι­
κά προϊόντα παραμερίσθηκαν 
όλοι οι δασμοί και οι άλλοι περιο­
ρισμοί εξαγωγής τους στις χώ­
ρες της ΕΟΚ.

Η Νέα Δημοκρατία, πρώτα απ’ 
όλα θέλει τον Έλληνα αγρότη 
σύγχρονο, ελεύθερο επιχειρημα­
τία, ιδιοκτήτη της γης του και υ­
πεύθυνο διαχειριστή της

0 δρόμος για τη θάλασσα περνά 
από τα VITAPLUS!!!

Διεθνή κέντρα Αδυνατίσματος 
0 ΘΑΛΑΜΟΣ ΥΠΕΡΒΑΡΙΚΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ & ΤΑ 

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΜΑΣ 
σας προσφέρουν 

σίγουρο ■ γρήγορο · ανώδυνο 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑ!!!

VITAPLUS
Ειδικές καλοκαιρινές w απο 5.6/31.8 

Λ. Δημοκρατίας 20, Ηράκλειο 
ΤΗΛ. 230.504

Ώρες λειτουργίας·. ΐ0.30π.μ.-8.30μ.μ. 
(Δευτέρα ■ Παρασκευή)

και τελειόφοιτοι της Σχολής (Τ' 
ετείς ή Β' ετείς ανάλογα) με τις 
πιο πάνω προϋποθέσεις, και με 
τον όρο ότι θα λάβουν την υπο­
τροφία, εφ’όσον προηγουμένως 
αποφοιτήσουν επιτυχώς απο τη 
Σχολή.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να επικοινωνούν με την Σχολή 
Τουριστικών Επαγγελμάτων Η­
ρακλείου, κα Ελ. Σπυριδάκη, τηλ. 
761363.

περιουσίας και της παραγωγής 
του.

Με τη φιλελεύθερη πολιτική 
της Ν.Δ. σκοπεύουμε σε μια γε­
ωργία οικονομικά και τεχνολογι­
κά αναπτυγμένη, θεσμικά και 
οργανωτικά σύγχρονη, μια γε­
ωργία με υψηλή παραγωγικότη­
τα και άριστη ποιότητα προϊ­
όντων.

Η Ν.Δ. θα εφαρμόσει ταχύ- 
ρυθμο πρόγραμμα αναμπέλωσης 
με συμμετοχή της ΕΟΚ κοντά 
70% τουλάχιστον. Θα δοθεί συμ­
πληρωματική ενίσχυση που θα 
καλύπτει την απώλεια εισοδήμα­
τος για διάρκεια 4-5 ετών.

Όμως για να γίνουν όλα αυ­

τά, πρέπει όλοι μαζί συμφιλιωμέ­
νοι να βαδίσουμε προς την

ανάπτυξη. Όλοι μαζί να κτίσου­
με μια καλύτερη Ελλάδα».

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σήμερα το απόγευμα ο κ. Κε- 
φαλογιάννης θα επισκεφθεί τα

χωριά: Δαμάστα (5μ.μ.), Μάρα­
θος, Φόδελε (6.30), Αχλάδα, Ρο- 
γδιά (8μμ.) και Γάζι (9μμ.).

Θα αποκαταστήσουμε τους δεσμούς

Αμεσα μέτρα ως κυβέρνηση
για τη νεα γένια

Το μήνυμα της νίκης της Νέας 
Δημοκρατίας στις εκλογές της 
Κυριακής, θα είναι ταυτόχρονα 
και μήνυμα Εθνικής Συμφιλίω­
σης, μήνυμα σιγουριάς για την 
πορεία στο μέλλον. Δεν αρμόζει 
σε μας ο ρεμβανσισμός που φέρ­
νει τον διχασμό.

Τα παραπάνω τόνισε μιλώντας 
σε συγκεντρώσεις στην πόλη ο υ­
ποψήφιος βουλευτής της Νέας 
Δημοκρατίας κ. Μιχάλης Γαλε- 
νιανός. Δίνοντας και πάλι έμφα­
ση στο τι θα γίνει την επομένη 
ημέρα των εκλογών ο κ. Γαλενια- 
νός αναφέρθηκε στην ανάγκη α­
νόρθωσης των θεσμών η 
λειτουργία των οποίων όπως εί­
πε κλονίστηκε από τον αυταρχι- 
σμό και την αλαζονεία της 
Κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ.

Δεν υπήρχε ποτέ άλλοτε στο 
παρελθόν τέτοια περιφρόνηση 
του Κοινοβουλίου και του Κοινο­
βουλευτικού από Κυβέρνηση τό­
νισε με έμφαση ο κ. Γαλενιανός 
για να προσθέσει:

Δεν μπορούμε να μείνουμε α­
παθείς σε τέτοιο διασυουό των

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΑΕΥΣΗΣ

«ΠΥΡΗΝΑΣ»
Λειτουργούν ολιγομελή καλοκαιρινά τμήματα, για:

ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ - ΔΕΣΜΕΣ
Εγγραφές από 20 Ιουνίου

Λ. Ιωνίας 71 και Σμπώκου 
Τηλ.: 232288 ■ 228232.

MINOLINES TRAVEL
ΤΗΛ.: 220.796, 244.603

Οήμερη ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΑΕ 
(ΤΡΟΙΑ) ■ ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ 

(ΕΦΕΣΣΟΣ) - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με το F/B AVEEN Μ. από Ηράκλειο.
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 1989

ΤΙΜΗ: 60.000 δρχ. το άτομο.
Πληροφορίες ■ Προγράμματα - Εγγραφές 

25ης Αυγούστου 37 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

θεσμών της Δημοκρατίας.
Εμείς ως Κυβέρνηση, είπε ο κ. 

Γαλενιανός, δεσμευόμαστε από 
τώρα, ότι θα αποκαταστήσουμε 
και θα ενδυναμώσουμε τους δη­
μοκρατικούς θεσμούς. Εκείνους 
^ς θεσμούς που εγγυούνται 

ομαλή λειτουργία του Δημο­
κρατικού πολιτεύματος.

Ιδιαίτερη έμφαση ο κ. Γαλενια- 
νός έδωσε σε θέματα νεολαίας, 
λέγοντας ότι η ηθική κρίση στην 
οποία οδήγησε τον τόπο η δια­
φθορά της κυβέρνησης, η ανερ­
γία, η αναξιοπιστία, η 
αναξιοκρατία και ο κομματισμός, 
οδήγησαν τους νέους στο περι­
θώριο, καταρακώνοντας τα όνει­
ρα τους για δουλειά για ένα 
καλλίτερο μέλλον.

Αυτούς τους νέους, είπε ο κ. 
Μιχ. Γαλενιανός, εμείς θα τους ο­
δηγήσουμε μπροστά σε μια νέα 
κοινωνία με αξίες που θα σέβε­
ται. Εμείς θα τους συμπαραστα­
θούμε και αυτό όχι από 
υποχρέωση, αλλά από καθήκον 
για να πάει ο τόπος μπροστά.

Αναψερόμενος ειδικώ 
τέρα απ’ ό,τι σήμερα.

• Νέες σχέσεις μεταξύ των ε- 
στις προτάσεις της Νέας Δημο­
κρατίας για τους νέους, επε- 
σήμανε:

• Την ελεύθερη χρηματοδότη­
ση που θα δώσει την δυνατότη­
τα στους νέους επαγγελματίες 
να πάρουν δάνεια πολύ ευκολώ-

πιχειρήσεων του ιδιωτικού το­
μέα και των εργαζομένων.

• Κίνητρα για τους νέους α­
γρότες.

• Παραγωγική αξιοποίηση της 
στρατιωτικής θητείας.

• Ίσες ευκαιρίες και αξιοκρα­
τία για τους νέους που σπουδά­
ζουν, αλλά και για εκείνους που 
θέλουν να βρουν δουλειά.

• Καταπολέμηση της ανεργίας 
με την δημιουργία νέων θέσεων 
εργασίας.

Χθες βράδυ (Τετάρτη) ο κ. Μιχ. 
Γαλενιανός μίλησε σε μεγάλη 
συγκέντρωση στο Καστέλλί.

Αναλυτικό ρεπορτάζ θα έχου­
με στό αυριανό μας φύλλο.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Φιλική συνάντηση με τους εκ­
προσώπους του τοπικού τύπου 
είχε προχθές το βράδυ ο υποψή­
φιος βουλευτής της Ν.Δ. κ. Μιχά- 
λης Γαλενιανός. Στη συνάντηση 
που έγινε στο σπίτι του Δημοτι­
κού Συμβούλου κ. Μανόλη Παπα- 
καλιάτη οι δημοσιογράφοι 
αντάλλαξαν με τον κ. Γαλενιανό 
απόψεις για τις πολιτικές εξελί­
ξεις αλλά και Yig την προεκλογι­
κή περίοδο (κλίμα-προεκλογικός 
λόγος κλπ) της οποίας η αυλαία 
κλείνει αύριο.

RENA ΤΑ
Προσεχώς έναρξη

Τηλ.: 233731

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Εργαστήρια Ελευθέρων Σπουδών 

ΕΒΑΝΣ 16 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ. 284788

Νέα εντατικά καλοκαιρινά τμήματα για μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού, 

από 26 Ιουνίου ■ 27 Ιουλίου, σε
— BASIC 
— PASCAL 
— DBASE 
— Λειτουργικά συστήματα.

Εγγραφές καθημερινά 10-1 π.μ., 5-7 μ.μ.

CASA

Α.Ε. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ. ΠΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
224 448ΤΗΛ. 255-462

- Κατασκευάζομε κατοικίες, βίλλες 
κάβε γούστου, λειτουργικές, 
όμορφες με τα πιδ σύγχρονα 
υλικά, αυστηρών προδιαγραφών.

- θερμομόνωση, ηχομόνωση 
υγρομόνωση. Πάχος τοίχου 18 εκ.

_ Πλήρης και υπεύθυνη ενημέρωση 
απο τον αρχιτέκτονα της εταιρείας.

ΠΡΙΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΤΕ, η ΣΩΣΤΗ ενημέ­
ρωσή μας, στη ΣΩΣΤΗ εκλογή σας I

ΕΚΘΕΣΗ 6·χιλ.βθν.ο6ου Ηρ.-Ρεβ.
(έναντι βργ. ΔΕΗ )

ηοΛΒίη, καβημ. 9.30-14.30ΩΡΑΡΙΟ· 17.30-21.00

Δ1ΠΛΩΜΑΤ0ΥΧ0Σ-ΑΡΙΣΤ0ΥΧ0Σ 
ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821) 
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ



^ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
Γ. Ματθαιάκης: Κοντά στην έδρα

ο Συνασπισμός στο Ηράκλειο
ΣΤΟ ΝΟΜθί

FlΝΔI ένας από' 
k· I I V I τους ανθρώ­
πους που πάντα στάθηκαν 
στην πρώτη γραμμή των κοινω­
νικών και πολιτικών αγώνων, έ­
νας Ηρακλειώτης σεμνός 
αγωνιστής, με χαρακτηριστικό 
το υψηλό του ήθος, το πάθος 
του για να βοηθήσει στην κα­
λυτέρευση τούτου του τόπου. 
Είναι βέβαια ο δικηγόρος, επί 
χρόνια Δημοτικός Σύμβουλος 
και σήμερα υποψήφιος Βου­
λευτής του Συνασπισμού της 
Αριστερός και της Προόδου 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ.

ΗΤΑΝ μέλος της ΕΔΗΝ τα 
προδικτατορικά χρόνια. Με 
την επιβολή της δικτατορίας 
εντάσσεται στην αντιδικτατο- 
ρική οργάνωση «Ρήγας Φε- 
ραίος» και στη συνέχεια στη 
«Δημοκρατική Άμυνα» στην 
Θεσσαλονίκη όπου φοιτούσε 
στη Νομική Σχολή. Εντάχθηκε 
στην ΚΝΕ, ενώ η μεταπολίτευ­
ση τον βρήκε ασκούμενο. Από 
το 1974 βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο αρχικά ως στέλεχος της 
ΚΝΕ και στη συνέχεια του ΚΚΕ, 
του οποίου σήμερα είναι μέλος 
του Γραφείου Περιοχής Κρή­
της. Διετέλεσε πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Ηρα­
κλείου από το 1979 μέχρι το 
1982 ενώ μέχρι και σήμερα εί­
ναι δημοτικός σύμβουλος σε ό­
λες τις δημοτικές περιόδους.

ΠΡΩΤΟΣΤΑΤΗΣΕ στην ίδρυ­
ση των αντιβασικών επιτροπών 
της Κρήτης, στη συγκρότηση 
του συνδυασμού «Δημοτική Α­
νάπλαση» στις δημοτικές εκλο­
γές του 1986 και στη «Κίνηση 
Πολιτών του Ηρακλείου για τη 
Σύγκληση της Αριστερός» το

1988.
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ του ΚΚΕ στις 

εκλογές του 1977, ’81 και ’85. 
Σήμερα συμμετέχει στο ψηφο­
δέλτιο του Νομού Ηρακλείου 
του Συνασπισμού της Αριστε­
ρός και της Προόδου.

«κ. ΓΙΩΡΓΟ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
είστε υποψήφιος στο Νομό 
Ηρακλείου που έδωσε το 
1981 και το 1985 το μεγαλύ­
τερο πανελλαδικό ποσοστό 
στο ΠΑΣΟΚ. Στον «πράσινο 
νομό» όπως αποκαλείται. 
Τώρα εδώ η Αριστερά μετά 
από 25 χρόνια διεκδικεί 
βουλευτή. Πόσο εφικτό εί­
ναι αυτό», του απευθύνομε 
το ερώτημα.

— ΣΗΜΕΡΑ θεωρώ ότι είναι 
περίπου σίγουρη η εκλογή 
βουλευτή του Συνασπισμού. 
Πολλοί είναι οι λόγοι που δη­
μιουργούν αυτή τη σιγουριά. 
Το μεγάλο κίνημα της Αλλαγής 
1974-81 δημιούργησε στο Νο­
μό μια στέρεα βάση που σήμε­
ρα μετά την παράδοση της 
υπόθεσης της «αλλαγής» από 
την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ στους 
Κοσκωτά, Κουρή, Τόμπρα, 
Λούβαρη, Μαντζουράνη κα, 
πολλοί αγωνιστές του κινήμα­
τος αυτού στρέφονται προς το 
Συνασπισμό. Εκατοντάδες εί­
ναι ήδη που αγωνίζονται με το 
Συνασπισμό. Και κάνει ιδιαίτε­
ρη εντύπωση το γεγονός ότι 
αυτό είναι πολύ εμφανές στην 
ύπαιθρο. Μόνο στη Νομαρχια­
κή Επιτροπή του Συνασπισμού 
συμμετέχουν σε σύνολο 80 α­
τόμων περίπου 30 που προέρ-

χονται από το χώρο του 
ΠΑΣΟΚ. Η παραδοσιακή αντι- 
δεξιά τοποθέτηση στο Νομό 
μας λειτουργεί και είναι λογι­
κό αυτό, επίσης υπέρ του Συνα­
σπισμού. Ο Νομός μας είναι 
από τους μεγαλύτερους με 
190.000 ψηφοφόρους και νομί­
ζω πως είναι εφικτό να γίνει η 
μετακίνηση των ψήφων που 
χρειάζονται για την εκλογή 
βουλευτή από την πρώτη κα­
τανομή.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ επίσης θετικό 
στοιχείο είναι ότι η προσπά­
θεια για ενότητα των αριστε­
ρών και Προοδευτικών 
δυνάμεων στο Ηράκλειο ξεκί­
νησε με θετικό αποτέλεσμα 
στις δημοτικές εκλογές του 
1986, που η «Δημοτική Ανάπλα­
ση» πήρε περίπου το 23%. Α­
κόμη το ότι η «Κίνηση των 
πολιτών για τη σύγκληση της 
Αριστερός» έγινε πολύ πριν τη 
συμφωνία του ΚΚΕ και της 
ΕΑΡ. Αυτά τα δύο γεγονότα έ­

χουν επιδράσει πολύ θετικά 
όχι μόνο στον κόσμο της Αρι­
στερός, αλλά και στον ευρύτε­
ρο προοδευτικό κόσμο του 
Νομού.

ΤΕΛΟΣ θεωρώ πολύ θετικό 
γεγονός την ίδια τη σύνθεση 
του ψηφοδελτίου. Είναι πραγ­
ματικά ψηφοδέλτιο του Συνα­
σπισμού της Αριστερός και της 
Προόδου, γιατί περιλαμβάνει 
δύο υποψηφίους από το ΚΚΕ 
(δυστυχώς για λόγους όχι πει­
στικούς ο ένας δεν ανακηρύ­
χτηκε - ο Ηλίας Τσιαμαντάς, - 
υπάλληλος της ΔΕΗ και ΓΓ του 
ΕΚΗ - ενώ είχε ανακήρυχτεί το 
1985 και ήταν υποψήφιος το 
ΚΚΕ) από την ΕΑΡ. 3 ανέντα- 
χτοι και ένας συνεργαζόμενος 
κεντροαριστερός.

σης των κρητικών, και επί. 
ΠΑΣΟΚ, διότι εκείνο θεωρούσε 
«δεδομένους» τους κατοίκους 
του νησιού. Έχει όμως σχέση 
και με την τακτική και πρακτι­
κή των βουλευτών και της ΝΔ 
και του ΠΑΣΟΚ. Η ελάχιστη 
έως ανύπαρκτη δράση τους 
για τα προβλήματα εξαντλήθη- 
ιίε στις παραστάσεις στα κλει­
στά γραφεία των υπευθύνων 
και η επαφή με το λαό ήταν 
σχεδόν ανύπαρκτη. Ακόμη ή­
ταν σχέση - όπου και όποια υ­
πήρχε - ιδιαίτερα τα τελευταία 
5χρόνια, πελατειακή, ρουσφε- 
τολογικής εξυπηρέτησης. Αν

ήταν άλλοι παρά οι Κουμουνι- 
στές. Χωρίς υπερβολή πιστεύω 
ότι η εκλογή βουλευτή στό Η­
ράκλειο θα σημάνει μια νέα ε­
ποχή για το Νομό μας και την 
Κρήτη ολόκληρη.

I
 Πρόσφατα δόθηκε στη δη­

μοσιότητα το πρόγραμμα 
για την ανάπτυξη του Νο­
μού Ηρακλείου από το Συ­
νασπισμό, με αναφορές και 
σε γενικότερα θέματα της 
Κρήτης. Ποιές είναι οι προ­
τεραιότητες;

— ΤΑ μεγάλα προβλήματα του 
Νομού, η άναρχη ανάπτυξη

σκεφτει κάνεις ότι το μεγαλύ- στο βορρά, η καθυστέρηση στό
τερο ενδιαφέρον και στην πιο 
έντονη δραστηριότητα στη 
Βουλή για το Νομό έδειξε ο Η­
ρακλειώτης αλλά βουλευτής Α­
θήνας Μανόλης Δρεττάκης' 
μπορεί να αντιληφθεί πολλά 
πράγματα.

ΑΠΟ όλα αυτά που ανέφε­
ρα αντιλαμβάνεται κανείς εύ­
κολα τη σημασία να εκλεγεί 
βουλευτής του Συνασπισμού 
στο Ηράκλειο τη σημασία για 
την αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων, για το λαό, για το προο­
δευτικό κίνημα. Πιστεύω ότι 
αυτή η κατάσταση είναι κατα­
νοητή στο λαό του νομού μας, 
που σκέφτεται, κρίνει, δεν ξε­
χνά, τιμωρεί αλλά και ανταμοί- 
βει αυτούς που μίλησαν για το 
μέγα θέμα των παραμεθορίων 
περιοχών, για την αξιοποίηση 
του ΜΟΠ Κρήτης με την ανα­
συγκρότηση του. Και που δεν

νότο, αναδιάρθρωση καλλιερ­
γειών, φυλλοξήρα άρδευση, ύ­
δρευση, ενεργειακό, σχολική 
στέγη, πολιτιστική υποδομή, 
αυθαίρετα, μόλυνση περιβάλ­
λοντος, οδοποιία, είναι σε βαθ­
μό επικίνδυνο οξυμένα. Σκέψη 
προβληματισμός, προτάσεις υ­
πάρχουν και προέρχονται από 
τους διάφορους μαζικούς φο­
ρείς του Νομού. Μέχρι σήμερα 
έλειπε μια σύνθεση όλης αυτής 
της δουλειάς, πολιτικά με μια 
προοδευτική κατεύθυνση. Η ε­
πιτροπή που συγκροτήσαμε έ­
κανε ακριβώς αυτή τη δουλειά.

ΠΗΡΕ υπόψη της τα προ­
βλήματα, τις προτάσεις και τις 
σκέψεις, το κεντρικό πρόγραμ­
μα του Συνασπισμού και με α­
ριστερή προοδευτική σκέψη 
έφτιαξε το σχέδιο προγράμαμ- 
τος για την ανάπτυξη του Νο-

ΝΟΜΟΙ ΛΑΙΙΘΙΟΥ

ΦΟΙΒΟΣ ΠΑΣΟΚ

ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ
*

εβανς 44 (πρώην «Κοσμοπολίτ») 
Αγ. Νικόλαος 0841-25309 
ιεράπετρα 0842-25884
Σητεία 0843-22368

ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

Τί θα σημάνει όμως για το 
Ηράκλειο η εκλογή Βου­
λευτή του Συνασπισμού;

— Η Κρήτη είναι πραγματικά 
παραμελημένη απ'όλες τις μέ­
χρι σήμερα Κυβερνήσεις. Έτσι 
αν δει κανείς κάποιους δείκτες 
της ποιότητας ζωής θα διαπι­
στώσει ότι είναι κάτω από το 
μέσο όρο της χώρας. Για παρά­
δειγμα οι γιατροί στο μέσο όρο 
της χώρας είναι 2,5 ανά κάτοι­
κο και στην Κρήτη 1,6. Στην κα­
τανάλωση ηλεκτρικής ενέρ­
γειας KWH ανά άτομο 606 στη 
χώρα, 507 στην Κρήτη, 1231 
στην ΕΟΚ. Επιβατηγό αυτοκί­
νητα ανά 100 κατοίκους αντί­
στοιχα 11 - 8,3 - 34. Αυτή η 
κατάσταση έχει σχέση επί ΝΔ, 
λόγω της αντιδεξιάς τοποθέτη-

μού. Βασική αρχή όλων των 
προτάσεων είναι η εξυπηρέτη­
ση των αναγκών της ζωής του 
ανθρώπου. Ξεκινώντας από αυ­
τό γίνονται προτάσεις για λύ­
σεις σοβαρών προβλημάτων 
όπως η διαφύλαξη -του φυσι­
κού περιβάλλοντος, η ενιαία 
διαχείριση των φυσικών πόρων 
(π.χ. νερό), σχεδιασμός της πε­
ριφέρειας ολοκληρωμένος, με­
γάλα έργα υποδομής (οδοποιία 
αεροδρόμιο), ανάπτυξη υψη­
λής τεχνολογίας, μέτρα και έρ­
γα αναβάθμισης της παιδείας 
αναδιάρθρωση καλλιεργειών 
κ.λ.π. Λ

ΠΙΣΤΕΥΩ ότι πρόκειται για 
μια πρωτοποριακή εργασία 
που θα γίνει όπλο στα χέρια 
του μαζικού κινήματος του Νο­
μού, πολύ σύντδμα.

Ι
Ο Νομός Ηρακλείου έχει 
περίπου 300 οικισμούς, ε­
κτός από την πόλη. Πόσο έ­
χει φτάσει η φωνή του 
Συνασπισμού σε αυτούς; Τί 
εμπειρία υπάρχει μέχρι 
τώρα;

— ΦΤΑΣΑΜΕ σε όλη την ύπαι­
θρο, όχι όπως θέλαμε ολοκλη­
ρωμένα και με άνεση. 
Τουλάχιστο μια φορά έχομε 
περάσει από όλους τους οικι­
σμούς, ενώ στην πόλη πιστεύω 
ότι ο Συνασπισμός είναι μέσα 
σε κάθε σπίτι. Και ήδη υπάρχει 
σε εξέλιξη ένα πρόγραμμα επι­
σκέψεων σπίτι σπίτι, που ελπί­
ζω να προλάβομε να

ίίίίίΕΡΑ ΟμιΗία Αρχάκη ■ Γρατσέα 
«ΑΤΛΑΝΤ’Σϊ

। σε συγκέντρωση γυναικών
Η υπομήφια βουλευτής του^ 

Κόμματος ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
Μαρία Γρατσέα ■ Αρχάκη, θα μι­
λήσει σε συγκέντρωση γυναικών, 
στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» σή-

μέρα ώρα 6 μ.μ.
Το Κόμμα Φιλελευθέρων, θεω­

ρεί rn γυναίκα ισότιμη με τον 
άνδρα

Η γυναίκα της Κρήτης, αντιμε­
τωπίζει πολλά προβλήματα στη 
δουλειά της και στο σπίτι. ΗΚρη- 
τικοπούλα είναι εργαζόμενη, 
φροντίζει ταυτόχρονα το νοικοκυ­

ριά. τα παιδιά, τους ηλικιωμένους 
συγγενείς και τον άνδρα της που 
έχει ξεχωριστές απαιτήσεις.

Όλα αυτά τα προβλήματα, συγ­
κεντρώνονται από ολόκληρο τον 
Ευρωπαϊκό χώρο στην Ευρωβου­
λή για να βρουν τη λύση τους.

Η υπομήφια βουλευτής του 
Κόμματος Φιλελευθέρων Μαρία 
I ρατσέα ■ Αρχάκη, θα αναλύσει 
αυτά τα θέματα και θα απαντήσει 
σε ερωτήσεις.

Θα ακολουθήσει δεξίωση.

Σε χωριά του νομού
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ΣΠΥΡΟΣΑΘ. ΔΑΝΕΛΛΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Υποψήφιος

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 
ΕΛΠΙΔΕΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ

Γιατί θα πρέπει να πραγματωθούν, η αναζήτηση, ο ριζοσπα­
στισμός, η δημιουργικότητα και η πρωτοβουλία των νέων, που 
θα τους μετατρέμουν σε πρωταγωνιστές της κοινωνίας που οι- 
κοδομείται, κυρίαρχος του αύριο που τους ανήκει και θα το 
ζήσουν.

βουλευτής Ηρακλείου 

του Κόμματος

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ
Συνεχίζονται και σήμερα, Πέμ­

πτη οι περιοδείες των υποψη­
φίων βουλευτών και των στελε- 

; χών του Συνασπισμού της Αρι­
στερός και της Προόδου στα πα­
ρακάτω χωριά και συνοικίες:

Πρωί
Ξυριτάκης Δημ.: Ατσαλένιο
Βασιλάκης Εμμ.-Καραγιαννά- 

κης Δ.: Μασταμπάς
Καλαϊτζάκης Βαγ.: Αη Γιάννης
Σμπώκου Φαρσάρη Κρήτη- 

Μουδάτσος Γ.: Πόρος
Ματθαιάκης Γιώργος-Δανέλ- 

λης Σπ.: Νομαρχία-Δικαστήρια- 
Εφορία

Το απόγευμα θα επισκεφθούν 
και θα μιλήσουν:

Ξυριτάκης Δημ.: Πλατεία 
Συνάνη

Ματθαιάκης Γιώργος: Τεφέλι- 
Πρ. Ηλία ενώ αργότερα με τον υ- 
ποψ. Ξυριτάκη Δημ. θα μιλήσουν 
στον Αη Σύλλα.

συγκεντρώσεις στον Άγιο Βασί­
λη Βιάννου, στη Βιάννο, στην 
Έμπορο και στα Πάρτηρα.

$

Πολιτικό Γοαφείο 

Λ. 62 Μαρτύρων 35
Τηλ: 254-236, 254-237

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με την ψήφιση της απλής αναλογικής θα υπάρξει 
αναγκαστικά Κυβέρνηση συνεργασίας. Σ’ αυτήν οι συ- 
νεργαζόμενες δυνάμεις θα ελέγχουν η μία την άλλη 
και θα είναι απαλλαγμένες από τον κομματισμό. Αυ­
τή η Κυβέρνηση θα χαράξει και θα ακολουθήσει εθνι­
κή και όχι κομματική πολιτική.

Βασιλάκης Εμμ.-Καραγιαννά- 
κης Δ.: Μασταμπά

Δανέλλης Σπύρος: Φορτέτσα
Κρήτη Σμπώκου Φαρσάρη-

Μουδάτσος: Πόρο
Τρουλινός Θεοφ.: Αλικαρ­

νασσός
Ηλιαδάκης Τ.: Κατσαμπά
Καλαϊτζάκης Βαγγ.: Αγία

Τριάδα
Τσιαμαντάς Ηλίας: Μάρθα-

Μηλιαράδο
Ρουμελιωτάκης Μαν.: Στάβιες
Μανιδάκης Τ.: Πιτσίδια
Κοπιδάκης Γιάννης: Αη 

Βασίλη
Την Τρίτη 13-6 η υποψήφια του 

Συναπισμού της Αριστερός και 
της Προόδου μίλησε σε μεγάλες

ολοκληρώσουμε. Τα μηνύματα 
η εμπειρία μας από αυτή την ε­
παφή με τον κόσμο του χωριού 
και της πόλης είναι πολύ αισιό­
δοξα. Δεν αποκλείω, εάν διατη­
ρηθεί το σημερινό κλίμα μέχρι 
τις 18 Ιούνη, να «τρίβομε τα μά­
τια μας»!

Υποστηρίζετε ότι στις εκλο­
γές αυτές κανείς δεν θα εί­
ναι αυτοδύναμος. Τότε τί 
θα γίνει; Δεν θα υπάρξει κυ­
βερνητικό χάος;

— Η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ θέτον­
τας αυτό το πλαστό δίλλημα , 
δηλαδή αυτοδυναμία ή «χάος», 
ουσιαστικά ομολογούν ότι κα­
νείς δεν θα είναι αυτοδύναμος. 
Χάος είναι η αυτοδυναμία που 

ζήσαμε και γνωρίσαμε τα τε­
λευταία 15 χρόνια.

Ι
Σε περίπτωση όμως που κα­
νείς δεν θα είναι αυτοδύνα­
μος η στάση η δική σας, του 
Συνασπισμού της Αριστε­
ρός και της Προόδου, ποιά 
θα είναι;

— Ο Συνασπισμός είναι ο μό­
νος που έχει ρεαλιστική πρότα­
ση για κυβέρνηση. Μία 
κυβέρνηση δημοκρατική, 
προοδευτική με αδιάβλητα 
πρόσωπα, όχι μόνο πρερχόμε- 
να από το χώρο του Συνασπι-

σμού. Πρόσωπα καταξιωμένα. 
Η κυβέρνηση αυτή με βασικές 
προγραμματικές θέσεις την κά­
θαρση, με την τιμωρία των ενό­
χων όπου και αν βρίσκονται, με 
το ξήλωμα όλων των μηχανι- 
σμώι/που θρέφουν τα σκάνδα­
λα. Την κατοχύρωση της 
πλήρους διαφάνειας και του 
λαϊκού ελέγχου, μια νέα οικο­
νομική πολιτική με βασική κα- 
τευθύνση την ανακούφιση των 
εργαζομένων. Δεν έχομε δαι- 
μονολογικές απόψεις για τη 
ΝΔ, αλλά το κόμμα αυτό δεν 
μπορεί να κάνει την κάθαρση. 
Έχομε ασυμβίβαστες ιδεολο­
γικοπολιτικές διαφορές μαζί 
της κι έτσι δεν υπάρχει καμιά 
περίπτωση για οποιαδήποτε 
μορφή συνεργασίας μαζί της.

ΤΟ ΠΑΣΟΚ δεν θέλει και 
δεν μπορεί να κάνει την κάθαρ­
ση. Λίγοι είναι οι ένοχοι που έ­
χουν το θάρρος να κρεμα­
στούν μόνοι τους. Και στην η­
γεσία του ΠΑΣΟΚ δεν υπάρ­
χουν Σαμουράι.

ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΟΥΜΕ λοιπόν 
το ερώτημα, θέτοντας το στην 
πραγματική του βάση. Τί θα κά­
νουν η ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ στην 
καθαρή, ρεαλιστική και ουσια­
στική πρόταση του Συνασπι­
σμού για την κυβερνητική 
λύση. Αυτό είναι το πραγματι­
κό δίλημμα και αφορά ε­
κείνους.

ΜΑΖΙ
Στον Κιν/γράφο ΑΣΤΟΡΙΑ ΣΗΜΕΡΑ 

στις 8.30 μ.μ. θα μιλήσει 
η Υφυπουργός Προεδρίας και 

υποψήφια Βουλευτής Ηρακλείου 
του ΠΑ.ΣΟ.Κ.

ΜΑΡΙΑ
ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ

Θα χαιρετήσει 
η Υπουργός Πολιτισμού

ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ

Επιλογή μου
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

προτίμηση μου
ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗΣ
Στην πρωτοπορία 

της μάχης ^ια την αλήθεια 
και το ήθος

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Αξίζουμε μια καλύτερη Ελλάδα £



Πέμπτη is ιουνιου 1989

«Θα μείνω όρθιος στις επάλξεις»

κκ
TOY Δ·. ΣΑΡΡΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ

Να το έργο της Αλλαγής
ΟΜΙΛΙΑ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΣΕΙΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 
ΣΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ Θ. ΣΚΟΥΔΑ

Σε μεγάλες συγκεντρώ­
σεις στα προάστεια Δειλινά- 
Ατσαλένιο-Πόρος και Αλικαρ­
νασσός μίλησε χθες ο Υ­
πουργός ΠΕΧΩΔΕ και 
υποψήφιος βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Μανόλης Παπαστε- 
φανάκης. Στις ομιλίες του ο 
κ. Υπουργός αναφέρθηκε σε 
αδρές γραμμές στην πολιτι­
κή που άσκησε και τα μέτρα 
που πήρε η Κυβέρνησή του 
ΠΑΣΟΚ για λογαριασμό των 
εργαζομένων.

Μεταξύ των άλλων είπε 
«ΤΟ ΠΑΣΟΚ είναι ιδιαίτερα 
ευαίσθητο στα ζητήματα που 
αφορούν τους εργαζόμε­
νους. Αποτέλεσμα της πολι­
τικής που ακολούθησε η 
δεξιά ήταν η συσσώρευση 
πολλών άλυτων για πολλά 
χρόνια προβλημάτων. Σκύ­
ψαμε με ιδιαίτερη φροντίδα 
πάνω σ’ αυτά τα προβλήματα 
και λύσαμε όσα οι συνθήκες 
μας επέτρεψαν. Ψηφίσαμε 
τον πιο προοδευτικό εργατι­
κό νόμο το 1264/82 καταρ­
γώντας το γνωστό αντεργα- 
τικό νόμο 330/76. Με το νόμο 
αυτό κατοχυρώσαμε μεταξύ 
των άλλων το συνδικαλισμό 
και τους συνδικαλιστές. Ψη­
φίσαμε το Ν. 1568/85. Ο νό­
μος αυτός προβλέπει μεταξύ 
άλλων:

- την επιτροπή Υγιεινής και 
ασφάλειας των εργα­
ζομένων.

■ τον τεχνικό Ασφάλειας

Εμηπμενιανος

ι° η° Ύ^'·

η σωστή απόφαση

ούΊί?

WBBi

- το γιατρό εργασίας
- τα Συμβούλια Υγιεινής 

και Ασφάλειας των εργαζο­
μένων σε κεντρικό και περι­
φερειακό επίπεδο.

- την πρόληψη των κινδύ­
νων απο το σχεδίασμά και 
την κατασκευή των κτιριολο- 
γικών εγκαταστάσεων και 
μηχανών.

- την προληπτική ιατρική ε­
ξέταση των εργαζομένων.

- την ενίσχυση του ρόλου 
της επιθεώρησης εργασίας.

Όλα τα παραπάνω είναι 
■ θεσμοί και αποτελούσαν πά­
για αιτήματα των εργαζομέ­
νων. Προσπαθήσαμε και 
βελτιώσαμε τις αμοιβές των 
εργαζομένων. Οι αρχές στις 
οποίες βασίστηκε η πολιτική 
μας για τους μισθούς και τα 
ημερομίσθια ήταν κυρίως:

- Ενίσχυση του κατώτερου 
μισθού και του μεροκάματου

- προστασία απο τον πλη­
θωρισμό με την καθιέρωση 
της ΑΤΑ.

- κλείσιμο της ψαλίδας α­
νάμεσα στους χαμηλόμι­
σθους και τους υψηλόμι- 
σθους.

- Άρση των ανισοτήτων α­
νάμεσα στις αμοιβές με βάση 
το φύλλο και την ηλικία.

Προσπαθήσαμε και κατο-· 
χυρώσαμε το ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗ 
ΔΟΥΛΕΙΑ. Έτσι σήμερα έ­
χουμε το μικρότερο ποσοστό 
ανεργίας απο όλες τις χώρες 
της ΕΟΚ.

Διασφαλίσαμε με το Ν. 
1767/88 τη Δημοκρατία στους 
χώρους δουλειάς. Με το νό­
μο αυτό καθιερώσαμε το θε­
σμό του συμβουλίου των 
εργαζομένων στην επιχείρη­
ση ως κυρίαρχου οργάνου.
Σε συνεργασία δε με τις συν- I 
δικαλιστικές οργανώσεις I Ε 
που δρούν σε επίπεδο επιχεί- I । .
ρησης, προστατεύουν τα δι­
καιώματα των εργαζομένων. 
Ιδιαίτερο όμως βάρος η κυ­
βέρνηση μας έδωσε στο θέ­
μα της κατοικίας για τους 
εργαζομένους.

Η βασική μας αρχή είναι 
ότι η κατοικία δεν είναι εμπο- 
ρευματικό προϊόν, είναι υ­
πέρτατο κοινωνικό αγαθό και 
δικαίωμα κάθε ανθρώπου. 
Διαθέσαμε τεράστια ποσά 
στα στεγαστικά μας προ­
γράμματα και είμαστε υπερή­
φανοι γιατί καταφέραμε απο 
το 1981 μέχρι σήμερα να στε­
γάζονται 10.493 οικογένειες 
το χρόνο έναντι 6.140 οικογε­
νειών της προηγούμενης ο­
κταετίας.

Φίλες και φίλοι σας καλού­
με να μας κρίνετε απο το έρ­
γο μας. Τα προάστεια έστει­
λαν το μήνυμα της νέας νίκης 
της νέας δημιουργικής τε­
τραετίας του ΠΑΣΟΚ βροντο- 
φωνάζοντας

ΤΟ ΠΑΣΟΚ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ 
ΕΝΩΜΕΝΟ ΔΥΝΑΤΟ

Η κατά’κοινή ομολογία, εντυ­
πωσιακή συγκέντρωση του ΘΑ­
ΝΑΣΗ ΣΚΟΥΔΑ στην Πλατεία 
Δασκαλογιάννη χθες το απόγευ­
μα, προκάλεσε ιδιαίτερη αίσθη­
ση στον Ηρακλειώτικο λαό και 
σχολιάστηκε ζωηρότατα για τον 
ενθουσιασμό και την ζωντάνια 
που την χαρακτήρισε. Στον με­
στό και περιεκτικό λόγο του ο 
ΪΆΝΑΣΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ αναφέρθη­
κε στο κυβερνητικό έργο που έ- 

• χει συντελεστεί και ανέλυσε το 

πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ για τη 
νέα ΤΕΤΡΑΕΤΙΑ.

! Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλε­
σε η θεμελιωμένη κριτική του ο­
μιλητή στον αρχηγό της Αξιω­
ματικής Αντιπολίτευσης και η α- 

I ναφορά του σε συγκεκριμένο 
I ντοκουμέντο για την στάση του 
I στη διάρκεια της επταετίας.

Σε φωτοτυπημένη υπεύθυνη 
I δήλωση που κοινοποίησε ο ΘΑ- 
I ΝΑΣΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ, φαίνεται ο 
I συμβιβασμός του κ. Μπτσοτάκη 
I με το δικτατορικό καθεστώς και 
I η διαβεβαίωση της υποταγής του 
I προκειμένου να αποφυλακιστεί.

Τελειώνοντας ο ΘΑΝΑΣΗΣ 
ΙΚΟΥΛΑΣ διαβεβαίωσε τους 
ιυγκεντρωμένους και τον Ηρα- 
ιλειώτικο λαό γενικότερα, ότι θα 
ιαραμείνει πιστός στις επάλξεις

'ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΟΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΠΑ ΤΗ ΒΟΜΒΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ

Από την ΟΕΣ του ΠΑΣΟΚ εκ- 
δόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

Άγνωστοι «γνωστοί» τραμ­
πούκοι θορυβημένοι από την ά­
νοδο του ΠΑΣΟΚ και τα μηνύ­
ματα της μεγάλης νίκης της 18ης 
Ιουνίου, επιδιώκουν να εκφοβί­
σουν τον λαό και να του αλλά­
ξουν διά της βίας το πολιτικό 
φρόνημα.

Έτσι μετά τους πετροβολι- 
σμούς τις προηγούμενες μέρες 
σε άλλα σημεία, τα ξημερώματα 
της Τετάρτης τοποθέτησαν εκρη­
κτικό μηχανισμό στο αυτοκίνητο 
του Προέδρου της Κοινότητας 
Βενεράτου Νίκου Κλινάκη στελέ­
χους του ΠΑΣΟΚ. Στη συνέχεια 
προχώρησαν στην Αυγενική, ό­
που στην προσπάθειά τους να το­
ποθετήσουν εκρηκτικό μηχανι­
σμό στο αυτοκίνητο του Προέ­
δρου της Κοινότητας έγιναν αν­

τιληπτοί και κυνηγημένοι 
τράπηκαν σε φυγή.

Η καταστροφή του αυτοκινή­
του, οι ζημιές στο σπίτι του Προ­
έδρου του Βενεράτου και ο 
κίνδυνος που διέτρεξε μωρό 17 
μηνών σε γειτονικό σπίτι από τα 
σπασμένα τζάμια που έπεσαν 
στην κούνια του δείχνουν ότι οι 
βομβιστές τρομοκρατημένοι ό­
πως είναι γίνονται και αδί­
στακτοι.

Ο λαός με την ψήφο του για 
άλλη μια φορά θα τους βάλλει 
στο περιθώριο. Όχι άλλοι Γκοτ- 
ζαμάνηδες είναι η απαίτηση του 
λαού που επιζητεί ηρεμία και Κοι­
νωνική Γαλήνη. ,

Το ΠΑΣΟΚ καταδικάζβι τους 
αδίσταχτους βομβιστές και τους 
υποκινητές τους και τους παρα- 

δίδει στην κρίτη στου Ελληνικού 
λαού.

Εξάλλου ο Γραμματέας της 
Ο.Ε.Σ. Γιάννης Γαρεφαλάκης 
δήλωσε:

του αγώνα δίνοντας όρκο πίστης από τ0 πλήθος των συγκεν- 
και επευφημούμενος ζωηρότατα τρωμένων.

«Το δημοκρατικό φρόνημα 
του Κρητικού λαού αντί να κάμ­
πτεται χαλυβδώνεται με τις βομ­
βιστικές ενέργειες των εγκαθέ­
των δυναμιτιστών, που κτύπησαν 
προχθές στο Βενεράτο και στην 
Αυγενική στα αυτοκίνητα των 
δύο Προέδρων, στελεχών του 
ΠΑΣΟΚ. Την τιμωρία των παρ’ ο- 
.λίγο δολοφόνων και την ηθικών 
αυτουργών τους θα επιβάλλει ο 
ίδιος ο λαός την Κυριακή 18 του 
Ιούνη με την ψήφο του.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ 

ΤΗ ΝΥΧΤΑ
Δίκυκλη μοτοσυκλέτα μάρκας 

καβασάκι με αριθμό κυκλοφο-

ρίας ΥΜ 995 κλάπηκε τις νυκτε­
ρινές ώρες του Σαββάτου από το

Ηράκλειο. Η μοτοσυκλέτα ανήκε 
στον 23χρονο Χριστόδουλο 
Χούμα.

mill®®
ton

Συνεχίζοντας με μεγάλη επι­
τυχία τις περιοδείες του στο Ν. 
Ηρακλείου ο Υποψήφιος βουλευ­
τής του ΠΑΣΟΚ ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. 
ΣΑΡΡΗΣ τ. Γενικός Γραμματέας 
Αθλητισμού αύριο Πέμπτη 15/6 
θα μιλήσει στις 11 το πρωί στο Α­
σήμι και το απόγευμα θα μιλήσει: 
Εργατικές Κατοικίες Γάζι 6.30 
μ.μ., Καμίνια 7.00 μ.μ., Πόρος 8.00 
μ.μ. Χρυσοπηγή 9.00 μ.μ., Πατέ- 
λες 9.30 μ.μ., Μασταμπά 10.00 
μ.μ. Άγιο Ιωάννη 10.30 μ.μ.

Την Παρασκευή 16/6 το πρωί 
9α επισκεφθεί τη Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου την Ε.Γ,Σ. Η-« 
ρακλείου και Τράπεζες. Το από­
γευμα θα επισκεφθεί τα χωριά: 
Αγ. Θωμά, Μεγ. Βρύση, Δούλι, 
Λαράνι, Ατσιπάδες, Λούρες, Στό­
λοι, Γκαγκάλες, Άγιους Δέκα και

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΜΟΣ ΑΙΟΓ. ΜΑΗΣ 8

ΣΤΑΥΡΟΣ στον ΑΛΕΚΟ ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ 
σημαίνει εγγύηση για το μέλλον 
σημαίνει φλόγα στη Δημοκρατία

' ) υ

Αγία Βαρβάρα.
Εκλογικό Κέντρο 

Πλ. Ελευθερίας 35 
Τηλ: 283761-284806 και 

Λ. Δημοκρατίας 14 
(δίπλα στο εργατικό κέντρο) 

τηλ: 288063-288083

ΜΑΤΖΑ

Υπάρχει ένας πολίτικός 
που τον γνωρίζουν όλοι 
που τον σέβονται όλοι 
που ξέρουν τί έκανε 
και τίμπορεί να κάνει 
για την Κρήτη.

η
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

Με πανοραμική θέα την πόλη 
Ηρακλείου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπε; 
δαγρός 2 στρεμ. λίγο μετά το 
υπό ανέγερση Αθλητικό Κέν­
τρο Δ. Ηρακλείου; προνομιού­
χο και μόνάδικό . (περ. 
Μαραθίτη).: Τιμή 12.000,000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχεί­
ρηση Καφετέριας με εξέδρα 
στην παραλία. Πληρ. TIGER 
BAR. Τηλ. 0897/ 22.018 κ.
Σαββάκη. 
(Π21) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστημα 
στον Αγ. Νικόλαό. Τηλ. 0831/ 20.906

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ­
καλοχώρι έναντι Ένωσης Συν/σμού 
(πιο πάνω στο Κέντρο Υγείας). Τηλ.
284.035

' (Π440) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
315-1600cc μοντ. ’82 σε άριστη κατά­
σταση. Δεκτός έλεγχος. Ανταλλάσσε­
ται και με μικρότερο. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

(ΠΤΤβ) 1-3
286.563, 239.158 
(Π9) 1-20

δρχ. Τήλ. 232.770 
(Π146) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: τράκτορ 1638 Μερσεν­
τές μον.. ’82, νταλίκα τριαξονική μοντ. 
’80, κλούβα 508 εμπορική μοντ. ’79. 
VW ανοικτό 2000 υδρόψυκτο. μοντ. 
'83, κλούβα MITSUBISHI μονΥ. ’8? 
CLARK STILL 2,5 τόνοι μοντ. ’88-Kdi- 
γούργιο. Γίνονται ευκολίες. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 0894/ 22.524 Κα- 
λαϊτζάκη,ς Μιχ. Αγ. Βαρβάρα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 53τ.μ. με Μαγα- 
ρα 40τ.μ. και με συντελεστή δόμησης 
οδός Αγιοστεφανιτών 17 παράλλη­
λος της Χάνδακος. Τηλ. 861.271

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο μάρκας TRAN- 
COR, μήκους 4,20μ. μηχανή 
JOHNSON 50αρα. Τηλ. 256.585 α-

(Π52) 1-5
πόγευμα. 
(Π995) 1-6

(Π145) ■ 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
1500μ. από τη διασταύρωση 
(ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) προς Κορακο- 
βούνι, με πανοραμική θέα, 
από 300τ.μ. ως 1000τ.μ. όλα 
με πρόσοψη σε δρόμο. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοίμων ενδυ­
μάτων στην Έβανς. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 242.172 ώρες 
καταστημάτων.
(Π73) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 MORRETI ανοι­
κτό με επιβατική άδεια μοντ. '79. Τηλ.

257.610 
(Π48) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN TRAN­
SPORT 2000 σε πολύ καλή κατάστα­
ση. Τηλ. 254.343
(Π72) 1-5

221.504. 
(Π 144) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW GOLF σε άριστη κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 0891/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 283.652

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75τ.μ. στον (Ιόρο 
απέναντι από τον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ δρχ. 5.000.000. Πληρ. τηλ.

(Π16) 1-5
22.649
(Π 143)

225.278 
(Π71) 1-10

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
300τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο στην 
Ανάληψη Χερσονήσου. Πληρ. τηλ.
0897/ 23.104-από 10-12μμ. 
(Π 142) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 200/Υ σε υπε- 
ράριστη κατάσταση με καινούργια 
μηχανή 250, ταπετσαρία, ζαντολάστι- 
χα και πολλά έξτρα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. 235.652

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι HONDA σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. στο τηλ. 
285.579 ώρες 9-1530
(Π70) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αντλητικό μηχάνημα 
LOUCERINI18ΗΡ με αντλία 120 μανο- 
μετρικού. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

(Π55) 1-7

791.728
(Π141) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’76 σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 400.000. Τηλ.
229.629
(Π140) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ομόλογα Κτηματικής 
Τράπεζας αξίας 2.000.000 (20 ομολο­
γίες) με δυνατότητα δανείου στο τρι­
πλάσιο. Τηλ. 257.998
(Π 139) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 9 στρεμ. περιέχει 
150 πορτοκαλιές. 25 ελιές, περ. Φόδε- 
λε κοντά στην Εθνική. Τηλ. 237.792
(Π110) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) SIMCA 1100 8 HP, α- 
τρακάριστο α’ χέρι.
2) Μερσεντές μηχανή του 200.
3) Σαλόνι Μερσεντές κομπλέ χρώμα­
τος Μπεζ. Τηλ. 222.134, 228.475
(Π 109) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Μάρκας BLUNTHER, 
Δυτ. Γερμανίας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληρ. τηλ. 232.172, 287.371
(Π 108) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μαγαζιού 
Εστιατορίου-Μπαρ με πολυτελή και 
καινούργιο εξοπλισμό στο κέντρο της 
πόλης, δυνάμενο να λειτουργήσει και 
ως Καφετέρια κ.λ.π. Πληρ. τηλ.
232.172, 287.371
(Π107) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Rx4 με καινούρ­
για μηχανή και air condition ή FORD 
COPRI περασμένο από ΚΤΕΟ σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 255.980
(Π106) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο '82 απο ιδιώτη, σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ: 
256-719 απο 10-1 και 234787 ώρες 
καταστημάτων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 130τ.μ. αποτελού- 
μενο από Ισόγειο Α και Β' όροφο στο 
κέντρο του Ηρακλείου οδός 1866 αρ. 
32. Δεκτές σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
(0661) 22.561
(Π104) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850τ.μ. επί της Ε­
θνικής οδού στη θέση Κεραλιάς Κα­
μάρα Γιόφυρο. Τηλ. 811.086 μετά τις
4μμ.
(Π 103) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενο 
60μ. απ’ τη θάλασσα σε πολύ καλή θέ­
ση και με θέα. Τηλ. 230.613 από
12-4μμ. 
(Π102) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφο πολυκατάστημα 
με ισόγειο μαγαζί 2 υπόγεια με μέσο- 
πάταρο στην οδό 1821 εκτάσεως 
500τ.μ.
Επίσης πωλούνται οικόπεδα στην Λ. 
Κνωσού, στο γήπεδο ΠΟΑ στην Φοι­
νικιά, στις Μαλάδες, Λυγαριά, Γού­
βες. Ένα υπόγειο δίπλα στον ΟΤΕ 
126τ.μ. με ισόγειο μαγαζί 15τ.μ. Γρα­
φεία στην οδό Δαιδάλου, οικόπεδο 8 
στρέμ. με κρεβατίνα, κήπο, ανεμόμυ­
λο με αγροτικά μηχανήματα και ποι­
κιλία δένδρων στο χωριό Μελέσσες 
πάνω στον κεντρικό δρόμο.
Πωλούνται και άλλα πολλά σπίτια και 
οικόπεδα. Περιμένουμε μονάχα σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 236.324,
237.234 από 20.00-23.00
(Π100) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζαρία με σύνθετο. 
Τηλ. 288.320 από 5-8μμ.
(Π98) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα μοντ. ’82 5άρι 
σασμάν και OPEL OLYMPIA μοντ. ’51 
αντίκα. Τηλ. 234.779
(Π29) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρούχων με ή 
χωρίς εμπόρευμα. Στο κτίριο «ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ» έναντι Ταμείου ΔΕΗ λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 229.204 κ.
Πετράκη. 
(Π28) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα χωράφι 10 στρεμ. πε­
ρίπου στην Αγ. Πελαγία ολόκληρο ή 
τεχάχια. Πληρ. από 7-9μμ. Τηλ.
821.682
(Π25) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT χιλιάρι 
1984-85 καινούργιας κατάστασης, α- 
τρακάριστο, πρώτος ιδιοκτήτης. Τιμή
1.600.000. Τηλ. 227.085 
(Π101) 1-5

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ λόγω αναχωρήσε- 
ως στο εξωτερικό, εκσκαφέας JOB Ο
σε άριστη κατάσταση, 
Τηλ. 239.277
(Π31)

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620τ.μ. στο δρό­
μο για την Πάνω Χερσόνησο. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωίκών 
Γραμμών και ΑΝΕΚ με όλα τα δικαιώ­
ματα. Τηλ. 0821/20843 από 2μμ.-12

282.472
(Π117)

βράδυ. 
(Π-96) 1-6

1«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βάγκεν υ- 
δρόψυκτη μοντ. Απρίλιος ’86 σε άρι-
στη κατάσταση. Πληρ. στο 
241.918 ώρες καταστημάτων.
(Π116)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Computer ATARI
STFM ασπρόμαυρο monitor- 
γραμματ^Τηλ. 222.776 
(Π115)

τηλ.

1-3
520 

πρό-

1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 850 επιβατικό φρε- 
σκοβαμμένο. Τιμή 250.000 δρχ. και 
σαλόνι λευκό 70 000 δρχ. Τηλ. 
229.262 από 7-8μμ. κο Μιχάλη.
(Π114) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες άρ­
τιο και οικοδομήσιμο 530τ.μ. επί 6500 
δρχ. το τ.μ. με κάλυψη 400 τ.μ. Τηλ.
0897/ 41.353 
(Π969) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 λιόφυτα στο Αρκαλο- 
χώρι με 100, 70, 15 ελαιόδεντρα. Οι­
κόπεδο 1200τ.μ. περίπου. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 0821/ 51.989
(Π57) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Αγ. Ιωάν­
νη εντός Σχεδίου Πόλεως. Τηλ.
284.035
(Π439) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,30μ. από σκληρό 
πλαστικό με 3πλή καρίνα ενισχυμέ- 
νης κατασκευής με εξωλέμβια 
MERCURY 18 HP. Μηχανή-βάρκα σε 
άριστη κατάσταση με μικρή χρήση. Τι-
μή 400.000. Πληρ. 
235.515 07.30 ■ 15.00 
(Π118)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παπάκι

τηλ. 234.751, 
και 20.00-22.00

1-3
50cc YAMAHA

και μοτοποδήλατο POCH. Επίσης ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες, 2 σερβιτόροι 
και δύο βοηθοί. Τηλ. 225.395,254.584
(Π99) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα των 200, 300, 
400, 500τ.μ. ανεξάρτητα περιοχή ΤΕΙ. 
Ακαδημίας και δίπλα στις βίλες των 
Ταμιακών με μεγάλες ευκολίες 
πληρωμής.

Πληρ. Μεσιτικό Γραφείο
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ

Τηλ. 286.563, 243.538
(Π8) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιοχή Καμίνια κοντά στο 
γήπεδο ΟΦΗ
α) Ισόγειο κατάστημα 105τ.μ. διαμε­
ρίσματα Α' ορόφου 105τ.μ., Β’ ορό­
φου 68τ.μ. και 37τ.μ. Πληρ. οδός 
Γεωργίου Μαράντη 26 Ηράκλειο ή
τηλ. 01/ 291.7158 
(Π60) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση· 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL ASKONA μοντ. 
’80 με πολλά έξτρα συν εξοπλισμός 
Σουβλατζίδικου. Πληρ. τηλ. 238.216 
από 4-6 και 230.124 συνεχώς.
(Π998) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 185 ρίζες ελιές και 
650τ.μ. οικόπεδο στη Λιγόρτυνο. Τηλ.
232.458
(Π68) 1-5

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Δημο­
κρατίας και Καλαμά 1: Έχουμε γρα­
φομηχανές αγγλικές και ελληνικές 
σε άριστη κατάσταση, σαλόνια με 
40.000, τραπεζαρίες με 35.000, κουζί­
νες ηλεκτρικές με 12.000, ψυγεία οι­
κιακά από 30.000-35.000, φωτιστικά 
από 3000, γραφεία με 9000, θερμοθά- 
λαμο με 3 πατώματα όλα σε άριστη 
κατάσταση και πολλές αντίκέζ. Τηλ.
237473.
(Π-91) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET
στο Λιμ. 
0897/41145.
<Πη90)

Χερσονήσου. Τηλ.

1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσ-
σια 200, ι., απ’ τη θάλασσα
περ. Κρέτα Μπητς ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝ­
ΤΑΙ με διαμερίσματα, ξενοδοχεία, μα­
γαζιά περ. Χερσονήσου, Σταλίδας, 
Μαλίων και Γουβών. Επίσης οικόπε­
δα ανεξάρτητα; 200μ. πιο πάνω απ’ το
σχολείο Γαζίου. Τηλ. 230991. 
(Π-89) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό σε 
πολύ καλή κατάσταση λόγω αλλα­
γής. Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ. 261625 
από 6-9 μμ.
(Π-95) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Μοτ/τα YAMAHA D.T. 
125 co 125.000 2) Μοτ/το ER SUZUKI 
50 cc 140.000 3) ένα μεγάλο τρέυλερ 
70.000 4) ένα μεγάλο μεταλλικό γρα­
φείο και μια μεγάλη αλουμινένια πόρ­
τα 30.000 5) 1 ντραμς ROTZERS 
TAIVAN κομπλέ 120.000. Όλα τα ανω­
τέρω είναι σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
220184.
(Π-97) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD Έσκορτ 
δίπορτο 1300GT μοντ. ’75 σε άριστη 
κατάσταση. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ. Τηλ. 
234.500 από 3 έως 7μμ.
(Π 136) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 125cc KMX 
μοντ. ’87. Τηλ. 260.378
(Π 135) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Γυναι­
κείων Ενδυμάτων (Μπουτίκ). 
Πληρ. τηλ. 281.819 πρωί ώρα
9.30-11. 
(Π134) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA ευκαιρία. Τηλ.
210.359, 232.211
(Π133) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ τέσσερα των 300τ.μ. εν­
τός του νέου σχεδίου στις Μεσαμπε­
λιές μπροστά σε πλατεία και 
αθλητικό κέντρο, 400τ.μ. δυτικά του 
οικοτροφείου στις Μεσαμπελιές, 
250τ.μ. τσισγωνιαίο και 214τ.μ. στο Α­
τσαλένιο από 22.000 δρχ. το τ.μ, 
285τ.μ. μεταξύ Αγ. Δημητρίου και Αγ. 
Φανουρίου στο Κατσαμπά πάνω στο 
ύψωμα, 196τ.μ. και 420τ.μ. στην Αλι­
καρνασσό με 16.000 δρχ. το τ.μ., 
350τ.μ. στον Αη Γιάννη γωνιακό 
15.000 δρχ. το τ.μ., 1000τ.μ. στα ΤΕΙ 
κοντά στη Νέα Ακαδημία 5.000 δρχ. 
το τ.μ, πολλά κομμάτια των 500τ.μ. 
στο Τσαλικάκι με 5.000 δρχ. το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 150τ.μ. 2ου ορό­

φου λουξ, 95τ.μ. 1ου ορόφου, 55τ.μ. 
1ου ορόφου και 35τ.μ. 1ου ορόφου 
στην Ρομαντική Γωνιά, 95τ.μ. ισόγειο 
στο Μασταμπά μόνο 6.300.000 δρχ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ Κοκκίνη Χάνι πολ­

λά κομμάτια με 3.000 δρχ. το τ.μ., 5 
στρέμματα στον Ανισσαρά με 58μ. 
πρόσοψη σε δρόμο δίπλα σε μεγάλες 
μονάδες και με άδεια οικοδομής 
200τ.μ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68 
Τηλ. 241.145 από 8.30-1.30 και από 
5μμ. έως 8.30μμ.
(Π 132) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΔΧ. 4
Τηλ. 225.010
(Π112)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο

τόνων.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι διαμερίσματα 
σε διάφορες περιοχές της πόλης Η­
ρακλείου.
— 120τ.μ., 110τ.μ., 97τ.μ., 87τ.μ. Δε­

κτά και δάνεια. Τηλ. 280.341
(Π69) 1-4

1-5 
Μπαλί

3000τ.μ. με 70 μικρά οπωροφόρα δέν­
τρα κ.λ.π. με σπίτι 65τ.μ. με πισίνα, 
800μ. απ’ τη θάλασσα. Τιμή ευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Ουζερί- 
Ταβέρνα σε τιμή ευκαιρίας και με ε­
ξασφαλισμένη πελατία. Πληρ. τηλ.
255.619 
(Π5) 1-10

Τηλ. 237.670 από 9-1 Ιμμ. 
(Π111) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φρουταγορά- 
Ποτά-Ξηροί Καρποί. Για πληρ. τηλ. 
238.898 από 10-12 μμ.
(Π22) 1-5

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και ε­
κτός των οικισμών Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 Γραφείο, 0897/61.408
σπίτι. 
(Π4)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ικανό να εργαστεί σε 
γραφείο Ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Απαραίτητα προσόντα να ομιλεί Αγ­
γλικά και να έχει δίπλωμα αυτοκινή­
του. Τηλ. 821.063

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών και μάγειρας 
περιοχή Σταλίδας. Πληρ. Ταβέρνα 
ΕΥΗ Σταλίδα, δίπλα στο ξεν. ΑΝΘΟΥ­
ΣΑ. Τηλ. 0844/ 22.136 από 9-10μμ
(Ζ852) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας άνω των 20 
ετών απόφοιτος Λυκείου, από αποθή­
κη Ιατρικών ειδών με γνώσεις γραφο­
μηχανής και ενημέρωσης λογιστικών 
βιβλίων. Γνώση χειρισμού Η/Υ επιθυ­
μητή. Τηλ. 222.939 από 9.00 έως 3.30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φωτεινό ημιυπόγειο 
κατάλληλο για αποθήκη ή επαγγελ­
ματική στέγη στη γωνία των οδών I- 
τάνου και Μονής Πρέβελης (έναντι 
Ιερού εκκλησίας Αγ. Αννας). Τηλ.

(Ζ988) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από την Τα­
βέρνα «ΖΕΡΒΟΣ» Μαλάδες. Τηλ.
223.972 
(Ζ987) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για ΚΑΒΑ. Δίπλω­
μα Γ' Κατηγορία. Πληρ. τηλ. 282.656

(Ζ917) 1-6
0897/ 31.492, 281.091 
(Ε505)

(Ζ925) 1-4
Εταιρεία Εν οικιάσεως Μοτοσυκλε- 
τών ΖΗΤΑ προσωπικό. Κο Αλέκο. Τηλ.

Μεγάλη Τεχνική Εταιρεία 
ΖΗΤΕΙ οδηγό για τα εργοτά­
ξιά της στο Ηράκλειο. Πληρ.
τηλ. 251.786
7.00π.μ.·3.00μμ. 
(Ζ986)

από

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. Τηλ. 0897/
31.605
(Ζ985) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου σε πα­
ραλιακό μαγαζί Χερσονήσου. 
Διαμονή-τροφή και μισθός ικανοποι­
ητικός. Τηλ. 0897/ 22.020
(Ζ984) 1-3

Από A Ε. στη ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ : 1) Οδηγός με δίπλωμα 
Ε' Κατηγορίας.
2) Ανειδίκευτοι εργάτες κάτω των 25 
ετών. Τηλ. 244.602
(Ζ983) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια άνω των 25 ετών 
για βιβλία Γ' Κατηγορίας πενθήμερη 
εργασία. Τηλ. 254 202
(Ζ982) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι με 
θέρμανση περ. ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 254.202
(Ζ981) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη μοδίστρα. Τηλ.
282.248
(Ζ980) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοήϊοί 
σερβιτόρου για το Εστιατόριο ΟΛΥΜ-
ΠΙΑ. Τηλ. 261.170 
(Ζ979)

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 
ΖΗΤΑ

Γραμματέα με γνώσεις λογι­
στικής. Πρόσθετα προσόντα 
θα θεωρηθούν η ξένη γλώσ­
σα καί η εμπειρία σε Η/Υ.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: Σύγχρονο 
περιβάλλον εργασίας, μισθός 
αναλόγως προσόντων.
Για βιογραφικά: ΜΕΛΛΟΝ 
ΕΠΕ. οδός 1821 αρ. 39 Α'
όροφος. 
(Ζ978) 1-3

1-6

ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια ΖΗΤΕΙΤΑΙ να 
εργαστεί σε Φροντιστήριο με πλήρη 
ή μερική απασχόληση. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 237.324, 227.914
(Ζ977) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για σουβλατζί- 
δικο Κανάρη 45 Κατσαμπάς. Τηλ. 
222.050 από 6-10μμ.
(Ζ910) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα γυναικείων ενδυμάτων ά- 
νευ οικογενειακών υποχρεώσεων. 
Πληρ. τηλ. 241.569, 258.496
(Ζ757) 1-10

Εταιρεία Δομικών υλικών ΖΗΤΕΙ α- 
ποφ. ΤΕΙ ή εργοδηγό για το τμήμα 
πωλήσεων. Επιθυμητή γνώση χειρι­
σμού Η/Υ. Πληρ. κον Βασιλάκη. Τηλ. 
211.223 ώρες καταστημάτων.
(Ζ897) 1-4

Από εργοστάσιο στη Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργά­
τες ηλικίας μέχρι 30 ετών για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 228.315
(Ζ848) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα και σερβι­
τόρος για Εστιατόριο στην Χερσόνη­
σο. Τηλ. 0897/ 22.749
(Ζ918) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ΡΕΣΙΤΑΛ. 
Τηλ. 254.922 πρωινές ώρες και 
220.735 μετά τις 6μμ.
(Ζ863) 1-6

Η Εταιρεία Μ. X. ΚΟΡΔΩΝΗ και ΣΙΑ 
ΟΕ ΖΗΤΑ κοπέλα βοηθό λογιστού με 
γνώσεις κομπιούτερ. Πληρ. κον ΦΑ- 
ΝΙΔΑΚΗ. Τηλ. 238.120 ώρες κατα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο που να μιλάει Αγγλι­
κά, Γερμανικά για Τουριστικό Γρα­
φείο. Τηλ; 282.005 από 7-11π.μ. και

241.284
(Π975) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό. Ι­
σμήνης 8. Τηλ. 253.940
(Ε638) 1-2

1-10

6-10μμ 
(Ζ924) 1-3

Η ΚΡΗΤΙΚΗ Βιομηχανία Επίπλων 
ΖΗΤΕΙ οδηγό και βοηθούς. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στα Μάλια σε Ε­
στιατόριο. Παρέχεται στέγη δωρεάν.
Τηλ. 0897/ 31.945 
(Ζ923) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός που να γνωρίζει 
Γερμανικά, Αγγλικά για το Ξενοδο­
χείο ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ. Τηλ. 251.768,
251.042 
(Ζ922) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα που να γνωρίζει 
κοπτική για την δημιουργία Βιοτε­
χνίας Γυναικείων Ενδυμάτων. Τηλ. 
284.690 από 1·5μμ.
(Ζ921) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός επι­
πλοποιός και κουφωματάς. Τηλ.
236.743 
(Ζ920) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός για 
σουβλατζίδικο. Τηλ. 252.876
(Ζ927) 1-5
Από Τεχνικό Γραφείο Δημ. Έργων 

ΖΗΤδΥΝΤΑΙ α) Επαγγελματίας οδη­
γός για τριαξονικό αυτοκίνητο με 
προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση, 
β) Χειριστής GRADER και φορτωτή. 
Πληρ. τηλ. 256.650
(Ζ926) 1-3

256.178, 257.944
(Ζ973) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φύλαξη δύο 
παιδιών στη περιοχή Κατσαμπά. 
Πληρ. τηλ. 223.498 πρωινές ώρες.
(Ζ972) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρής Επιχειρή- 
σεως μάγειρας ή βοηθός πεπειραμέ­
νος, δύο σερβιτόροι επαγγελματίες 
και μια γυναίκα για την κουζίνα. Τηλ. 
233.731 απογευματινές ώρες 4-9
(Ζ974) 1-3

Η Ταβέρνα ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΖΗΤΑ σερ­
βιτόρους που να γνωρίζουν Αγγλικά 
και λίγα Γερμανικά. Τηλ. 761.483
(Ζ971) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού για ξυ­
λαποθήκη άνω των 30 ετών. Τηλ. 
250.328 Εμμ. Σταματίου.
(Ζ970) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός και τεχνίτης 
χρυσοχοΓας. Δουλειά με προοπτική.
Τηλ. 284.395
(Ζ969)

Παρά ΑΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1-4

α) Απόστρατοι στρατιωτικοί και σω­
μάτων ασφαλείας
β) Εργάτες από 20-40 ετών.

Γράψτε ΤΘ.2206
(Ζ968) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά. Τηλ. 252.209, 225.587
(Ε637) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ισό­
γειο κατά προτίμηση φοιτητές ή ερ­
γένηδες. Κυταίου 56. Τηλ. 255.152

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 85τ.μ. κατάλ­
ληλη για οιανδήποτε χρήση. Τιμή λο­
γική. Οδός Ισαύρων 56 γήπεδο ΟΦΗ.
Τηλ. 711.323 
(Ε623) 1-5

(Ε636) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα επι­
πλωμένα περ. Κοκκίνη Χάνι, πλήρως 
εξοπλισμένα καινούργια. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ημιυπόγειο σχεδόν επιπλωμένο 
περιοχή ΟΑΣΗ. Πληρ. τηλ. 241.921

280.436
(Ε635)

9-Ιπ.μ. 
(Ε622) 1-4

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο, διαμπερές, πολυτελούς κα­
τασκευής και σε πολύ ωραία θέση. 
Πληρ. Μετεώρων 14. Τηλ 225.792 ώ­
ρες 10-1 π.μ. και 6·9μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
βοηθητικούς χώρους οδός Χαλέπας 
4 Μασταμπά. Τηλ. 233.386
(Ε621) 1-4

(Ε634) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μονοκατοικία. 
Τηλ. 228.160
(Ε633) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. 
Δράμας 40 Πατέλλες, λουξ κατασκευ­
ής. Τηλ. 236.659

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο δρόμο Λοχαγού 
Μαρινέλη όπισθεν Ιερού Αγ. Δημη- 
τρίου Λιμένος
1) Διαμέρισμα Ζάρι επιπλωμένο ή μη 
δύο υπνοδωμάτια και στούντιο κατάλ­
ληλο για δύο άτομα ως επίσης επαγ­
γελματική στέγη.
Ζ) Γκαρσονιέρα μεγάλη 45τ.μ. επι­

πλωμένη. Θα προτιμηθούν γυναίκες 
ή ζευγάρι. Τηλ. Ζ84.306, Ζ8Ζ.706

(Ε632) 1-6
(Ε620) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες επι­
πλωμένες γκαρσονιέρες περ. Εσταυ­
ρωμένου. Τηλ. 255.700
(Ε631) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο-εντός πόλε- 
ως με χρήση μπάνιου. Τηλ. 283.994

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 3άρι 
για 3 φοιτητές-τρίες οδός Δραμουν- 
τάνη 28 Θέρισσος.
β) Κατάστημα 100τ.μ. οδός Δραμουν- 
τάνη 28 Θέρισσος. Πληρ. εντός.
(Ε619) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κου- 
τουλουφάρι με άδεια κατα­
σκευής για 14 επιπλωμένα 
διαμερίσματα και πλήρη μελέ­
τη εφαρμογής θέση μοναδική 
με θέα όλη τη Χερσόνησο. 
Πληρ. τηλ. 01/8016624, 
8000.733 βραδινές ώρες.

στημάτων. 
(Ζ857) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Ταβέρνα 
στην περιοχή Σταλίδας. Παρέχεται 
διαμονή. Πληρ. τηλ. 0897/ 31.158
(Ζ912) 1-5

(Π131) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 4 στρεμμάτων 
στην περιοχή Σισίου, πλησίον ΜΑΝ- 
ΤΩΝΑΝΑΚΗ. Τηλ. 227.739 ώρες 9-1
και 6-9 
(Π38) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500τ.μ. με κτί- 
σμα 120τ.μ. σκεπασμένους χώρους 
300τ.μ. Γεώτρηση, πηγάδι στη θέση 
Αγ. Ιωάννης Χωστός, κατάλληλο για 
οικία ή επαγγελματική στέγη. Πληρ. 
τηλ. 242.888
(Π428) 1-18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. σε οι­
κόπεδο 180τ.μ. στο Αρκαλοχώρι. Τηλ. 
252.730 ώρες 5μμ.
(Π 78) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο σε καλή θέση.
Τηλ. 228.848 
(Π80) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα 200cc. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 160.000 δρχ. Τηλ.
286.671 
(Π85) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423, 238.139
(Π568) 1-12

Παρά επιχειρήσεως που τη­
ρεί βιβλία Γ' Κατηγορίας 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής που να 
γνωρίζει απαραιτήτως και Αγ­
γλικά. Πληρ. τηλ. 252.785, 
285.828, ώρες Γραφείου και 
256.785 πρωί απόγευμα.
(Ζ934) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε ΚΑΒΑ ΠΟΤΩΝ, 
δίπλωμα Γ' Κατηγορίας. Τηλ. 238.031,
210.425
(Ζ933) 1-3

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΜΑΚΟ ΖΗΤΕΙ πεπειραμέ­
νες κοπτοραπτούδες. Πληρ. Ριζοινίας
48. Τηλ. 253.367 
(Ζ932)

Από το Ξενοδοχείο Μάλια 
Μπητς στα Μάλια ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
νυχτοφύλακας. Πληρ. στο Ξε­
νοδοχείο και στα τηλέφωνα.
0897/ 31.303, 31.025
(Ζ931) 1-4

1-6

Από Εστιατόριο πολυτελείας στην 
Αγ. Πελαγία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Σερβιτό­
ρος, 2) Βοηθός Σερβιτόρου. Τηλ.
811.311
(Ζ930) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για Βιοτεχνία εν­
δυμάτων και διαφημιστικών μπλου­
ζών. Τηλ. 225.198
(Ζ929) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εργατική για Τουριστι­
κό Κατάστημα στη Χερσόνησο. Μετα­
φορά εξασφαλισμένη. Τηλ. 0897/ 
22.280 μετά τις 7μμ
(Ζ928) 1-3

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΦΟΙ ΜΙΧΑΛΑΚΗ ΑΒΕΕ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1. Πωλητής με προϋπηρεσία, δίπλωμα αυτοκινήτου, από­

φοιτος Λυκείου, ηλικίας 25-40 ετών.
2. Λογιστής με προϋπηρεσία και χειρισμό Η/Υ, ηλικίας από 

25-40 ετών.
Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα στην διεύθυνση: 25ης 

Αυγούστου 42, 71202, Ηράκλειο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Θ. ΒΑΣΙΛΑ- 
ΚΗΣ ΑΕ. νεαρός άνδρας έως 
30 ετφν με τα παρακάτω 
προσόντα.
1) Γνώσεις λογιστικής.
2) Αγγλική γλώσσα
Για να καλύψει την θέση πω- 

λήσεων στο κεντρικό κατά­
στημα της εταιρείας. Θα 
προτιμηθούν όσοι διαθέτουν 
προηγούμενη εμπειρία στον 
τομέα του αυτοκινήτου. 
Πληρ. τηλ. 257.924 δίδα Α-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για τριήμε­
ρη εβδομαδιαία απασχόληση. Τηλ.
286.217
(Ζ967) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γ ερμανικά για να εργαστεί στην 
PUB MEMORIES Αμμουδάρα Γαζίου. 
Ημερήσια εργασία. Πληρ. εντός, βρα­
δινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
διάφορα καταστήματα έναντι CRETA
BEACH. Τηλ. 256.356, 250.765 
(Ε611) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στη Λουφούπο- 
λη με πανοραμική θέα. Τηλ. 251.439
(Ε616) 1-6

(Ζ966) 1-4

ΒΡΑΜΙΔΗ. 
(Ζ901) 1-5

Έχετε ελεύθερο χρόνο; Θέλετε να 
τον αξιοποιήσετε; Σας περιμένουμε 
Ιερολοχιτών 11 Ηράκλειο Κρήτης 
(300 περίπου είδη υψηλά ποσοστά, 
πριμ, έξτρα δώρα). Πληρ. τηλ. 239.296
(Ζ900) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοηθοί 
(άντρες-γυναίκες). Πληρ. Μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 5ος όροφος. Τηλ. 225.212

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς8ΕΤ διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην Αμμουδά- 
ρα. Τηλ. 254.052
(Ε615) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δωμάτιο πε­
ριοχή Β’ αρρένων Θέρισσος για 1-2 ά­
τομα. Τηλ. 253.482
(Ε614) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες και­
νούργιες γκαρσονιέρες με κεντρική 
θέρμανση από ένα μήνα έως 12 μ'ήνες 
περιοχή Μποδοσάκειου. Τηλ. 243.859
(Ε604) 1-2

(Ζ506) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργαζό- 
Τηλ. 253.172 

(Εθ05) . 1-3

(Ζ908) 1-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά ή Γ ερμανικά για να εργασθεί ως 
πωλήτρια σε κατάστημα Δερματίνων 
Ειδών. Τηλ. 0897/ 22.618
(Ζ907) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για εσώρουχα 
πολυτελείας. Δωρεάν δειγματολόγιο, 
μεγάλα κέρδη. Τηλ. 223.281
(Ζ906) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για ν’ αναλ$-' 
βει τη διεύθυνση Ρεστωράν , 
Καφετέριας υπερπολύτε-' 
λείας στο Ηράκλειο.
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Γνώσεις 
μαγειρικής και μπάρμαν^,Ι-2 
ξένες γλώσσες, προϋπηρε^ 
σία, ή απόφοιτος Σχολής Του­
ριστικών Επαγγελμάτων. 
Μισθός ικανοποιητικόςι Τηλ. 
281.287 από 9π.μ.-3μμ. ,

£ ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο δωμάτιο πλη- 
σίαν ΑΣΤΟΡΙΑ σε πολυκατοικία για 
κοπέλα από 1η Ιουλίου. Τηλ. 226.320
•(Ε613) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 
3.1/2άρι και μαγαζί 200τ.μ. επί της Λ. 
3ης Σεπτεμβρίου 114 προς Βαγιά.
Τηλ. 711.323, 251.182 
(Ε612) 1-5

(Ζ868) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα με 
ντουλάπες στην οδό Μεταξάκη Μελε­
τίου παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 711.241

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα σε άρι­
στη κατάσταση στο ύψωμα Εσταυρω­
μένου οδός Κάλχα 7. Τηλ. 250.062.
(Ε618) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 11/6 δημοσιευθηκε μια 
αγγελία για κάποια ΧΗΡΑ 64 ετών 
που ΖΗΤΟΥΣΕ γνωριμία με κύριο μέ­
χρι 75 ετών. Επειδή το τηλέφωνο που 
υπάρχει στην αγγελία δεν είναι το 
σωστό παρακαλείται η ενδιαφερόμε- 
νη κυρία να επικοινωνήσει με το
282.625 
(Δ8β0) 1-2

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ 

«Ο ΗΛΙΑΣ» 
ΗΛΙΑΣ ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ 
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ ΚΡΗΤΗΣ

(0891) 22.514, 23.020

(Δ878) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες-ηλε- 
κτρολόγοι υψηλής τάσεως 
μηχανικοί - υδραυλικοί, ψυκτι­
κοί, στραντζαδόροι και εργά­
τες. Τηλ. 251.572

ΖΗΤΟΥ/νίΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι για το Εστιατόριο ΜΕΔΟΥΣΑ. Συ­
στάσεις απαραίτητες, Πληρ. τηλ.

(Ε609) 1-3

(Ζ905) 1-5
287.241 
(Ζ867) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός να αναλάβει 
υπεύθυνα SERVICE που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 285.579 ώρες 9-15.30 
καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για φαρμακείο 
που. να γνωρίζει ξένες γλώσσες. Τηλ.
283664.

(Ζ959) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Κατάστημα γω­
νιακό στην Πλ. Μουσείου Παπαλεξάν- 
δρου 2.
2) 2 Δωμάτια με αποθήκη μόνο για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλ. 226.837, 
224.243
(Ε608) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο Μα­
σταμπά. Τηλ. 210.424

Απ’ το Ενοικιαστήριο Μοτο­
ποδηλάτων SARIDAKIS 
MOTOR BIKES εκλάπησαν 2 
YAMAHA 50cc χρώματος 
μπλε αυτόματα με αριθμό κυ­
κλοφορίας ΥΤ 778 και αριθμό 
κινητήρα και πλαισίου 5177 
και ΥΤ 780 αριθμό κινητήρα 
και πλαισίου 5163. Παρακα­
λείται όποιος γνωρίζει κάτι να 
τηλεφωνήσει στο 0897/ 41.320 
και θα αμειφθεί.
(Δ877) 1-10

(Ε607) 1-3

ΟΥΦΟ ηλεκτρονικά παιχνίδια τοποθε­
τούνται σε Καφενεία ■ Καφετέριες ■ 
Λέσχες - Ξενοδοχεία στις περ. Ηρα­
κλείου - Χερσονήσου ■ Μαλίων. Κο- 
σμαδάκης Νίκος. Τηλ. 256.231, 0897/

(Ζ915) 1-5

Βιομηχανική Επιχείρηση 
ΖΗΤΑ Υπεύθυνο Οικονομικών 
Υπηρεσιών για πλήρη απα­
σχόληση ηλικίας μέχρι 35 ε­
τών. Απαραίτητες προϋποθέ­
σεις. Πτυχίο Ανώτατης Οικο­
νομικής Σχολής, Γενικές Γνώ­
σεις λογιστικής και Αγγλικά. 
Πληρ. τηλ. 228.315,224.808 κο 
Μανώλη Βίστη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος Β’ ή 
Γ' Λυκείου για να εργαστεί στο τα­
μείο του κινηματογράφου ΚΡΟΝΟΥ 
τη θερινή περίοδο. Επίσης ζευγάρι 
για να εργαστεί στο θερινό Κρόνο. 
Τηλ. 227.206 από 9π.μ.-11.30μ.μ. και 
243.459 από 7.30μμ.·11μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα^Γ ορό­
φου επί προσόψεως μεσημβρινής, ε­
πιπλωμένη. Τηλ. 239.902 από 8-9π.μ., 
12-1 μμ. και 8-9μμ

22.280
(Δ863) 1-10

(Ε606) 1-2

(Ζ869) 1-6

(Ζ914) 1-5

Απο την εταιρία Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α- 
ΕΒΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλη- 
τές-εφαρμοστές. Τηλ: 221181 244402 
απο 7.30-4 μ.μ.

ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ ή 
ΒΟΗΘΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Βιο­
μηχανία με καλές γνώσεις 
στην μηχανογράφηση για μό­
νιμη θέση. Μισθός ικανοποιη­
τικός. Αποστείλατε βιογραφι- 
κό σημείωμα στην δ/νση.
TAX. ΘΥΡΙΣ 1366 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΚΡΗΤΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στου Κοκκίνη το Χά­
νι κοντά στη θάλασσα, γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση από 2 μήνες έως 
και χρόνο. Το. ακίνητο διαθέτει και 
πάρκινγκ άυτοκινήτων στεγασμένο. 
Πληρ. τηλ. 258.708, 259.706, 761.017,
761.522
(Ε553) 1-15

(Ζ936) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα με 
γνώση Αγγλικής και προϋπηρεσία.
(Τηλ. 0897-22200)
(Ζ938) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης για Ταβέρνα στη 
Σταλίδα για βραδινή εργασία. Τηλ.
0897/ 31.158 από 6-7μμ
(Ζ965) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από συνεργείο εξατμίσεων 
αυτοκινήτων νέος χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις που να γνωρίζει 
από οξυγόνο. Τηλ. 250.136 από 8-4μμ
(Z<f64) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε Καφετέρια PUB. Τηλ. 282.858, 
239.146 Γ. Παπανδρέου 79 Στέφανος.
(Ζ963) 1-5
Από την Αλλαντοποιία ΠΑΠΑΖΟ­

ΓΛΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες. Τηλ. 
228.136, 227.484 ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.
(Ζ962) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας από 25-30 ε­
τών με δίπλωμα αυτοκινήτου απαραί­
τητο και να γνωρίζει την πόλη του 
Ηρακλείου για να εργαστεί σε κατά­
στημα οικοδομικών υλικών και μηχα­
νημάτων. Ωράριο συνεχές. Τηλ. από 
8.30-3μμ. τηλ. 239.427
(Ζ961) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα για καφετέρια 
στην Πλ. Ελευθερίας. Τηλ. 222.948
(Ζ960) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί 
στο καφέ AMALIA στο κέντρο της πό­
λης. Ιδομενέως 37. Τηλ. 226.146
(Ζ578) 1-10

(Ζ903) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 80τ.μ. 
Χάνδακος και Χορτατσών ισό­
γειο, ειδικός για αντιπροσω­
πείες. Τηλ. 287.143 ώρες 
καταστημάτων και 257.735
(Ε599) 1-6

-ΤΕΙΤΑΙ ^παλλ -ο Πρακιο-
l- , /αϊκού •...τελειόφοιτος

■τ·:είου Θα προ μηθεί c κάτοχος α- 
• ας οδήγησης αυτοκινήτου. Πληρο- 

οί'.ς τηλ. 220460.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. 
στη Γιόφυρο παλιά Εθνική οδό Μεσ- 
σαράς με αυλές. Πληρ. εντός.
(Ε598) 1-3

1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σοβαρή και υπεύ­
θυνη τις εργάσιμες ώρες, για την 
φροντίδα βρέφους 10 μηνών, στις Πα- 
τέλλες. Τηλ. 220.598 μετά τις 4.00μμ
(Ζ943) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα: 1) Α­
νεξάρτητο πεντάρι με κεντρική 
θέρμανση.
2) Ευρύχωρο 2άρι με κεντρική θέρ­

μανση, πολυτελούς κατασκευής, πε­
ριοχή Μασταμπά. Πληρ. τηλ. 256.454
(Ε597) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοίκιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203 
(Ζ771) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια εμφανίσημη με 
πείρα στο Γυναικείο Ένδυμα. Γνώ­
στης Αγγλικής ή και Γερμανικής 
Γλώσσας απαραίτητα. Πληρ. τηλ.
283.472
(Ζ958) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πεπειραμένος για 
κάβα. Τηλ. 761.701
(Ζ957) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί έξωθεν Χα- 
νίων Πόρτας παραπλεύρως υπερα­
στικών λεωφορείων Μεσσαράς, 
επιφάνειας 140τ.μ. και υπόγειο γύρω 
στα 200τ.μ. Κατάλληλον για επαγγελ­
ματική στέγη. Πληρ. τηλ. 280.341 
(Ε596) 1-4

"SUNSET VILLA" ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ε­
πιπλωμένα δωμάτια, διαμερίσματα 
για διακοπές δίπλα στη θάλασσα Κ. 
Γουβών. Πληρ. κο Λαμπράκη 287.267, 
284.576, (0897) 41.402
(Ε595) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
105τ.μ. με πατάρι και υπόγειο επί της 
οδού Μαργουνίου και Εθν. Αντιστά­
σεως σε νεοανεγειρόμενη πολυκατοι­
κία (έναντι Σ/Μ Χαλκιαδάκη). Τηλ. 
231.647,282.845 ώρες καταστημάτων.
(Ε594) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια, ηλιακό και τηλέφωνο. 
Περιοχή Μεσαμπελιές. Τηλ. 0892/ 
31.226 , 836373

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ.

(Ε639) 1-2

288.533
(Ε593) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο ή μη 
στη Λ. Κνωσού Αγ. Ιωάννης Αθηνών 
15, με χρήση τηλεφώνου. Τηλ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ;
234.592 
(Ε592) 1-5

Να ξέρει πολύ καλά Αγγλικά.

Εμπορική και ξένη αλληλογραφία

Χειρισμό Η/Υ

Για προσωπικό Ραντεβού: 242.327

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 3άρι 
διαμέρισμα οδός Δαμασκηνού 62.
Τηλ. 250.134 
(Ε583) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με τρία υ­
πνοδωμάτια ανεξάρτητο με δική του 
θέρμανση και χωρίς κοινόχρηστα. Ι­
δανικό για 3 ή 4 φοιτητές. Τηλ.
241.370, 284.989 
(Ε582) 1-5

0 ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφω- 
νείστε μας. Επισκευάζουμε 
(Αλλάζουμε):
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) 
Πόρτες, παράθυρα, συρόμε­
νες, ρολά, 3) Ντουλάπες, 
ντουλάπια, έπιπλα και κάθε 
είδος ξυλουργικού αντικειμέ­
νου. Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. 
Ειδικότης μας συντήρηση 
στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φα­
νούμε χρήσιμοι με τις συμ­
βουλές σε ξυλουργικές 
κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος. Κά­
θε μέρα και όλη μέρα. Κρατή­
στε το τηλέφωνό μας 231.406

1-10(Δ

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά...

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ Γ' Κα- 
τηγ. που βρίσκεται στις Γού­
βες προσφέρει τον μήνα 
Ιούνιο διαμονή προς 1300 
δρχ. το άτομο με πρωινό. Παι­
διά μέχρι 12 ετών 50% έκπτω­
ση. Κρατήσεις στα τηλ. 0897/
41.242, 41.157
(Δ865) 1-10

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει να προσέχει παι- 
διάότο σπίτι της. Τηλ. 222.117 από
10-12π.μ. 
(Δ876) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει προπαρασκευαστικά 
μαθήματα Φυσικής, Μαθηματικών σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου A', Β’, 
Λυκείου. Τηλ. 283.372 καθημερινά
2-5μμ 
(Μ415) 1-5

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ ηλεκτρονικών 
υπολογιστών παραδίδει κατ’ οίκον 
μαθήματα προγραμματισμού σε 
γλώσσες BASIC COBOL PASCAL 
DBASE. Τηλ. 225.776
(Μ414) » 1-41-20

I



Πέμπτη is ιουνιου 1989

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΜΙΛΟΥΝ ΠΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ Η • κοντά στους υπουήφιους

Τις απόψεις τεσσάρων ακόμη 
υποψηφίων -βουλευτών διαφό­
ρων κομμάτων σε τέσσερα καί­
ρια ερωτήματα δημοσιεύει 
σήμερα η «Π» στα πλαίσια της 
παρουσίασης των Θέσεων των υ­
ποψηφίων αλλά και σε μια προ­
σπάθεια συμβολής στην 
ανάδειξη ουσιωδών πολιτικών

κρίνονται πολλά. Πιστεύω ότι θα 
ψηφίσει με το μυαλό χωρίς βέ­
βαια να αποκλείεται και ο συναι­
σθηματικός παράγοντας».

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΑΚΗΣ
(ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΤΟΥ ΚΚΕ-εσ. Α.Α)

Απο τις εκλογές του ’85, δια­
φαίνεται η προσπάθεια αμερικα- 

’ νοποίησης της πολιτικής ζωής
θεμάτων στα πλαίσια του προε- της χώρας μας, με κύρια ευθύνη 
κλογικού πολιτικού λόγου. Τα ε-
ρωτήματα που τέθηκαν στους 
κ.κ. Δεικτάκη (Ν.Δ.), Καλλιγιαννά- 
κη (ΚΚΕ-εσ. Α.Α) Πατεράκη (Κόμ­
μα Φιλελευθέρων) και Αρχάκη- 
Γρατσέα (Κ.Φ.) είναι:

- Σε ποιά επίπεδα νομίζετε ότι 
βρίσκεται ο πολιτικός λόγος των 
κομμάτων;

- Ποιά είναι η συμμετοχή του 
λαού όσον αφορά την πολιτική;

- Που βασίζετε την αισιοδοξία 
σας για την τελική επικράτηση . 
των κομμάτων τα οποία εκπρο­
σωπείτε, αλλά και για την δική 
σας εκλογή;

- Με ποιο πολιτικό κριτήριο νο­
μίζετε ότι θα ψηφίσει ο Έλληνας 
πολίτης;

Οι απαντήσεις που έδωσαν, 
έχουν ως εξής:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΙΚΤΑΚΗΣ 
(ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΝΔ)

«Είναι δεδομένο ότι υπάρχει 
κρίση του πολιτικού λόγου. Αυ­
τό γίνεται αντιληπτό όταν μιλούν 
κάποιοι απο τους πολιτικούς μας 
αντιπάλους που την περισσότε­
ρη ώρα την καταναλώνουν βρί-

ζοντας την παράταξη και τον 
αρχηγό μας. Εμείς βέβαια δεν 
πρόκειται ποτέ να κατέβουμε στο 
επίπεδο τους. Δεν ταιριάζει άλ­
λωστε κάτι τέτοιο στο ύφος και 
το ήθος μας. Στην μέχρι τώρα 
προεκλογική πορεία προσπάθη­
σα τόσο εγώ όσο και οι υπόλοι­
ποι υποψήφιοι του κόμματος μας 
να κρατήσουμε τον πολιτικό λό­
γο σε ένα ύψος αντάξιο των ιδε­
ών της Ν.Δ. Εμείς οι νέοι 
πολιτικοί έχουμε επωμισθεί το 
βάρος της αναβάθμισης του πο­
λιτικού αγώνα και ειδικότερα του 
πολιτικού λόγου.

Δεν είμαι απ’ αυτούς που σκο­
πεύουν να «βρυκολακιάσουν» 
στην πολιτική, ούτε επιδιώκω να 
γίνω επαγγελματίας πολιτικός. 
Το κίνητρο να ασχοληθώ με την 
πολιτική (για δεύτερη φορά ) ή­
ταν η διάθεση μου για προσφο­
ρά στο τόπο μας, και ειδικό στο 
χώρο του αθλητισμού. Είναι γε­
γονός ότι κάποια αθλητικά έργα 
έχουν γίνει. Ίσως όμως δεν έ­
χουν γίνει τόσα'όσα έπρεπε να 
γίνουν. Με το πρόγραμμα της 
Ν.Δ. το Ηράκλειο έχει την δυνα­
τότητα να γίνει αθλητικούπολη. 
Στόχος μας είναι να δημιουργη- 
θούν αθλητικοί πνεύμονες που 
θα προσελκύσουν την νεολαία α- 
ποσπώντας την παράλληλα απο 
κάθε άλλη ανώφελη δραστηριό 
τητα. Ο έλληνας πολίτης νομίζω 
ότι έχει ωριμάσει. Έχει πλήρη 
αντίληψη τι γίνεται γύρω του και 
ξέρει ότι απο αυτές τις εκλογές

του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. Σ’ αυτές 
τις εκλογές, ζούμε έντονα τις συ­
νέπειες αυτής της προσπάθειας 
που χαρακτηρίζεται απο τον πιο 
χυδαίο «πολιτικό λόγο».' Εκφρά­
ζω τη βαθειά μου θλίψη, την απέ­
ραντη αγανάκτησή μου, και βάζω 
τό μεγάλο ερώτημα: Που πάμε; 
Διακόσια χρόνια μετά τη Γαλλι­
κή επανάσταση που άνοιξε το 
δρόμο για το σεβασμό των αν­
θρώπινων δικαιωμάτων, η αν­
θρώπινη αξιοπρέπεια, η ελευθε­
ρία του κάθε πολίτη· καταρακώ- 
νονται βάναυσα. Με την Αυριανή, 
τον Τόμπρα και τούς λαδωμέ­
νους υπουργούς, η ιστορία γυρί­
ζει πίσω. Ιστορικά χρεώνουμε 
στην κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, το 
σημερινό φαινόμενο, πρωτόγνω­
ρο για τη χώρα μας, της απο­
στροφής τού Έλληνα απ’ αυτό 
που λέγεται πολιτική. Αυτό που 
χαρακτηρίζει την Ελληνική κοι­
νωνία του 1989 είναι ο άκρατος 
ατομικισμός, η έλλειψη κοινωνι­
κής αλληλεγγύης, η ισοπέδωση 
της πολιτικής ζωής του τόπου, η 
αδιαφορία και ο μαρασμός των 
πιο ζωντανών κοινωνικών δυνά­
μεων και η εξάρτησή μας απο του 
επαγγελματίες της πολιτικής. 
Δεν έχω καμμιά αυταπάτη ότι θα 
εκλεγώ βουλευτής, της βουλής 
των Ελλήνων. Έχω όμως την αι­
σιοδοξία ότι μαζί με τους συντρό­
φους μου θα σπείρουμε για να 
φυτρώσει ο σοσιαλισμός με αυ­
τοδιαχείριση που θα απελευθε­
ρώσει τον άνθρωπο απο τα 
δεσμά του σημερινού συστήμα­
τος. Οι εκλογές στα πλαίσια λει­
τουργίας του αστικού κράτους 
για μας τους κομμουνιστές της α­
νανέωσης, είναι μια απο τις πολ­
λές μορφές των πολιτικών και 
κοινωνικών αγώνων που δίνουμε 
για την προώθηση των ιδεών μας 
για τα συμφέροντα των εργαζο­
μένων και τη σοσιαλιστική προο­
πτική. Στις σημερινές εκλογές 
στη χώρα μας, τα μέσα που δια­
φαίνεται ότι καθορίζουν τα κρι­
τήρια του Έλληνα ψηφοφόρου, 
είναι η δυναμική του πολιτικού 
MARKETING, οι μηχανισμοί πλη­
ροφόρησης παραπληροφόρη­
σης, το ρουσφέτι, η συναλλαγή, 
η εξαγορά συνειδήσεων, η επι- 
βλητικότητα εκείνων που ασκού­
νε την εξουσία σήμερα ή αυτών 
που φαίνεται ότι θα την ασκή­
σουν αύριο, ή εκείνων που θα 
συνδράμουν στην άσκηση της ε­
ξουσίας. Και θα πρέπει να τονί­
σω ιδιαίτερα ότι οι κυρίαρχες 
τάξεις επιτυγχάνουν με τους μη­
χανισμούς τους να αποκρύψουν 
απο την κοινή γνώμη την ικανό­
τητα, την προσωπικότητα, τη 
γνώση και το είδος του υποψή­
φιου του μικρού κόμματος. Και το 
κυριώτερο: καταφέρνουν να συν­
τρίψουν τις ιδέες τα προγράμμα­
τα τη δράση, τον πολιτικό λόγο 
των μικρών σχηματισμών.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ 
(ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ 

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ)
«Ο πολιτικός λόγος στην Ελ­

λάδα διέρχεται κρίση διότι ο αυ­
θορμητισμός και το πάθος για 
ένα κόμμα τον παρασύρει σε ε­
κτροπή και διεξάγεται σε ανεπί­
τρεπτα επίπεδα. Ένα ποσοστό 
των πολιτών δεν μετέχει στην 
πολιτική εξαιτίας του τρόιτου με

τον οποίο εμφανίζεται αυτή.
Έκρινα ότι ήταν απαραίτητο 

να προσφέρω τις υπηρεσίες μου 
στο ιστορικό κόμμα των Φιλελευ­
θέρων διότι λόγοι εθνικής αναγ­
καιότητας επιβάλλουν την- 
παρουσία του στο κοινοβούλιο 
απο το οποίο θα συνεχίσει την 
πορεία του.'.

ΜΑΙΡΗ ΓΡΑΤΣΕΑ ΑΡΧΑΚΗ 
ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
Αν εννοείτε την προεκλογική 

εκστρατεία, μου είναι πολύ δύ­
σκολο να κρίνω τους λόγους των 
υποψηφίων των άλλων κομμά­
των. Εμείς πάντως στο Κόμμα Φι­
λελευθέρων προσπαθούμε να 
κρατήσουμε σε ψηλό επίπεδο 
την ενημέρωση του κοινού που 
μας παρακολουθεί. Μιλάμε απλά 
και ανθρώπινα, δίχως αντιπαρα-

καλεί το Δημόσιο Αίσθημα και ότι 
έχει σεμνότητα και ηθικές βάσεις 
και επίσης ότι είναι το κόμμα που 
αποτελεί τη συνέχεια σε ένα με­
γάλο παρελθόν. Αγαπώ πολύ την 
Ελλάδα και την Κρήτη ειδικότε­
ρα απ’ όπου και κατάγομαι, δεν 
θα μπορούσα λοιπόν να διαλέξω 
άλλο κόμμα. Επίσης ο πατέρας 
μου Βαγγ. Γρατσέας υπήρξε 
προσωπικός σωματοφύλακας 
του Λευτέρη Βενιζέλου.

Ο ’ Ελληνας πολίτης, έχει μα­
κροχρόνια κακοποιηθεί πολιτικά. 
Φοβάται να φανερωθεί, γι’ αυτό 
και πιστεύω ότι θα ψηφίσει, σε­
μνά, «ντρέτα».

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ
Η Μαίρη Γρατσέα Αρχάκη εί­

ναι κόρη του γνωστού μας συγ­
γραφέα Βαγγέλη Γρατσέα και 
σύζυγος του αγωνιστή της Δημο-

κρατίας κατά την περίοδο 
1967-74 αξιωματικού του στρα­
τού Αλέκου Αρχάκη, που πέθανε 
πριν 3 χρόνια. Είναι μητέρα ενός 
μικρού κοριτσιού 7 ετών της Πε- 
λαγίτσας.

Η Μαίρη Γρατσέα-Αρχάκη 
σπούδασε στο Πανεπιστήμιο της 
Αθήνας Αγγλική, Ελληνική Φιλο­
λογία και Ιατρική. Έχει διδάξει 
σε σχολεία και στα ΤΕΙ Αθηνών 
και Ηρακλείου.

Επίσης έχει ασχοληθεί με τη 
διδασκαλία της Ελληνικής σε αλ­
λοδαπούς. Έχει ασχοληθεί με 
πολλές μορφές της Τέχνης, άν­
θρωπος ιδιαίτερα ευαίσθητος σε 
θέματα κοινωνικά και Πολιτιστι­
κά, πιστεύει ότι οι διαφορές των 
συνανθρώπων έχουν το κοινό 
σημείο αναφοράς τους και λύον­
ται ειρηνικά.

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Ο Ορειβατικός Ηρακλείου 

πραγματοποιεί στις 23, 24, 
25-6-89 (Παρασκευή - Σάββατο ■ 
Κυριακή) εκδρομή στο Φαράγγι 
της Σαμαριάς με το παρακάτω 
πρόγραμμα:

— Αναχώρηση την Παρα­
σκευή 23/β^ις 4 το απόγευμα 
από την πϊκιτ.'του Αρχαιολογι­
κού Μουσείου για Χανιά και δια- 
νυκτέρευση.

— Το Σάββατο 24/6 στις 6 το 
πρωί αναχώρης/ι για Οροπέδιο 
Ομαλού και πέρασμα του Φαραγ­
γιού. Διανυκτέρευση στην Αγία 
Ρουμέλη.

— Την Κυριακή 25/6 μπάνιο, 
ξεκούραση κι αναχώρηση το α­
πόγευμα με καραβάκι για Χώρα 
Σφακίων κι από κει με λεωφορείο 
για Ηράκλειο μέσω Ασκύφου.

— Πληροφορίες ■ Δηλώσεις

συμμε^βίίής στα τηλέφωνα 
250600 Va.00-16.00) καί 227609 
(20.30-22.^0) καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής. Αρχη­
γός: Βασιλειάδου Κίτσα.

Από τον Ε.Ο.Σ.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
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Την προσεχή Κυριακή 18 Ιου­
νίου πανηγυρίζει ο Ιερός Ενορια- 
<ός Ναός

Της του Θεού Σοφίας · 
Ν. Κλαζομενών

Ο Μ. Εσπερινός: ώρα 7,30 μ.μ. 
του Σαββάτου προεξάρχοντος 
του Πανοσιολ. Πρωτοσυγγέλλου 
της Ι.Α.Κ. Αρχιμ. Νεκταρίου Πα- 
παδάκη.

Ο Όρθρος: ώρα 6.30 π.μ.'της 
Κυριακής.

Η Θ. Λειτουργία: ώρα 8.30 π,μ. 
ιερουργούντος του Σεβασμ. Αρ­
χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τι­
μοθέου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον
1-3

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ'

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ παράρτημα Ηρακλείοή 

γνωστοποιεί ότι από 1η Ιουλίου 1989 
μεταφέρεται στο νέο ιδιόκτητο κτίριο 
επί της οδού Λασσαίας 5 στη θέριοσο.

Το νέο ιδιόκτητο κτίριο του ΕΛΚΕ­
ΠΑ κόστισε 97.000.000 δρχ. και έχει 
χρηματοδοτηθεί από το ΜΟΠ Κρήτης.

Διαθέτει σύγχρονο εξοπλισμό, αί­
θουσες σεμιναρίων, γραφεία, βιβλιοθή­
κη κ.λ.π. συνολικής επιφάνειας 700τ.μ.

ΑΠΟ ΤΗ Δ.Ε.

θέσεις και δίχως οξύτητες ή δια­
φορές. Πιστεύομε ότι το κοινό 
στα χωριά ή στην πόλη έχει κρι­
τήριο και άποψη. Εμείς σεβόμα­
στε το επίπεδο του λαού μας, 
που μας εκλέγει.

Ο Έλληνας πολίτης προβλη­
ματίζεται όσο κανείς Ευρωπαίος 
πολίτης. Ο προβληματισμός του 
αυτός δείχνει πόσο πολύ συμμε­
τέχει και πόσο συμπάσχει για τα 
κοινά. Ο Έλληνας πολίτης και ι­
διαίτερα η Κρητικοπούλα και ο 
Κρητικός, βλέπει τον εαυτό του 
σαν ένα κομμάτι από το Βράχο 
που τον χρησιμοποιούν για να 
σπάζουν πάνω του οι πολιτικές 
σκοπιμότητες. Σαν ένα βότσαλο 
στις ακρογυαλιές μας που πηγαι­
νοέρχεται με το δικό του ρυθμό. 
Σαν μια σταγόνα από την πιο κα­
θάρια πηγή μας. Ο Έλληνας πο­
λίτης με λίγα λόγια είναι ένα 
κόμματι Ελλάδας, είναι η 
Ελλάδα.

Είμαι αρκετά αισιόδοξη για 
την πορεία του Κόμματος Φιλε- 
λευθέρωνί. Και παρόλο που είμαι 
αντίθετη με τα πολιτικά κρατούν­
τα στη χώρα, πιστεύω πως όλοι 
οι συνάνθρωποι πρέπει να βρί­
σκουν το κοινό σημείο τους για 
να συνυπάρχουν και να συνεργά­
ζονται για την πρόοδο. Γι’ αυτό 
όταν προτάθηκα σαν υποψήφια 
στο Κ.Φ. δέχθηκα γιατί πιστεύω 
ότι είναι ένα κόμμα που δεν προ-

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
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ΑποκαίΙύφθηκαν οι κινήσεις
συνέχεια από σελ. 1 

με το φουσκωτό σκάφος είχαν 
κλέμει πενήντα λίτρα βενζίνα 
από αγροτικό αυτοκίνητο του 
Ν. Κοσμαδάκη και από το ταχύ­
πλοο σκάφος του Ευτ. Παπα- 
γρηγοράκη.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ 
ΩΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ 

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ
Σύμφωνα με έγκυρες πλη­

ροφορίες οι δραπέτες παρου­
σιάστηκαν μεταμφιεσμένοι 
γεγονός που τους επέτρεπε να 
κινούνται με άνεση. Συγκεκρι­
μένα όπως προκύπτει από κα­
τάθεση μάρτυρα, στο Ρέθυμ­
νο, ο Βασιλακάκης που θεω­
ρείται αρχηγός και είναι ο αρ­
χιτέκτονας του σχεδίου 
διαφυγής παρουσιάστηκε με 
στολή αστυνομικού.

Έτσι και με το πρόσχημα 
ότι... ερευνούν για ναρκωτικά 
(!) σταμάτησε το ζευγάρι των 
Γάλλων τουριστών τή 
Δευτέρα.

Ένα άλλο επίσης σημαντικό 
στοιχείο είναι ότι’^ραπέτες πα­
ρακολουθούσαν τις κινήσεις

της αστυνομίας μέσω των Ρα­
διοφωνικών εκπομπών οι ο­
ποίοι μετέδιδαν εκτάκτως τις 
επιχειρήσεις για τον εντοπισμό 
τους.

Χωρίς να έχει αποκλειστεί 
το ενδεχόμενο οι δραπέτες να 
έχουν εγκαταλείυει το σκάφος 
και να βρίσκονται στη στεριά, 
αστυνομικοί που ασχολούνται 
με την υπόθεση εκτιμούν οτι οι 
πέντε από τους έξι δραπέτες 
(χάθηκαν τα ίχνη του Ρουμε- 
λιανάκη) δίνουν την ύστατη 
μάχη να διαφύγουν από τη θά­
λασσα είτε προς Πελοπόννη­
σο είτε προς άλλο μέρος χωρίς 
ελπίδες επιτυχίας. Ήδη την θα­
λάσσια περιοχή γύρω από 
τους νομούς Ρεθύμνου και Χα­
νιών ελέγχουν τέσσερα ελικό­
πτερα του στρατού με άντρες 
των ειδικών δυνάμεων. Πα­
ράλληλα άλλες επιχειρήσεις 
εντοπισμού των δραπετών γί­
νονταν χθες το βράδυ στα Μά- 
ταλα και στους καλούς 
Λιμένες. Οι δύο Γάλλοι που συ- 
νελήφθησαν ως όμηροι από 
τους δραπέτες ανακρίθηκαν 
χθες στό τμήμα ασφαλείας Η­
ρακλείου.

Περικοπές
συνέχεια από σελ. 1

- Συγκρότημα τζαζ MAX COLIE 
RYTHM (300.000)

- Σύλλογος Κρητών Καλλιτε­
χνών (1.000.000)

- Χαρ. Αλεξίου και το συγκρό­
τημα της προσθήκη 400.000 και 
Δημ. Γαλάνη προσθήκη επίσης 
400.000

- Προσθήκη στο Λύκειο Ελλη- 
νίδων Ηρακλείου 200.000

Το συνολικό κόστος των εκδη­
λώσεων φθάνει έτσι τα 82.100. 
000 δρχ. Όπως ανέφερε ο κ. 
Κληρονόμος στον Δήμο έχουν 
φθάσει ήδη 10 εκ. απο το Υπουρ­
γείο Εσωτερικών, 10 εκ. απο το 
Υπουργείο Πολιτισμού, 4 εκ. απο 
τον EOT, 1 εκ. απο τις Μινωικές

Γραμμές, 500.000 απο την ΕΤΒΑ 
και 9 εκ. απο την ΕΡΤ (προφορι­
κή συμφωνία).

• Νέος πρόεδρος του Δ.Σ. της 
ΔΕΥΑΗ ορίσθηκε ο κ. Κλη­
ρονόμος.

■ Δεν συζητήθηκε αίτηση της 
Μικτής Δημοτικής Χορωδίας Η­
ρακλείου για την έγκριση προϋ­
πολογισμού που αφορά μια 
σειρά απο συναυλίες που πρόκει­
ται να δώσει το φθινόπωρο.

- Πίστωση 2.000.000 δρχ. εγ- 
κρίθηκε για την προμήθεια καρ­
τών στάθμευσης των 
αυτοκινήτων.

- Μέλος του Δ.Σ. της ΔΕΤΑΗ ο­
ρίσθηκε ο κ. Λεμπιδάκης και ανα­
πληρωματικό ο κ. Φωτάκης.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ/νση Συγκοινωνιών 

Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι οι 
εξετάσεις της Β’ εξεταστικής πε­
ριόδου 1989 για τη χορήγηση ά­
δειας άσκησης επαγγέλματος 
Ραδιοηλεκτρολόγου Β’ και Ρα- 
διοτεχνίτη, θα γίνουν την 4-7-89 
και ώρα 09.00 στις Σχολές των 
ΤΕΙ Ηρακλείου.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται από τους υπαλλή­
λους Πνευματικάκη Φωτεινή στο 
τηλ. 284576 και Ζαμπετάκη 
Κων/νο στο τηλ. 284577.

Ε.Ν.
Η Διευθύντρια 
Μ. Λιδωρίκη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ AHMQKPATIA 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Δ/νση Τεχν. Υπηρε­

σιών Ν. Ηρακλείου ανακοινώνε­
ται ότι για τεχνικούς λόγους 
ματαιώνεται η δημοπρασία του 
έργου: «Κατασκευή κτιρίου στη 
Θέση Ρογδιά Ηρακλείου για στέ­
γαση, εγκαταστάσεων δορυφορι-
κής τηλεόρασης»
προϋπολογισμού 2.700.000 δρχ. 
που θα γινόταν στις 20-6-1989 η­
μέρα Τρίτη και ώρα 10-11 π.μ.

Ηράκλειο 14-6-89 
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Δ/ντής
I. Μιμίδης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ/νση Τεχν. Υπηρεσιών Νο­
μαρχίας Ηράκλειου προκηρύσσει 
δημόσιο επαναληπτικό μειοδοτι­
κό διαγωνισμό σε ανοικτή δημο­
πρασία την εκτέλεση του έργου 
«Ασφαλτόστρωση δρόμου Τεφέ- 
λι - Τουρλωτή Νεοχώρι - Καλύβια 
τμήμα Τεφέλι - Τουρλωτή» με το 
σύστημα προσφοράς με συμπλή­
ρωση τιμολογίου και ομαλότητας 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 4 παρ. 4 περιπτ. γ. του Ν. 
1418/84 για τα δημόσια έργα και 
ρυθμίσεις συναφών θεμάτων ως 
και το άρθρο 8 του Π.Δ. 609/85 
για την κατασκευή Δημ. Έργων.

Η προΰπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 18.000.000 δρχ. 
χωρίς δαπάνη Φ.Π.Α. η οποία θα 
καταβληθεί επί πλέον. Η δημο­
πρασία θα γίνει την 3-7-89 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 10-11 (11 λήξη 
παράδοσης προσφορών) στα 
Γραφεία της Δ/νσεως Τεχν. Υπη­
ρεσιών Νομ. Ηρακλείου, οδό< 
Ζωγράφου 8 από αρμόδια επι­
τροπή. Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
(Μητρώο εργοληπτικών επιχει­
ρήσεων) τάξη Β' και άνω για έρ­
γα οδοποιίας και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. με ι­
σχύ που κατατάσσονται αυτοδί­
καια στις αντίστοιχες κατηγορίες 
κατά τάξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα 
με την παρ. 9 του άρθρου 16 του 
Ν. 1418/84 και του άρθρου 1 της

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ — ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝ/ΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 13 
Ιουλίου 1989 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 12.30 στα γραφεία τδυ Νο­
σοκομείου για την προμήθεια: 1) 
Όργανα ελέγχου εμφανιστη­
ρίου, 2) Όργανα δοσιμετρίας, 3) 
TEST PATTERNS - ΟΜΟΙΩΜΑΤΑ 
όργανα, 4) Όργανα Ακτινοπρο­
στασίας και Δοσιμετρίας, 5) Τη-
λεχειριζόμενη μονάδα
Ακτινοσκόπησις, 6) Μονάδα Το­
μογράφων, 7) Τράπεζα ακτ/νων 
οριζόντια.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Παν/μίου Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα. 
Διακλάδωση Σταυρακίων - Βου­
τών. Τηλ. 261440.

Ηράκλειο 13-6-89 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Χελιδόνης Μανόλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΑΦΝΩΝ

αποψ. ΕΔ2α/ΟΚ/27/ΦΝ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΝΟ­
ΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Καλούνται τα μέλη της Νο­

μαρχιακής Επιτροπής Εκλογικού 
Αγώνα Νέας Δημοκρατίας Νο­
μού Ηρακλείου, να διέλθουν από 
τα γραφεία της ΝΟΔΕ Ηρα­
κλείου, Λασιθίου 1, Πλατεία Κορ- 
νάρου, προκειμένου να πάρουν 
οδηγίες για την οργάνωση του 
κόμματος κατά το διάστημα από 
15 μέχρι 18/6/89

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

294/1.8-3-85 που δημοσιεύθηκε 
στο ΦΕΚ 1708/85 και πληρούν τις 
νόμιμες προϋποθέσεις με τους 
περιορισμούς που θέτει το άρ­
θρο 2 της παραπάνω απόφασης 
ως προς τα κατώτερα όρια 
προΰπ/σμού για την συμμετοχή 
στη δημοπρασία.

Ηεγγύηση συμμετοχής θα α- 
πευθ ύνεται στο Νομ. Ταμείο Η­
ρακλείου ορίζεται σε 360.000 
δρχ. εγγυητ. επιστολή αναγνω­
ρισμένης Τράπεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή 
γραμμάτια του Ταμ. Παρακ. και 
Δανείων. Περισσότερες πληρο­
φορίες και έντυπα παρέχονται 
τις εργάσιμες μέρες και ώρες 
στα γραφεία της Δ/νσης Τεχν. Υ­
πηρεσιών Νομ. Ηρακλείου.

Ηράκλειο 13-6-89 
Με εντολή Νομάρχη 

• Διευθυντής 
I Μιμίδης

J.V =

ϋ (τη

ΕΝΑΡΞΗ: ΤΕΤΑΡΤΗ 21 ΙΟΥΝΙΟΥ 1989

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18 (πρώην Α.Τ.Ε.) ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΤΗΛ. 28 88.68

Μ

"n^Toos 9c;

-

φροντιστήριο

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσσει τα­

κτικό δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες χαρτοσημασμέγες 
προσφορές για την προμήθεια εξοπλι­
σμού για τα εργαστήρια ΒΟΤΑΝ1ΚΗ- 
ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ της Σ.Τε.Γ. προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
5.000.000 δρχ.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 7 Ιουλίου 
1989 και ώρα ΙΙ.ΟΟπ.μ. (λήξη παρα­
δόσεως προσφορών) στα γραφεία του 
ΤΕΙ (θέση Σταυρωμένος).
Περισσότερες πληροφορίες κάθε μέ­
ρα σε ώρες γραφείου στα τηλέφωνα: 
250.611, 12, 13 (κ. Βροντάκης). 4 

Ηράκλειο 12.6.1989 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΤΟΠ. ΑΥΤΟΔ/ΚΗΣ

ΘΕΜΑ: Περίληψη της 14907/1989 
απόφασης της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου.

Με την 14907/1989 απόφαση 
της Νομαρχίας Ηρακλείου καθο­
ρίστηκε ο αριθμός των προσώ­
πων (ένας τεχνίτης υδραυλικός) 
που είναι απαραίτητο να απασχο­
ληθούν με μίσθωση έργου στην 
Κοινότητα Ν. Αλικαρνασσού για 
την εκτέλεση του έργου της υπη­
ρεσίας ύδρευσης, για το χρονικό 
διάστημα μέχρι 31-121989, με α­
μοιβή που θα καθοριστεί στη 
σύμβαση που θα υπογράφει, η ο­
ποία δεν μπορεί να υπερβεί το 
ποσό των 1.170.000 δραχμών.

Η δαπάνη δημοσίευσης θα βα­
ρύνει τις πιστώσεις της Δ/νσης Ε-
σωτερικών 
Ηρακλείου.

Νομαρχίας

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Δαφνών Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημο­
πρασία για την εκτέλεση του 
έργου ανόρυξη αρδευτικής γε­
ώτρησης στη θέση Αγ. 
Κων/νος με το σύστημα προ­
σφοράς ενιαίου ποσοστού έκ­
πτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρ. 6 του Π.Δ. 
609/1985.

Η προΰπολογιζομένη δαπά­
νη του έργου είναι 12.600.000 
δρχ. και προέρχεται από τακτι­
κά έσοδα της κοινότητας.

Διατεθιμένη πίστωση για το 
έτος 1989 δρχ. 2.500.000. Η δη­
μοπρασία θα γίνει την 5-7-19^9 
η^έρα Τετάρτη και ώρα 12.00 
έως 13.00 (λήξη προσφορών) 
στα γραφεία της κοινότητας 
Δμφνών από αρμόδια επιτρο­
πή. Στη δημοπρασία γίνονται

δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Τάξης Α' και άνω για έργα γε­
ωτρήσεων και κάτοχοι εργολη­
πτικών (παλιών) πτυχίων ΔΕ με 
ισχύ και για έργα υδραυλικά- 
γεωτρήσεων.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται στη Κοινότητα Δαφ­
νών και ορίζεται σε δρχ. 
25k(K)0 με εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Τράπεζας ή 
ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτ. του Τα­
μείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο γραφείο της κοινότητας 
Δαφνών Ηρακλείου τηλ. 081/ 
791.361 τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες καθώς και στην 
ΤΥΔΚ Ηρακλείου.
.0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΤΖΩΡΑΚΟΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

Ηράλκειο 9 Ιουνίου 1989 
ΕΝ 

Ο Δ/ΝΤΗΣ
ΕΥΘ.ΚΑΚΚΑΒΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­
σει τΰκτικό δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες χαρτοσημασμένες προ­
σφορές για χην προμήθεια ε­
ξοπλισμού για χα εργασχήρια 
ΕΔΑΦΟΛΟΓΙΑΣ χης Σ.Τε.Γ. προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
4.800.000 δρχ.
0 διαγωνισμός θα γίνει,σχις 7 
Ιουλίου 1989 και ώρα 11.00π.μ. 
(λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών), σχα γραφεία χου ΤΕΙ (θέ­
ση Σχαυρωμξνος).
περισσότερες πληροφορίες 

κάθε μέρα σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 250.611,12,13 
(κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 12.6.1989 
0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

JMIKOI ΒΑΡΔΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΘΗΛΕΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του 
Κ.Π.Μ.Θ.Η. προκηρύσσει τακτικό 
δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
που θα γίνει στις 4 Ιουλίου 1989 
ημέρα Τρίτη και ώρα 11 -12 και ε­
φόσον αποβεί άγονος ή ασύμφο­
ρος στις 11 Ιουλίου την ίδια μέρα 
και ώρα χωρίς άλλη δημοσίευση, 
στα Γραφεία του Ιδρύματος (Νη- 
ρέως 3 Πόρος) για την ανάδειξη 
αναδόχου πραγματοποιήσεως 1 
εκπαιδευτικής και ψυχαγωγικής 
εκδρομής των μαθητριών του Ι­
δρύματος στην Πάρο Κυκλάδων.

Πληροφορίες παρέχονται κα­
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώ­
ρες στα Γραφεία του Ιδρύματος 
τηλ. 227140.

Ηράκλειο 13 Ιουνίου 1989 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Νικ. Μαλαθράκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτι­
κό διαγωνισμό με σφραγισμέ­
νες χαρτοσημασμένες'προ­
σφορές για την προμήθεια ε­
ξοπλισμού για το Τμήμα 
ΛΑΧΑΝΟΚΟΜΙΑ-ΑΝΘΟΚΟΜΙΑ της ! 
Σ.Τε.Γ. προϋπολογισμού δαπά­
νης περίπου 5.500.000 δρχ. 
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 7 
Ιουλίου 1989 και ώρα ΙΙ.ΟΟπ.μ. 
(λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του τει (θέ­
ση Σταυρωμένος).
Περισσότερες πληροφορίες 

κάθε μέρα σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 250.611,12,13 I 
(κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 12.6.1989 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

I I



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ir

ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ

Μπαίνουν σε νέες Βάσεις
ΣΕ νέες βάσεις μπαίνει, απο 

την νέα αγωνιστική περίοδο, η λει­
τουργία των ερασιτεχνικών τμημά­
των ποδοσφαίρου του ΟΦΗ. Αυτό 
είναι το συμπέρασμα που βγήκε 
απο την χθεσινή συνέντευξη Τύ­
που που έδωσαν οι Διοικήσεις της 
ΠΑΕ και του Ερασιτέχνη ΟΦΗ, 
παρουσία και του προπονητή κ. 
Γκέραρντ.

ΠΡΩΤΟΣ πήρε τον λόγο ο 
Πρόεδρος της ΠΑΕ ΟΦΗ, ο 
οποίος αφού ευχαρίστησε τους 
εκπροσώπους του Τύπου για την 
συμπαράστασή τους ζήτησε να 
βοηθήσουν και στη νέα διετία ώ­
στε να ολοκληρωθούν οι στόχοι 
του Συλλόγου. Στη συνέχεια ανα­
φέρθηκε στην λειτουργία των τμη­
μάτων του Ερασιτέχνη και είπε ότι:

- Τον προγραμματισμό και την 
υμηλή επίβλεμη θα έχει ο κ. Γκέ- 
ραρντ Λαι οι προπονητές θα ερ­
γάζονται κάτω απο τις δικές του 
οδηγίες.

Με την σύμφωνη γνώμη και 
της Διοίκησης του Ερασιτέχνη, 
κανείς δεν θα προσλαμβάνεται 
χωρίς την έγκριση του κ. 
Γκέραρντ.

- Θα συσταθεί μια Επιτροπή 
απο εκπροσώπους της ΠΑΕ και

του Ερασιτέχνη, η οποία και θα ε­
πιλαμβάνεται όλων των σχετικών 
θεμάτων.

■ Κανείς παίκτης δεν θα πηγαί­
νει στην ΠΑΕ αν δεν τον εγκρίνει 
ο κ. Γκέραρντ και αν προηγουμέ­
νως δεν περάσει απο τον Ερα­
σιτέχνη.

- Θα ενισχυθεί οικονομικά η 
προσπάθεια αυτή.

ΑΚΟΛΟΥΘΩΣ ο Πρόεδρος 
του Ερασιτέχνη κ. Λευτέρης Λυ­
γερός είπε ότι απο την πρώτη μέ­
ρα που ανέλαβε τον Σύλλογο η 
σκέμη του στράφηκε στην καλύ­
τερη οργάνωση της Ακαδημίας 
ποδοσφαίρου. Μάλιστα για τον 
σκοπό αυτό τον πρώτο χρόνο εί­
χε προσληφθεί προπονητής ο κ. 
Μακρής. Τώρα, πρόσδεσε ο κ. 
Λυγερός, ξεκινάμε κάτι πολύ ση­
μαντικό, το οποίο μάλιστα το είχε 
προτείνει απο πέρυσι. Σωστό εί­
ναι οι παίκτες που πηγαίνουν στην 
ΠΑΕ να περνάνε απο τον Ερα­
σιτέχνη.

Ο ΤΑΜΙΑΣ της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
Κώστας Καζανάκης είπε ότι τώ­
ρα μπορεί να δημιουργήσει φυτώ­
ριο ο Σύλλογος γιατί υπάρχει το 
Βαρδινογιάννειο Αθλητικό Κέν­
τρο στην περιοχή Σκαφιδαρά. Σττζ

φυτώριο θα περιληφθούν παιδιά 
ηλικίας μέχρι 16 ετών.

ΜΕΤΑ μίλησε ο κ. Αρ. Σφα- 
κιανάκης, ο οποίος τόνισε ότι η 
όλη προσπάθεια υλοποιείται χά­
ρη στους ευεργέτες του ΟΦΗ Α­
δελφούς Βαρδινογιάννη.

ΜΙΛΩΝΤΑΣ ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ είπε μεταξύ 
άλλων και τα εξής: Πρέπει να το­
νίσουμε ότι το Βαρδινογιάννειο 
Αθλητικό Κέντρο έχει μεγάλη 
σημασία για τον ΟΦΗ και γενικά 
για το Κρητικό ποδόσφαιρο. Για 
μένα, είπε, είναι τιμή που η ΠΑΕ 
και ο Ερασιτέχνης μου ανέθεσαν 
να οργανώσω όλα τα τμήματα. Οι 
προπονήσεις θα γίνονται στο Κέν 
τρο και βέβαια δεν θα πρέπει να 
περί μένομε ότι όλα τα ταλέντα θα 
γίνουν καλοί ποδοσφαιριστές. 
Πάντως θα γίνεται σωστή δουλειά 
και τα αποτελέσματα θα φανούν 
σε λίγα χρόνια. Η Σχολή ποδο­
σφαίρου του ΟΦΗ, κατέληξε ο κ. 
Γκέραρντ, θα έχει καλό όνομα 
στο Ελληνικό ποδόσφαιρο και θα 
προωθεί καλούς ποδοσφαιριστές 
στην επαγγελματική ομάδα.

ΑΠΟ την συζήτηση που έγινε 
στη συνέχεια προέκυμαν και τα 
εξής:

- Οι προπονήσεις θ' αρχίσουν 
τον Σεπτέμβριο ή Οκτώβριο, οπό­
τε υπολογίζεται ότι θα είναι έτοι­
μο το Κέντρο.

- Τις προπονήσεις θα κάνουν οι 
προπονητές που εργάζονται σήμε­
ρα στην ΠΑΕ και στο Ερασιτέχνη, 
αλλά και ορισμένοι απο τους έμ­
πειρους ποδοσφαιριστές.

- Υπάρχουν μερικά παιδιά απο 
διάφορες περιοχές που είναι τα­
λέντα, τα οποία θα καταβληθεί 
προσπάθεια να αποκτηθούν.

- Θα ρυθμισθεί το θέμα της με­
ταφοράς των παιδιών στο Κέντρο.

- Για να κάνουν τα παιδιά παι 
χνίδια θα διοργανώνονται 
Τουρνουά.

- Όλες οι ομάδες της Κρήτης 
θα οφεληθούν απο την προσπά­
θεια αυτή γιατί αν ένα ταλέντο 
φθάσει σε μια ορισμένη ηλικία 
και δεν έχει τις προϋποθέσεις να 
παίξει στην επαγγελματική ομάδα, 
τότε θα παραχωρείται σε κάποια 
άλλη ομάδα.

- Τα παιδιά θα δουλεύουν σε 
θέματα τακτικής και τεχνικής.

- Θα επιλέγονται κάθε χρόνο τα 
20 καλύτερα ταλέντα που θα πη­
γαίνουν στο εξωτερικό και θα παί­
ζουν σε διεθνές Τουρνουά.

Για προσωπικούς λόγους

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ
0 ΕΦΟΡΟΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

ΤΟΥ ΟΦΗ κ. ΛΥΓΕΡΟΣ 
r

Παραιτήθηκε τελικά Εφο­
ρος του τμήματος μπάσκετ του 
ΟΦΗ ο κ. Γιώργος Λυγερός και 

' όπως μας είπε χθες οι λόγοι της 
. παραίτησης είναι προσωπικοί. 
Πάντως ο Έφορος του ΟΦΗ 
πικράθηκε από τα γεγονότα 

, που διαδραματίστηκαν την Κυ­
ριακή στο ματς ΟΦΗ-Σπόρτι- 
γκ.

Έτσι σήμερα που συνεδριά­
ζει η Διοίκηση του Ερασιτέχνη 

, ΟΦΗ θα αποφασίσει αν κάνει 
δεχτή ή όχι την παραίτηση του 
κ. Λυγερού. Να υπενθυμίσουμε 

■ότι σήμερα η Διοίκηση του Ε­
ρασιτέχνη θα πάρει απόφαση 
και για το αν θα κρατήσει για 
την νέα περίοδο προπονητή του 
I. Πολίτη, ο οποίος έφυγε χθες 
για τη Θεσ/κη για τις εκλογές 
και θα έχει συνάντηση με παρά­
γοντες του ΠΑΟΚ για να συζη­
τήσει μαζί τους το ενδεχόμενο 

’ μεταγραφής τριών παικτών που 
θέλει. Βέβαια αν δεν αναλάβει 

„προπονητές του ΟΦΗ φυσικό 
,είναι να μην συζητήσει μετα- 
.γραφικά θέματα.

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑ1ΛΛΚΗ

ΜΕΓΑΛΟΠΝΟΑ ΣΧΕΛΙΑ
• ΜΕΓΑΛΟΠΝΟΑ είναι τα σχέδια της ΠΑΕ και του Ερασι­

τέχνη ΟΦΗ, για την δημιουργία του φυτωρίου, το οποίο σε λί­
γα χρόνια θα δίνει ποδοσφαιριστές στην επαγγελματική ομάδα. 
Σημαντική είναι η συμβολή του κ. Γκέραρντ στην εφαρμογή 
των σχεδίων αυτών, ενώ υπάρχει αρμονική συνεργασία μετα­
ξύ των δύο Διοικήσεων και των προπονητών. Βέβαια θα πρέ­
πει να υπογραμμίσομε ότι τα μεγαλόπνοα σχέδια θα ήταν 
αδύνατον να υλοποιηθούν αν δεν υπήρχαν οι εγκαταστάσεις 
του Βαρδινογιάννειου Αθλητικού Κέντρου στην περιοχή Σκα- 
φιδαρά. Και θα ήταν παράλειψη αν δεν τονίζαμε ότι εμπνευ- 
στής της κατασκευής του Κέντρου ήταν ο κ. Θεόδωρος 
Βαρδινογιάννης και ότι το έργο χρηματοδότησαν οι ΑΔΕΛΦΟΙ 
ΒΑΡΔΙΝΟΠΑΝΝΗ, που για πολλοστή φορά απέδειξαν την 
αγάπη τους προς τον ΟΦΗ και την Κρήτη γενικώτερα.

ΝΟΟΤΡΟΠΙΑ
* ΣΤΗΝ διάρκεια της χθεσινής 

συνέντευξης που δόθηκε στα Γρα­
φεία της ΠΑΕ ■ ΟΦΗ έγινε λόγος 
και για την μεταφορά των μικρών 
ποδοσφαιριστών στις εγκαταστά­
σεις του Βαρδινογιάννειου Αθλη­
τικού Κέντρου, στην περιοχή 
Σκαφιδαρά. Ο Πρόεδρος του Ερα­
σιτέχνη ΟΦΗ κ. Λευτέρης Λυγε­
ρός είπε ότι θα ληφθεί μέριμνα και 
για το θέμα αυτό, ενώ ο κ. Γκέ- 
ραρντ παρατήρησε: «Λν κάποιος εί­
ναι πράγματι ταλέντο, θα φροντίσει 
να πάει με ποδήλατο ή με τα πόδια, 
γιατί αν έχει διαφορετική νοοτρο­
πία. τότε ποτέ δεν θα γίνει μεγάλος 
ποδοσφαιριστής». Αυτό αν κάποτε 
γίνει θα ήταν ιδανικό.

ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΚΥΡΙΩΝ
• ΕΙΝΑΙ γνωστό ότι στις διορ­

γανώσεις των Τουρνουά δεν υ­
πάρχουν προκηρύξεις και έτσι 
γίνονται συμφωνίες κυρίων για τις 
λεπτομέρειες διεξαγωγής. Και θα 
πρέπει οι συμφωνίες αυτές όχι α­
πλά να τηρούνται αλλά να αποδει- 
κνύονται ισχυρότερες από τις 
προκηρύξεις. Όλα αυτά, γιατί α­
κούστηκαν πολλά παράπονα για α­
θέτηση των συμπεφωνηθέντων, 
από ορισμένες ομάδες, στο τουρ­
νουά βάλει Παμπαίδων ■ Πάγκο- 
ρασίδων, που διοργάνωσε η Τ.Ε. 
Κρήτης.

ΤΟ ΚΥΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΣΗ
• ΚΑΛΑ θα κάνουν ορισμένοι 

να μην κατεβάξουν τόσο χαμηλά 
το κύρος της ΕΠΣΗ. Αν δεν μπο­
ρούν η καλύτερη υπηρεσία που θα 
προσφέρουν στην Ένωση και γε­
νικά στο ποδόσφαιρο, είναι να πά­
νε στα σπίτια τους.

ΣΥΛΛ ΥΠΗΤΗΡΙΑ
• Η ΣΤΗΛΗ συλλυπείται θερμά 

τον συνάδελφο κ. Μανόλη Δανδου- 
λάκη για τον αιφνίδιο θάνατο του 
πατέρα του Σταύρου.

ΠΡΩΤΑ Ο ΟΦΗ
• ΘΕΛΩ να κάνω διακοπές, αλ­

λά αν η παρουσία μου, κυρίως λό­
γω μεταγραφών, είναι απαραίτητη, 
τότε θα μείνω στο Ηράκλειο. Αυτά 
έίπεχθες ο κ. Γκέραρντ, ο οποίος 
έχει «δέσει» την ζωή του με. τον 
ΟΦΗ και το ποδόσφαιρο.

Ο κ. ΘΕΜΕΛΗΣ
• ΑΝ και τον τελευταίο καιρό α­

πέχει από την ενεργό δράση, ο διαι­
τητής ποδοσφαίρου κ. Θέμελης, 
όσες φορές του ζητήθηκε πρόσφε- 
ρε πς υπηρεσίες του ανιδιοτελώς σε 
ανεπίσημους αγώνες Παιδικών και 
Εφηβικών Τουρνουά. Ετσι του ζη­
τήθηκε να διευθύνει και τον χθεσι­
νό τελικό των Παιδικών ομάδων 
ΟΦΗ · Εργοτέλη. χωρίς φυσικά να 
αρνηθεί και πάλι. Το ματς αυτό, ό­
μως ήταν επίσημο και έτσι τον διαι­
τητή έπρεπε να τον ορίσει η 
αρμόδια Επιτροπή. Η απεργία των 
διαιτητών ήταν η αιτία που τελικά 
η Επιτροπή δεν μπόρεσε να κάνει 
ορισμό και έτσι... επιστρατεύθηκε έ­
νας φίλαθλος. Πάντως οι υπεύθυ­
νοι των Παιδικών ομάδων 
ευχαριστούν τον κ. θέμελη για τις 
μέχρι τώρα υπηρεσίες που προ- 
σέφερε.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ
• ΟΙ ομάδες της πόλης μας 

ΟΦΗ, Εργοτέλης, ΠΟΑ και Πο- 
σειδώνας, ευχαριστούν την ΕΠ­
ΣΗ, για την άμογη διοργάνωση 
του Παιδικού Τουρνουά «Κρητική 
Φιλία 89».

ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΚΟΝΊΑ ΣΤΟΝ ΕΓΟΗ
• ΠΟΛΛΟΙ επώνυμοι και ανώνυμοι βρέθηκαν κοντά στον 

ΕΓΟΗ και του συμπαραστάθηκαν στον τελικό του Κυπέλλου 
Ερασιτεχνών Ελλάδας. Μεταξύ αυτών ο γνωστός τραγουδι­
στής Μπάμπης Γαργανουράκης και ο πρώην Αντιπρόεδρος 
του ΠΟΑ κ. Νίκος Φραγκιαδάκης, που διακρίνονται στο πα­
ραπάνω στιγμιότυπο, μαζί με τον κ. Γιώργο Βλαχάκη, λίγο 
πριν αρχίσει ο τελικός.

ΕΝ ΦΕΥΓΕΙ 0 ΒΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΦΗ
«Ο Βέρα δεν φεύγει από τον 

ΟΦΗ». Τη δήλωση αυτή έκαναν 
χθες ο ταμίας και ο προπονη­
τής της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ.κ. Καζανά­
κης και Γκέραρντ, από τους 
οποίους οι διευκρινίσεις σχετι­
κά με τα δημοσιεύματα ορι­
σμένων Αθηναϊκών εφημερί­

ΕΞΑΛΛΟΥ άφησε να εννοηθεί 
ότι στους μεταγραφικούς στό­
χους του ΟΦΗ είναι και ο κά­
βουρας, ο οποίος ανήκει στον 
Παναθηναϊκό.

ΣΤΟΝ τραυματισμό του π. 
Μαρινάκη αναφέρθηκε ο Γενι­
κός Αρχηγός της παε-οφη κ. 
Παντ. Μυριοκεφαλιτάκης, ο ο­
ποίος -και σαν ειδικός- είπε ότι

ο παίκτης θα κάνει αρθροσκό­
πηση αλλά αν διαπιστωθεί ότι 
η βλάβη στο γόνατο είναι με­
γάλη τότε θα χειρουργηθεί α­
μέσως. Επίσης είπε ότι κάποιο 
πρόβλημα στο γόνατο έχει και 
ο Σηφάκης, αλλά η περίπτωση 
είναι απλή και θα είναι έτοιμος 
στην προετοιμασία της ομά­
δας. ____

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

δων, σύμφωνα με τα οποία ο 
Χιλιανός ποδοσφαιριστής θα 
μεταγραφεί τον Ιούλιο στον 
Παναθηναϊκό.

πριν από την συνέντευξη 
για την Ακαδημία ποδοσφαί­
ρου, ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
Γκέραρντ μίλησε στους εκπρο­
σώπους του Τύπου για το ταξί­
δι του στη Γαλλία και για τα 
μεταγραφικά θέματα του Συλ­
λόγου.

ΜΕΤΑ τον αγώνα με την Ραν- 
τνίσκι, είπε ο Ολλανδός προ­
πονητής, πήγα στη Γαλλία και 
συγκεκριμένα στην πόλη Του- 
λών, όπου παρακολούθησαν 
ένα τουρνουά οκτώ Εθνικών ο­
μάδων στις οποίες συμμετεί­
χαν ποδοσφαιριστές ηλικίας 
μέχρι 21 ετών. Δεν πήγα για κά­
ποιο συγκεκριμένο παίκτη, εί­
πε ο κ. Γκέραρντ, αλλά ούτε 
και βρήκα που να κάνει για τον 
ΟΦΗ, τουλάχιστον για τη θέση 
που τον θέλουμε. Γενικά για 
τον τρίτο ξένο παίκτη δεν υ­
πάρχει κάτι νεώτερο. Επανα­
λαμβάνω ότι ο τρίτος ξένος 
πρέπει να είναι καλύτερος από 
τους Έλληνες και όχι να τον 
πάρομε για να έχομε τρεις, αλ­
λά ούτε και με ενδιαφέρει τι 
κάνουν οι άλλες ομάδες. Κατό­
πιν αυτού θα ζητήσω να απο­
κτηθεί ένας από τους Ελληνες 
που έχω unoyn μου.

ΣΕ ερώτηση αν ο ΟΦΗ ενδια­
φέρεται για τον Γιουγκοσλάβο 
Ντεβεριτς, τον οποίο υπέδειξε 
ο Ζάετς μέσω του Παναθηναϊ­
κού, ο κ. Γκέραρντ απάντησε: 
κατ’ αρχήν ο Παναθηναϊκός 
δεν κάνει τις μεταγραφές του 
ΟΦΗ, αλλά πέρα από αυτό με 
απασχολεί το γεγονός ότι ο 
Ντέβεριτς δεν ήταν φέτος βα­
σικός στη Δυναμό.

ΤΟ ΘΕΜΑ
ΤΗΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗΣ

ΤΟΥ ΧΑΡΩΝΙΤΗ

Το μέλος της Επιτροπής μπά­
σκετ του ΟΑΑΗ·^<. Μανόλης Πα- 
πακαλιάτης διευκρίνησε χθες ότι 
επίσημα δεν έχει γίνει πρόταση 
στον Εργοτέλη για την απόκτη­
ση του Γιάννη Χαρωνίτη.

«Εμείς, είπε, ενδιαφερόμαστε 
για τον παίκτη αλλά πρώτα θα 
ρωτήσουμε την Διοίκηση του Ερ- 
γοτέλη αν τον παραχωρεί».

Εξάλλου μας είπε ότι την ερ­
χόμενη εβδομάδα θα συνεδριά­
σει η θμελής επιτροπή μπάσκετ 
του ΟΑΑΗ η οποία θα αποφασί­
σει για τους φετινούς στόχους 
των τμημάτων και κατόπιν θα κά­
νει την εισήγησή της στο Δ.Σ. το 
οποίο θα τους καθορίσει.

ΘΑ πρέπει να τονίσουμε ότι 
όσα γράψαμε χθες για την μετα­
γραφή του Χαρωνίτη τα είπε ο ί­
διος σε συντάκτη μας!

ΙΜ φροντιστηριακή 
εκπαίδευση 
υυηΠού επιπέδου

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Α\ Β’ΛΥΚΕΟΥ, 1ης, 2ης, 3ης, 4ης ΔΕΣΜΗΣ

• ΟΡΓΑΝΩΣΗ · ΣΥΝΕΠΕΙΑ · ΕΠΙΤΥΧΙΑ
■ ΜΑΓΚΑΦΟΥΡΑΚΗΣ-ΜΑΡΑΚΗΣ-ΣΥΡΙΓΩΝΑΚΗΣ 

-ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ-ΧΡΥΣΟΣ-ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 
(Εγγραφές καθημερινά)

ΕΒΑΝΣ 91 · ΊΉΛ. 287.614

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ ■ ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ 0.Ε

ΒΙΚΕΛΑ 15 - Τηλ. 229838

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα του Φροντι­
στηρίου μας, θα γίνονται από τις 19 Ιουνίου - 27 Ιου­
νίου, από 10-1 π.μ. καθημερινά.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Για να ενισχύσετε τα σταφύλια μετά το δέσιμο, χρησιμοποιή­
σετε το υδατοδιαλυτςί πολυσύνθετο λίπασμα:

Μ ΟΥ ΡΤΟ ΝI Κ
Λίπασμα πλήρες με όλα τα ιχνοστοιχεία, ταχύτατα αφο­
μοιώσιμο.

AGROTICA
ΕΑΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.

α) Κατεχάκη 35, και
β) Εθν. Αντιστάσεως 184 (ΛΙΜΑΝΙ) ■ Τηλ. 221218 ■ 286155.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.

Η επιτροπή που έχει συγκρο­
τηθεί για να υλοποιήσει το πρό­
γραμμα της Γ.Γ.Α. Ανίχνευσης 
Ταλέντων έστειλε χθες στη Γενι­
κή Γραμματεία Αθλητισμού τα α-

ΔΕΝ ΗΛΘΕ ΧΘΕΣ 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
κ. ΠΙΤΥΧΟΥΤΗΣ

Δεν ήρθε χθες τελικά ο προ­
πονητής κ. Ζ. Πιτυχούτης προκει- 
μένου να συζητήσει με την Διοί­
κηση του Εργοτέλη για να ανα- 
λάβει την τεχνική ηγεσία της ο­
μάδας. Πιθανότατα ο κ. Πιτυ- 
χούτης να έρθει σήμερα απο την 
Αθήνα αν βρει, όμως εισιτήριο.

Η ΠΑΙΔΙΚΗ ΟΜΑΔΑ
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙΑ
Η Παιδική ομάδα του Εργοτέ- 

λη κατέκτησε το Πρωτάθλημα 
της ΕΠΣΗ αφού χθες στον τελι­
κό κέρδισε την αντίστοιχη ομά­
δα του ΟΦΗ 3-2 στα πέναλτυ, 
αφού ο κανονικός αγώνας έληξε 
0-0. Η σειρά που εκτελέστηκαν τα 
πέναλτυ ήταν:
Μαχλάς (ΟΦΗ) ΤΟ
Τσαγκαράκης (Εργοτέλης) 1-1 
Αποστολάκης (ΟΦΗ) άουτ 
Ματθαίου (Εργοτέλης) άουτ 
Ευαγγέλου (ΟΦΗ) απέκρουσε 
τερματοφύλακας
Ουρανός (Εργοτέλης) 2-1
Κοζανίδης (ΟΦΗ) 2-2
Φινοκαλιώτης (Εργοτέλης) 3-2 
Γαλανός (ΟΦΗ) απέκρουσε τερ­
ματοφύλακας

■ Ο Ν.ο. ΧΑΝΙΩΝ' 
ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ

ΣΤΟ ΠΟΛΟ ΕΦΗΒΩΝ

Η Εφηβική ομάδα πόλο του 
Ναυτικού Ομίλου Χανιών προκρί- 
θηκε στην τελική φάση του Πρω­
ταθλήματος που θα γίνει απο 6 
έως 9 Αυγούστου. Η ομάδα των 
Χανίων πήρε την πρόκριση αφού 
τερμάτισε πρώτη στους αγώνες 
της προκριματικής φάσης του ο­
μίλου της που όπως είναι γνωστό 
ολοκληρώθηκαν χθες στο κολυμ­
βητήριο του Ηρακλείου.

Χθες, τελευταία μέρα των α­
γώνων, σημειώθηκαν τα αποτε­
λέσματα:
ΝΟΧ-ΟΦΗ 23-3
ΕΓΟΗ- Αρης Ν 6-8
Αρης Ν-ΝΟΑΝ 21-8
ΟΦΗ-ΕΓΟΗ 8-3
ΝΟΧ-ΝΟΑΝ 27-1

ποτελέσματα του β' τεστ των 
μαθητών-αθλητών της Τρίτης τά­
ξης των Δημοτικών Σχολείων του 
Νομού. Τα τεστ αφορούσαν το 
στίβο και τις αθλοπαιδιές. Όπως 
μας είπε χθες η εκ των μελών της 
Επιτροπής κ. Ρινακάκη, συνολι­
κά στα τεστ έλαβαν μέρος 2740 
παιδιά από τα ρποία τα 2200 ήταν 
από Σχολεία της πόλης και τα υ­
πόλοιπα 540 από Σχολεία της υ­
παίθρου. Οι ατομικές κάρτες των 
παιδιών, λοιπόν, σήμερα ή αύριο 
θα βρίσκονται στην Γ.Γ.Α. της ο­
ποίας οι υπάλληλοι θα περάσουν 
τα αποτελέσματα σε κομπιούτερ 
και κατόπιν θα γίνει η επιλογή 
αυτών που θα λάβουν μέρος 
στην επόμενη φάση η οποία πε­
ριλαμβάνει πρόγραμμα προ­
πόνησης.

Πρέπει να αναφέρουμε ότι αυ- 
9 τές τις μέρες τα 150 επιλεγμένα 

παιδιά από τα περυσινά τεστ αυ­
τές τις μέρες προπονούνται στο 
στάδιο και καταγράφονται οι ε­
πιδόσεις του, που θα σταλούν 
στην Γ.Γ.Α. τέλος του μήνα. Θα 
γίνει πάλι επιλογή για την επό­
μενη φάση.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
της εκαςκ στην προχθεσινή 
συνεδρίασή του αποφάσισε τα 
εξής:
- Ανακήρυξε τους πρωταθλη­
τές Β κατηγορίας Αρκάδι και Α- 
ΟΛασιθίου.
- Να διακοπεί το πρωτάθλημα 
Νεανίδων και να διοργανωθεί 
Τουρνουά κορασίδων, ενώ θα 
τεθεί υπό την αιγίδα της ΕΚΑΣΚ 
το Τουρνουά Μίνι που θα διορ- 
γανώσει η Αθλεση.

- Επέβαλε ποινή 6 αγωνιστι­
κών στους αθλητές κοτσιφάκη 
(Περιστεριού) και Πιλάλη (ΠΑ- 
ΝΟΜ) για εξύβριση διαιτητή και 
2 αγωνιστικών στον Βεργέτη 
(ΠΑΝΟΜ) για απρεπή συμπερι­
φορά προς διαιτητή.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ 
ι ΣΤΟΝ ΠΟΑ ,

Συνεδρίασε χθες εκτάκτως το 
Δ.Σ. του ΠΟΑ και αποφάσισε την 
ερχόμενη Παρασκευή 23 του μή­
να στις 8.30μμ. στα γραφεία του 
Συλλόγου να πραγματοποιηθεί 
Γενική Συνέλευση των μελών με 
θέματα αρχαιρεσίες και οικονο­
μικός απολογισμός.

ΑΡΔΕΥΣΕΙΣ
ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΑ — ΑΙΠΑΣΜΑΤΑ

Στην AGROTICA
Τώρα και στο Λιμάνι, Εθνικής Αντιστάσεως 184, α­
πέναντι από την Αγροτική Τράπεζα.
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΥΛΛΟΣ & Σια Ο.Ε.

Τηλ. 221218 - 286155

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
«ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ»

ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΓΕΡΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Θερινά Τμήματα:
Γ' Λυκείου, για όλες τις Δέσμες 

Προπαρασκευαστικά Α' και Β' Λυκείου.

ΕΝΑΡΞΗ: Τετάρτη 21 Ιουνίου.

ΕΒΑΝΣ 87 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 283388 - 281590 - 288314

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Επωφελήσου από τα προγράμματα 
κατάρτισης που γίνονται στα 

πλαίσια του μοπ Κρήτης

Αν είσαι Βιοτέχνης
Μπορείς να ζητήσεις εκπαίδευση σε οποιοδήποτε δέμα που αφορά την 

επιχειρηματική σου δραστηριότητα.

★ νέες τεχνολογίες
★ νέες μεθόδους παραγωγής
★ νέες τεχνικές διοίκησης, επιχειρήσεων

Μπορείς να ζητήσεις εκπαίδευση για κάδε δέμα που σε ενδιαφέρει στο 

ξεκίνημα της επιχειρηματικής σου δραστηριότητας.

Για τα προγράμματα κατάρτισης (του ΜΟΠ Κρήτης) που απευδύνονται 

σε βιοτέχνες αρμόδιος φορέας υλοποίησής είναι ο ΕΟΜΜΕΧ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
_______στις παρακάτω υπηρεσίες του

ΑΘΗΝΑ
Ξενίας 16 & Έβρου 

Τηλ. 779.0713, 779.4229

ΡΕΘΥΜΝΟ
Δημητρακάκη & Ζαμπελίου 3

Τηλ. 0831/ 29.362

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Οδός Α' 
Τηλ. 081/ 225.880, 226.810

ΧΑΝΙΑ 
Ελ. Βενιζέλου 4 

Τηλ. 0821/ 22.568

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ & ΡΟΥΣΟΥ ΧΟΥΡΔΟΥ 

71102 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ. 223.340 
FAX (081) 221887 ★ TELEX 262800


